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Mitteilung des Senats 
an die Bremische Stadtbürgerschaft  
vom 21. März 2017 

„Gammellook an Bremer Schulen- zweiter Versuch“ 
(Große Anfrage der Fraktion der FDP vom 09.02.2017) 

Die Fraktion der FDP hat folgende Große Anfrage an den Senat gerichtet: 

„Aus der Senatsantwort auf die Große Anfrage unserer Fraktion „Gammel-Look an Bremer 

Schulen – wie hoch sind die Sanierungsbedarfe der Bildungseinrichtungen?“ (Drucksachen-

nummer 19/443 S) geht hervor, dass sich für die allgemeinbildenden und berufsbildenden 

Schulen ein Kostenvolumen für die Sanierungsbedarfe in Höhe eines dreistelligen Millionen-

betrages ergibt.  

Am 24.01.2017 berichtete Radio Bremen in der Sendung „buten un binnen“, dass der Redak-

tion ein Entwurf der Senatsantwort zu der Anfrage der FDP-Fraktion mit der Drucksachen-

nummer 19/395 S vom 06.12.2016 vorliegt, wonach der Sanierungsbedarf für die allgemein-

bildenden und berufsbildenden Schulen der Stadtgemeinde Bremen ein Kostenvolumen von 

ca. 900 Millionen Euro haben soll.  

Vor diesem Hintergrund fragen wir den Senat  

1. Zu welchem Zeitpunkt, aus welchen Gründen und von wem wurde entschieden, die kon-

krete Zahl zu den Kosten der Sanierungsbedarfe aus dem abschließenden Entwurf des Se-

nates zur Beantwortung der oben genannten Großen Anfrage rauszunehmen?  

2. Wie hoch beziffert oder schätzt der Senat die derzeitigen Sanierungsbedarfe an den all-

gemeinbildenden und berufsbildenden Schulen inklusive deren Pausenhöfe in der Stadt 

Bremen?  

(Bitte die Bedarfe je Schule sowie geplanter Dauer bis zur Behebung auflisten.)  

3. Welcher Art sind die Bedarfe je Schule inklusive Pausenhof?  

(Bitte aufschlüsseln nach Bedarfen unter anderem in den Bereichen Sanitäranlagen, Bau-

substanz, Energieeffizienz, Brandschutz, Barrierefreiheit, Schadstofffreiheit, Schallschutz, 

technische Ausstattung (inklusive Wartungsstaus), Mobiliar, Feuchtigkeit beziehungsweise 

Schimmelbefall sowie Arbeitsmaterialien.)  
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4. Welche Sanierungs- und Instandhaltungsmaßnahmen mit einem Kostenvolumen ab je-

weils 50.000 € wurden an den allgemein- und berufsbildenden Schulen innerhalb der letzten 

10 Jahre getätigt?  

(Bitte jährlich aufschlüsseln nach Maßnahmen je Schule unter anderem in den Bereichen 

Sanitäranlagen, Bausubstanz, Energieeffizienz, Brandschutz, Barrierefreiheit, Schadstofffrei-

heit, Schallschutz, technische Ausstattung (inklusive Wartungsstaus), Mobiliar, Feuchtigkeit 

beziehungsweise Schimmelbefall sowie Arbeitsmaterialien.)  

5. Inwiefern hat es in den vergangenen fünf Jahren Einschränkungen oder Ausfälle des Un-

terrichts oder weiterer Angebote aufgrund von baulichen oder technischen Mängeln gege-

ben? 

(Bitte nach Jahren, Schulen, Art und Kostenumfang der jeweiligen Mängel sowie Dauer bis 

zur Behebung auflisten.)  

6. Wie lange dauert es in der Regel von der Anzeige eines Mangels bis zu dessen Behe-

bung?  

7. Wie hoch beziffert oder schätzt der Senat die derzeitigen Sanierungsbedarfe bei den Turn- 

und Sporthallen sowie Sportplätzen, die für den Schulsportunterricht genutzt werden? (Bitte 

nach genutzten Hallen, Schulen sowie Art und geschätzten Kosten der Bedarfe auflisten.)  

8. Welche Sanierungsmaßnahmen wurden bei den Turn- und Sporthallen sowie Sportplätzen 

in den vergangenen fünf Jahren durchgeführt?  

(Bitte je Jahr, Turn- und Sporthalle oder Sportplatz, sowie Art und Kosten der Maßnahme 

auflisten.)  

9. Hat es in den vergangenen fünf Jahren Einschränkungen oder Ausfälle des Sportunter-

richts aufgrund von Mängeln an den Turn- und Sporthallen sowie Sportplätzen gegeben?  

(Bitte nach genutzten Hallen, Schulen, Art der Mängel sowie Dauer bis zur Behebung auflis-

ten)“ 
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Die erfragten Daten liegen zwar in der gewünschten Detailtiefe vor, können aber aufgrund 

des großen Umfangs nicht als Tabellen übermittelt werden. Die Anlagen sind deshalb als 

Beispiele zu verstehen und bestehen teilweise aus Rohdaten. Im Einzelfall können die Unter-

lagen in der gewünschten Detailtiefe bei Immobilien Bremen eingesehen werden.  

Der Senat beantwortet die Große Anfrage wie folgt: 

1. Zu welchem Zeitpunkt, aus welchen Gründen und von wem wurde entschieden, die 
konkrete Zahl zu den Kosten der Sanierungsbedarfe aus dem abschließenden Entwurf 
des Senates zur Beantwortung der oben genannten Großen Anfrage rauszunehmen?  

Antwort  
Es gab Entwurfsfassungen, in denen aufgrund von Hochrechnungen sehr ungenaue 

Kalkulationen verwendet wurden. Der Senat hat eine Vorlage beschlossen, in der diese 

konkreten Zahlen nicht verwendet wurden. Die Antwort des Senats wird der Bürgerschaft 

nach Beschlussfassung durch den Senat vorgelegt. 

2. Wie hoch beziffert oder schätzt der Senat die derzeitigen Sanierungsbedarfe an den 
allgemeinbildenden und berufsbildenden Schulen inklusive deren Pausenhöfe in der 
Stadt Bremen?  

3. Welcher Art sind die Bedarfe je Schule inklusive Pausenhof?  

(Bitte aufschlüsseln nach Bedarfen unter anderem in den Bereichen Sanitäranlagen, 
Bausubstanz, Energieeffizienz, Brandschutz, Barrierefreiheit, Schadstofffreiheit, 
Schallschutz, technische Ausstattung (inklusive Wartungsstaus), Mobiliar, Feuchtig-
keit beziehungsweise Schimmelbefall sowie Arbeitsmaterialien.)  

Antwort zu Frage 2 und 3 

Der zu betrachtende Gebäudebestand beläuft sich auf ca. 450 für den Schulbetrieb genutzte 

Gebäude (einschl. Schulsporthallen) und deren Pausenhöfe.  

Vorhandene Werkzeuge zur Bewertung des Gebäudebestandes und zur strategischen Pla-

nung der Bauprogramme sind: 

a. Zustandsbewertung Bau (ZuBau) 

Der Sanierungsbedarf der Gebäude des SVIT (Sondervermögen Immobilien und Technik) 

wird u.a. auf Grundlage der ZuBau- aten (Zustandsbewertung Bau) erfasst. Damit kommt die 

Immobilien Bremen als Eigentümervertreter der Verkehrssicherungspflicht nach, durch re-
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gelmäßige Begehung der Objekte eine Datenlage über den baulichen Zustand der Gebäude 

(Bausubstanz und technische Ausstattung), inkl. der  Sanitäranlagen, darzustellen. Feuchte-

schäden werden dabei als substanzschädigende Mängel mitbewertet. Dieses erfolgt mittels 

Inaugenscheinnahme durch qualifiziertes Personal, ist nach Kostengruppen gegliedert, be-

rücksichtigt Akutschäden, die sofort behoben werden müssen und generiert Kostenansätze 

je Gebäude-Code. Als Akutschäden wird u.a. ein deutlicher Schimmelbefall bewertet. Akut-

schäden werden erfasst und sofort an das Bestandsmanagement für den nicht planbaren 

Bauunterhalt  gemeldet. Sollte zwischen den Begehungsroutinen Schimmel auftreten, so ist 

der Meldeweg vom Hausmeister oder Nutzer direkt an das Bestandsmanagement in einem 

abgestimmten Verfahren gewährleistet.  

Wartungsstaus im eigentlichen Sinne liegen nicht vor, da Bauteile und technische Anlage, 

die einer Wartung aufgrund gesetzlicher Vorgaben unterliegen im vorgegebenen Turnus be-

arbeitet und dokumentiert werden. Über die gesetzlichen Vorgaben hinaus sollen zukünftig 

zusätzliche Wartungen und Revisionen zum Erhalt der Bausubstanz initiiert werden. 

Der Datenbestand (ZuBau) der schulisch genutzten Gebäude umfasst ca. 35.000 Datensät-

ze, was ein Volumen von ca.2.500 DIN A4 Seiten ausmacht. Deshalb wurde dieser Vorlage 

exemplarisch eine Seite der Zustandsbewertung Bau beigefügt (Anlage ZUBAU_ALT Stand 

15.02.2017).  

Seit einem Jahr werden die Gebäude in einer erweiterten inhaltlichen Begehungsroutine und 

Kosten-Clusterung begangen, dem sog. ZuBau-NEU, die z. T. auf Daten des ZuBau-Alt auf-

bauen. Bisher sind 36 % der Gebäude begangen, diese können jedoch nicht als aktueller 

repräsentativer Datenbestand hochgerechnet werden, da zu wenig Schulgebäude enthalten 

sind. 

Eine Übersicht zum Zustand der Pausenhöfe ist beigefügt (Anlage Pausenhöfe). 

b. Datenerhebungen zu den Themen Schadstoffe, baul. Brandschutz, Tragwerk 

Bei der Immobilien Bremen werden Objektdaten über Schadstoffe im Gebäude, z.B.  Asbest, 

Polychlorierte Biphenyle (PCB) und künstliche Mineralfasern (KMF) und zum baulichen 

Brandschutz im Objekt erhoben. Wegen der inhaltlichen Komplexität bei der Bewertung der 

Bedarfe und der daraus resultierenden Ungenauigkeit, wird hier auf die Erhebung von Kos-

tendaten verzichtet, dieses erfolgt jeweils im konkreten Sanierungsfall. Wegen der Viel-

schichtigkeit und Menge der Erfassungsunterlagen und Gutachten, wurde in dieser Vorlage 

auf eine Anlage verzichtet.  
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c. Sanierungsfahrplan 

Hier wird zukünftig der energetische Zustand (Energieeffizienz) der einzelnen Gebäude er-

fasst, je Objekt werden die energetischen Ziele definiert und die Kosten überschlägig ermit-

telt. Die identifizierten energetischen Ziele werden einer Wirtschaftlichkeitsbetrachtung un-

terzogen und mit den Nutzerbedarfen abgestimmt.  Der Sanierungsfahrplan befindet sich 

derzeit im Aufbau, erste Begehungen sind Anfang des 2. Quartals 2017 geplant. Die Kosten 

für die energetischen Sanierungsanteile könnten sich danach erhöhen.  

Die unter a.- c. beschriebenen Erhebungen und Arbeitsergebnisse werden während der Pla-

nungsphase (ES-Bau / EW- Bau) von konkreten Sanierungsmaßnahmen berücksichtigt. Die-

ses geschieht unter Einbeziehung der Bauordnung, des Gesundheitsamtes, der Stadtpla-

nung, der Denkmalpflege und den anderen an der Planung Beteiligten. Die Umsetzung der 

Baumaßnahmen erfolgt sukzessive im Rahmen des Senatsbauprogramms oder innerhalb 

des planbaren Bauunterhaltungsprogramms. 

Signifikante Ausfälle oder Mängel sind beim beweglichen Mobiliar nicht bekannt. Defektes 

Mobiliar wird umgehend ausgetauscht. 

4. Welche Sanierungs- und Instandhaltungsmaßnahmen mit einem Kostenvolumen ab 
jeweils 50.000 € wurden an den allgemein- und berufsbildenden Schulen innerhalb der 
letzten 10 Jahre getätigt?  

(Bitte jährlich aufschlüsseln nach Maßnahmen je Schule unter anderem in den Bereichen 

Sanitäranlagen, Bausubstanz, Energieeffizienz, Brandschutz, Barrierefreiheit, Schadstofffrei-

heit, Schallschutz, technische Ausstattung (inklusive Wartungsstaus), Mobiliar, Feuchtigkeit 

beziehungsweise Schimmelbefall sowie Arbeitsmaterialien.)  

Antwort 

Die gewünschte detaillierte Darstellung der umgesetzten Maßnahmen nach einzelnen Ge-

werken ist  nicht „per Knopfdruck“ abrufbar, die Daten werden in der von IB genutzten Pro-

jektdatenbank nicht 1:1 in der entsprechenden Form vorgehalten. 

Die Kosten nach Gewerken je Projekt werden vom jeweiligen Projektleiter in der Kostenkon-

trolldatenbank (Kokon) erfasst und können auf Wunsch für ausgewählte Projekte bei der IB 

eingesehen werden.  

Als Anhaltspunkt zum eingesetzten Kostenvolumen wird eine kumulierte Darstellung der Pro-

jektkosten für die Jahre 2011 bis 2016 (Anlage Maßnahmen / G Code Stand: 20.02.2017) 
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beigefügt. Die Daten für die Jahre 2007 bis 2010 werden in der Form nicht mitgeliefert, da 

mit Gründung der IB (2009) eine Umstellung der Projektdatenbank initiiert wurde. 

Für diese Jahre wird eine Aufstellung der Höhe der Investitionen (Anlage Investitionen 2007-

2010) beigefügt. Die Kosten für Instandhaltungen sind separat dargestellt (Anlage Instand-

haltung 2007-2010).  

Per anno stehen für die Schulen 1,2 bis 1,5 Mio. Euro zur Beschaffung von beweglichem 

Mobiliar zur Verfügung. Damit wird alles bewegliche Mobiliar je nach Erfordernis ersetzt oder 

neu beschafft. 

5. Inwiefern hat es in den vergangenen fünf Jahren Einschränkungen oder Ausfälle 
des Unterrichts oder weiterer Angebote aufgrund von baulichen oder technischen 
Mängeln gegeben? 

(Bitte nach Jahren, Schulen, Art und Kostenumfang der jeweiligen Mängel sowie Dauer bis 

zur Behebung auflisten.)  

Antwort 

In den letzten 5 Jahren ist es zu Einschränkungen bei der Nutzung von Gebäuden durch 

nicht planbare Heizungsausfälle, Wasserrohrbrüche, Brandschäden, Akutschäden am Trag-

werk und Schadstoffbelastungen (Schimmel) gekommen. Des Weiteren gab es Einschrän-

kungen während der Durchführung von Instandhaltungs- und Sanierungsmaßnahmen. Durch 

enge Abstimmung zwischen den Nutzerressorts und der Immobilien Bremen, konnten orga-

nisatorische und/ oder räumliche Interimslösungen  geschaffen werden, die die Unterrichts-

ausfälle auf ein absolut notwendiges Maß reduziert haben. 

Diese nicht planbaren Akutschäden werden aus einem Gesamtbudget, dem sog. Bauunter-

halt I bewirtschaftet. Innerhalb dieses Budgets werden die Bestellungen nicht differenziert 

nach Art des Schadens, z.B. Wasserrohrbruch, Heizungsstörung oder Schimmelbefall  

nachgehalten. Lediglich aus dem Auftragstext könnte im Nachhinein eine Zuordnung durch 

das Fachpersonal erfolgen, jedoch nicht als Auswertung aus der Datenbank. Die Anzahl der 

Bestellungen beläuft sich im Jahr auf im Durchschnitt 9.000 Bestellscheine.  
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6. Wie lange dauert es in der Regel von der Anzeige eines Mangels bis zu dessen Be-
hebung?  

Antwort 

Die Dauer der Schadensbehebung ist von unterschiedlichsten Faktoren abhängig, wie z.B. 

der Art des Schadens, Auswirkung für den Nutzer, Einbindung anderer Fachgewerke, Ein-

schaltung anderer zu beteiligender Gremien und letztendlich der Finanzierung. Akutschäden, 

wie Wasserrohrbrüche, Heizungsausfälle und Schimmelbefall, werden sofort nach Meldung 

behoben, bei erheblichen Problemen am Tragwerk kommt es innerhalb eines Tages zur 

Sperrung, die Behebung ist abhängig von den vorgenannten Faktoren. Für die übrigen 

Schäden wird je nach Priorität und in Abhängigkeit von zur Verfügung stehenden Mitteln und 

Kapazitäten, die Beseitigung des Schadens terminiert. Als grobe Anhaltspunkte und zur Ver-

deutlichung können beispielhaft folgende Angaben gemacht werden: 

Bauunterhalt I, nicht planbar,  Heizungsausfall, innerhalb von 1-2 Tagen 

WC- Instandsetzung, eingetretene Tür, beschädigtes 

WC- Becken, ca. innerhalb von 1-2 Wochen 

Bauunterhalt II, planbarer Bauunterhalt,  

mittelgroße Dachsanierung 100 T€, Bestandsaufnahme, 

Planung/ Kostenberechnung, Aufnahme in das BU II- 

Programm des Folgejahres,  Ausschreibung, Durchfüh-

rung, ca. innerhalb 1 Jahres 

Sanierungsmaßnahmen,  Kostenvolumen ca. 2 Mio., Schulgebäude,  Machbar-

keitsstudie, Bestandsaufnahme, Erstellung einer ES- 

Bau, Befassung von Beiräten, Beschlussfassung der 

Einzelmaßnahme im Senat, Erstellung der EW- Bau, Fi-

nanzierung im Haushalt, Ausführungsplanung, Aus-

schreibung, Durchführung, ca. 3 Jahre 
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7. Wie hoch beziffert oder schätzt der Senat die derzeitigen Sanierungsbedarfe bei den 
Turn- und Sporthallen sowie Sportplätzen, die für den Schulsportunterricht genutzt 
werden? (Bitte nach genutzten Hallen, Schulen sowie Art und geschätzten Kosten der 
Bedarfe auflisten.)  

Antwort 

Die Turn- und Sporthallen sind ebenfalls unter Frage 2 und 3 erfasst, da sie im SVIT verwal-

tet werden. Die Sportplätze werden von der Senatorin für Soziales, Jugend, Frauen, Integra-

tion und Sport verwaltet. Um die Funktion der Sportplätze aufrecht zu erhalten ist der Einsatz 

entsprechender Ressourcen notwendig. Diese Mittel sind im Einzelnen für die vergangenen 

Jahre in der Beantwortung der Frage 8 dargestellt. Für die auch zukünftig notwendigen wei-

teren Sanierungen der Sportplätze werden in den kommenden Jahren entsprechende finan-

zielle Mittel aufgewendet werden müssen. 

8. Welche Sanierungsmaßnahmen wurden bei den Turn- und Sporthallen sowie Sport-
plätzen in den vergangenen fünf Jahren durchgeführt?  

(Bitte je Jahr, Turn- und Sporthalle oder Sportplatz, sowie Art und Kosten der Maß-
nahme auflisten.)  

Antwort 

Auf Sportplätzen wurden in den vergangenen 5 Jahren folgende Investitionen größer 10 T€ 

getätigt: 

2012 927.200 € 

2013 723.500 € 

2014 315.700 € 

2015 1.136.000 € 

2016 596.300 € 

In der Anlage ist die Liste der einzelnen Objekte mit den Kostenansätzen beigefügt  (Anlage 

Sportplätze), Schulturn- und Sporthallen sind unter Pkt. 4 dargestellt. 
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9. Hat es in den vergangenen fünf Jahren Einschränkungen oder Ausfälle des Sport-
unterrichts aufgrund von Mängeln an den Turn- und Sporthallen sowie Sportplätzen 
gegeben?  

(Bitte nach genutzten Hallen, Schulen, Art der Mängel sowie Dauer bis zur Behebung auflis-

ten) 

Antwort 

In den letzten 5 Jahren ist es zu Einschränkungen bei der Nutzung von Gebäuden durch 

nicht planbare Heizungsausfälle, Wasserrohrbrüche, Brandschäden, Akutschäden am Trag-

werk und Schadstoffbelastungen (Schimmel) gekommen. Des Weiteren gab es Einschrän-

kungen während der Durchführung von Instandhaltungs- und Sanierungsmaßnahmen. Durch 

enge Abstimmung zwischen den Nutzerressorts und der Immobilien Bremen, konnten orga-

nisatorische und/ oder räumliche Interimslösungen geschaffen werden, die die Unterrichts-

ausfälle auf ein absolut notwendiges Maß reduziert haben. 

 



Große Anfrage der FDP, Gammellook zweiter Versuch

zu Frage 6, Sanierungsmaßnahmen auf Sportplätzen, Kosten > 10.000 €

Jahr Sportanlage Maßnahme Kosten
2011 Fritzewiese Sanierung Kunstrasenplatz         223.400 €

Rablinghausen Liniensanierung           11.000 €
Jacobsberg Neubau Kunstrasenplatz, 2. Rate         100.000 €
Jacobsberg Neubau Flutlichtanlage           47.000 €
Burgwall-Stadion Sanierung Deckschicht Rotgrandplatz           16.400 €
Findorff Sanierung Weitsprunganlage           37.300 €
Gröpelingen Sanierung Beregnungsanlage           11.000 €
Horn-Lehe Neubau Kunstrasenkleinspielfelder         197.600 €
Hemelingen Sanierung Ballfangzaun           21.000 €
Grolland Sanierung Ballfangzaun           11.800 €

2011        676.500 € 
2012 Jacobsberg Sanierung Ballfangzaun           23.000 €

Horn-Lehe Neubau Kuntsrasenkleinspielfelder, Rest           81.300 €
Mahndorf Sanierung Ballfangzaun           10.000 €
Huchting Neubau Kunststofflaufbahn         720.000 €
Sperberstraße Sanierung Deckschicht Rotgrandplatz           12.900 €
Hohweg Neubau Flutlichtanlage           10.000 €
Heinrich-Baden-Weg Sanierung Kunstrasenplatz           70.000 €

2012        927.200 € 
2013 Kästnerstraße Baumpflege           10.600 €

Gröpelingen Baumpflege           11.400 €
Horn-Lehe Sanierung Ballfangzaun           29.300 €
Obervieland Sanierung Bewässerungspumpe           10.700 €
Hasenbüren Sanierung Deckschicht Rotgrandplatz           15.700 €
Gröpelingen Teilsanierung Tribüne           12.900 €
Godenweg Hangsicherung           16.500 €
Gröpelingen Sanierung Weitsprunganlage           39.900 €
Findorf Sanierung Kunstrasenplatz         230.000 €
Süd Neubau Kunstrasenplatz         320.000 €
Grolland Sanierung Ballfangzaun           26.500 €

2013        723.500 € 
2014 Oeversberg Sanierung Beregnungsanlage           50.000 €

Süd Sanierung Weitsprunganlage           45.000 €
Rollsportstadion Sanierung Wegeflächen           36.300 €
Bunnsackerweg Sanierung Rasenplatz           30.000 €
Borgfeld Sanierung Ballfangzaun           10.700 €
Gröpelingen Sanierung Ballfangzaun           22.400 €
Süd Sanierung Flutlicht und Ballfangzaun           53.000 €
Fritzewiese Sanierung Pumpe Beregnungsanlage           12.900 €
Konrad-Adenauer-Allee Sanierung Ballfangzaun           14.400 €
Konrad-Adenauer-Allee Sanierung Beregnungsanlage           14.500 €
Rablinghausen Sanierung Zaunanlage           16.500 €
Erlenstraße Sanierung Laufbahn           10.000 €

2014        315.700 € 



2015 Ihletal Erneuerung Pflegezufahrt 27.300 €          
Panzenberg Sanierung Wellenbrecher Tribüne 25.500 €          
Stadion Vegesack Sanierung Weitsprunganlage 52.000 €          
Mahndorf Sanierung Rotgrandplatz 75.000 €          
Rablinghausen Sanierung Rasenplatz 60.000 €          
Obervieland Neubau Barriere Platz 1 12.000 €          
Sperberstraße Neubau Kunstrasenplatz 310.000 €        
Hemelingen Neubau Kunstrasenplatz 370.000 €        
Blockdiek Neubau Kunstrasenkleinspielfeld 135.000 €        
Panzenberg Sanierung Toranlage 11.200 €          
Huchting Sanierung Beregnungsanlage 11.000 €          
Kattenturm Grabenpflege 10.000 €          
Fritzewiese Baumpflege 10.000 €          
Hohweg Liniensanierung 14.000 €          
Findorff Sanierung Pflasterflächen 13.000 €          

2015 1.136.000 €    
2016 Rollsportstadion Sanierung Kunstrasenplätze 10.800 €          

Blockdiek Sanierung Beregnungsanlage 10.000 €          
Sportpark Grambke Sanierung Kunstrasenplatz 170.000 €        
Schevemoor Sanierung Kunstrasenplatz 200.000 €        
Süd Sanierung Rasenplatz 190.000 €        
Horn-Lehe Sanierung Ballfangzaun 15.500 €          

2016 596.300 €        



ZUBAU_ALT  Stand 15.02.2017

G_Code GBEZ LBEZ Adr RCODE erfasst Schadensname Menge EinhePreis GPreis KG_Name AK_TEXT

G5285 Schule / KTH Schule Am Borgfelder Am Borgfelder Saatland 1-3 14.08.2013 Anstrich Holzfassade und Fens 102 m² 37                3.774 Außenwandbekleidungen, Anstriche und Beschichtungen auf verschiedenen 

Saatland u. KTH Borgfeld außen Untergründen, incl. notwendiger Vorarbeiten wie 

Reinigung, Abdeckung, Überspannung kleiner 

Risse

G5285 Schule / KTH Schule Am Borgfelder Am Borgfelder Saatland 1-3 R0008 14.08.2013 Risssanierung 2 m 50                   100  Tragende Innenwände Sanierung von Rissen, Risse ausstemmen, von 

Saatland u. KTH Borgfeld allen losen Teilen befreien, Schutt beseitigen, 

vornässen, mit Mörtel oberflächengleich schließen

G5285 Schule / KTH Schule Am Borgfelder Am Borgfelder Saatland 1-3 R0008 14.08.2013 Risssanierung 60 m² 18                1.080 Innenwandbekleidungen Anstriche und Beschichtungen, incl. notwendiger 

Saatland u. KTH Borgfeld Vorarbeiten, Abdeckungen, Entfernen 

vorhandener Tapeten und Anstriche, 

Putzreparatur

G5285 Schule / KTH Schule Am Borgfelder Am Borgfelder Saatland 1-3 R0008 14.08.2013 Risssanierung 25 m 26                   650  Innenwandbekleidungen Sanierung von Rissen, Risse ausstemmen, von 

Saatland u. KTH Borgfeld allen losen Teilen befreien, Schutt beseitigen, 

vornässen, mit Mörtel oberflächengleich schließen

G5285 Schule / KTH Schule Am Borgfelder Am Borgfelder Saatland 1-3 R0030 14.08.2013 Parkett überarbeiten 53 m² 30                1.590 Deckenbeläge Bodenbeläge instand setzen, incl. notwendiger 

Saatland u. KTH Borgfeld Vorarbeiten und Abdeckungen

G5285 Schule / KTH Schule Am Borgfelder Am Borgfelder Saatland 1-3 R0004 20.10.2010 Linoleumnaht 2 m² 75                   150  Deckenbeläge Bodenbeläge instand setzen, incl. notwendiger 

Saatland u. KTH Borgfeld Vorarbeiten und Abdeckungen

G5285 Schule / KTH Schule Am Borgfelder Am Borgfelder Saatland 1-3 R0027 20.10.2010 Estrichreparatur 2 m² 75                   150  Deckenbeläge Estriche instand setzen, auf Rohdecken oder 

Saatland u. KTH Borgfeld vorhandenen Unterkonstruktionen, incl. 

notwendiger Vorarbeiten und Randabschlüsse

G5285 Schule / KTH Schule Am Borgfelder Am Borgfelder Saatland 1-3 R0001 14.08.2013 Feuchtesanierung 5 m² 19,5                      98 Deckenbekleidungen Anstriche und Beschichtungen, incl. notwendiger 

Saatland u. KTH Borgfeld Vorarbeiten, Abdeckungen, Entfernen 

vorhandener Tapeten und Anstriche, 

Putzreparatur

G5285 Schule / KTH Schule Am Borgfelder Am Borgfelder Saatland 1-3 R0012 14.08.2013 Reparatur E-Antrieb 1 pau 200                   200  Dachfenster, Dachöffnungen Ergänzungsposition

Saatland u. KTH Borgfeld

G5285 Schule / KTH Schule Am Borgfelder Am Borgfelder Saatland 1-3 R0001 14.08.2013 Feuchtesanierung 5 m² 60                   300  Dachbeläge Dichtungsbahneindeckungen instand setzen, 

Saatland u. KTH Borgfeld durch Abschieben von Blasen, Reinigen der 

Dachfläche und Trocknen, incl. notwendiger 

Vorarbeiten und zusätzlicher Konstruktionen wie 

Gleitfolien (m² betroffene Fläche)

G5285 Schule / KTH Schule Am Borgfelder Am Borgfelder Saatland 1-3 14.08.2013 Dachentwässerung instand s 38 m 11                   418  Dachbeläge Dachentwässerung instand setzen, Rinnen 

Saatland u. KTH Borgfeld reinigen, Endstücke, Schiebenähte und einzelne 

Löcher abdichten, Laubfangkörbe ersetzen, evtl. 

Befestigungen erneuern, incl. notwendiger 

Vorarbeiten und Schutzmaßnahmen

G5285 Schule / KTH Schule Am Borgfelder Am Borgfelder Saatland 1-3 R0001 14.08.2013 Feuchtesanierung 2 St 120                   240  Dachbeläge Dachdurchführungen instand setzen, 

Saatland u. KTH Borgfeld Dachdurchführung für Flachdach, incl. 

notwendigem Zubehör

G5285 Schule / KTH Schule Am Borgfelder Am Borgfelder Saatland 1-3 14.08.2013 Anstrich Fenster+Türen 525 m² 2                1.050 Gerüste Außengerüste aufstellen, Fassadengerüste, incl. 

Saatland u. KTH Borgfeld notwendiger Vorarbeiten und Aussteifungen 

gemäß Vorschriften der Bau-

Berufsgenossenschaft, normale Befestigung, incl. 

Dachdeckerschutzgerüst, Vorhaltedauer 4 

Wochen

it

ter-Ost-Gruppenräume

etzen

Seite 2514



Maßnahmen/GCode
Stand: 20.02.2017 2016

Ist-Beträge

2011 2012 2013 2014 2015 2016

G0007 Freiwillige Feuerwehr Oberneuland / Schule Oberneuland / Kindertagesheim Ob BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Mühlenfeldstraße 18 · 28355 Bremen Turnhalle 2560 5.1 747,5 659,3

Bauunterhaltung II 202,12
LSBH40870007 Div. Sanierungen gem. 

Baubedarfsmeldung

202,12 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G0266 Gesamtschule Mitte A. d. Hemelinger Str. BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Hemelinger Straße 11 · 28205 Bremen GSM - Altbau -  2560 4.1.1 4.302,6 3.539,1

G0267 Gesamtschule Mitte A. d. Hemelinger Str. BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Hemelinger Straße 11 · 28205 Bremen GSM - Neubau -1991/92- 2560 4.1.1 2.071,1 1.885,7

Sanierungsmaßnahmen 6.783,72 103.191,01 109.494,20
LSSJ0004 Herrichtung eines 2.Rettungsweges 0,00 0,00 0,00 6.783,72 103.191,01 109.494,20

G0268 Gesamtschule Mitte A. d. Hemelinger Str. BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Hemelinger Straße 11 · 28205 Bremen GSM - Zwischenbau - 2560 4.1.1 386,7 328,5

G0270 Gesamtschule Mitte A. d. Hemelinger Str. BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Hemelinger Straße 11 · 28205 Bremen Holz-Lehmhaus 2560 4.1.1 25,9 20,8

G0282 Schulzentrum Sek. I Obervieland / Gemeinschaftszentrum BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Alfred-Faust-Straße 6 · 28277 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.1 15.819,7 14.797,4

Bauunterhaltung II -1.203,51 112.208,51 -482,17
LSBG36810282 Beseitigung Brandschutzmängel RLT-

Anlagen

2.961,82 84.741,10 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBG39790282 Regelung und Sanierung der 

Heizungsunterstation

16.371,17 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBH39900282 Sanierung Kellerboden und 

Kelleraußenwände

-20.536,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBK00690282 Brandschutztüren 0,00 27.467,41 -482,17 0,00 0,00 0,00

Sanierungsmaßnahmen 6.501,46 27.516,17 32.161,25
LSSM0009 Bestandsaufnahme mit 

Sanierungsvorschlag

0,00 0,00 0,00 6.501,46 27.516,17 15.392,26

LSSN0020 VOF-Verfahren Sanierung und ggf. 

Teilneubau

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 16.768,99

G0283 Schulzentrum Sek. I Obervieland / Gemeinschaftszentrum BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Alfred-Faust-Straße 6 · 28277 Bremen Nebengebäude 2560 4.1.1 3.913,1 3.518,9

Bauunterhaltung II 470.000,00
LSBZ00080283 Brandschaden SZ Obervieland 0,00 0,00 0,00 0,00 470.000,00 0,00

Sanierungsmaßnahmen 1.608,18 6.806,29 7.955,28
LSSM0009 Bestandsaufnahme mit 

Sanierungsvorschlag

0,00 0,00 0,00 1.608,18 6.806,29 3.807,37

LSSN0020 VOF-Verfahren Sanierung und ggf. 

Teilneubau

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.147,91

G0284 Schulzentrum Sek. I Obervieland / Gemeinschaftszentrum BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Alfred-Faust-Straße 6 · 28277 Bremen Turnhalle -1- 2560 5.1 849,4 745,7

Bauunterhaltung II 39.090,35
LSBL00970284 Kanalsanierung nach Wasserschaden 0,00 0,00 39.090,35 0,00 0,00 0,00

Sanierungsmaßnahmen 349,08 1.477,40 1.726,80
LSSM0009 Bestandsaufnahme mit 

Sanierungsvorschlag

0,00 0,00 0,00 349,08 1.477,40 826,44

LSSN0020 VOF-Verfahren Sanierung und ggf. 

Teilneubau

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 900,36

G0285 Schulzentrum Sek. I Obervieland / Gemeinschaftszentrum BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Alfred-Faust-Straße 6 · 28277 Bremen Turnhalle -2- 2560 5.1 2.097,4 1.933,5

Bauunterhaltung II 6.075,47 34.272,08
LSBK00270285 Überprüfung der Lüfungsanlage 

hinsichtlich Tausch oder Instandsetzung

0,00 6.075,47 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBL00950285 Sofortmaßnahmen in Zusammenhang 

mit Wasserschaden II

0,00 0,00 34.272,08 0,00 0,00 0,00

Sanierungsmaßnahmen 861,97 3.648,14 4.263,99
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LSSM0009 Bestandsaufnahme mit 

Sanierungsvorschlag

0,00 0,00 0,00 861,97 3.648,14 2.040,73

LSSN0020 VOF-Verfahren Sanierung und ggf. 

Teilneubau

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.223,26

G0288 Schule an der Alfred-Faust-Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Alfred-Faust-Straße 34 · 28277 Bremen Hauptgebäude 2560 4.3 4.447,0 4.089,2

Bauunterhaltung II 735,00 799,74 66.584,64 116.238,17
LSBJ00170288 Erneuerung der Sicherheitsbeleuchtung 735,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBK00030288 Brandschutzsanierung 0,00 0,00 0,00 799,74 66.172,64 115.826,17

LSBK0102 Tariftreueuntersuchungen 0,00 0,00 0,00 0,00 412,00 412,00

Sanierungsmaßnahmen 74.135,54 22.277,60
LSSH2011 Herrichtung 2. Rettungsweg 74.135,54 22.277,60 0,00 0,00 0,00 0,00

G0289 Schule an der Alfred-Faust-Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Alfred-Faust-Straße 34 · 28277 Bremen Sporthalle 2560 5.1 576,5 515,4

Bauunterhaltung II -1.695,83
LSBI49750289 Sanierung Umkleiden -1.695,83 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G0299 Schule am Alten Postweg BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Alter Postweg 302 · 28207 Bremen Alter Postweg - Altbau - 2560 4.1.2 3.614,4 2.940,7

Bauunterhaltung II 1.120,00 22.856,52 -208,79 26.640,05
LSBH42350299 Untersuchung der Decken 1.120,00 0,00 0,00 6.956,77 0,00 0,00

LSBM0120029

9

Brandschutzmaßnahmen, 

Komplementärfinanzierung SVIT

0,00 0,00 0,00 15.899,75 -208,79 0,00

LSBN00500299 Verstärkung der Kellerdecke in 

Teilbereichen

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.455,00

LSBO00830299 Herstellung zweiter Rettungsweg 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 13.617,59

LSBZ00120299 Kosten Boden Flurnur EG 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10.567,46

G0300 Schule am Alten Postweg BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Alter Postweg 302 · 28207 Bremen Alter Postweg - Neubau -1975/76- 2560 4.1.2 613,8 551,9

G0301 Schule am Alten Postweg BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Alter Postweg 302 · 28207 Bremen Turnhalle 2560 5.1 1.385,3 1.163,8

Bauunterhaltung II 3.667,86 74.271,75 14.178,32 88.821,60
LSBZ00110301 Containergestellung als 

Ersatzmaßnahme f.d. gesperrten 

Differenzierungsraum

0,00 0,00 3.667,86 5.240,95 3.960,32 5.817,59

LSBL00750301 Alter Postweg, Brandschutzsanierung 

Hortraum DG -  

Ersatzmaßnahme/Anbau

0,00 0,00 0,00 3.381,68 10.218,00 83.004,01

LSBL01440301 Erneuerung des Hort-WC´s 0,00 0,00 0,00 59.476,56 0,00 0,00

LSBM0047030

1

Austausch Bleileitungen 0,00 0,00 0,00 6.172,56 0,00 0,00

G0303 Amt für Soziale Dienste / Kindertagesheim An Smidts Park / Schulzentrum Sek. II BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Alwin-Lonke-Straße 71 · 28719 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1 23.149,3 20.695,0

Bauunterhaltung II 34.018,81 126.839,84 208.988,88
LSBL00670303 Erneuerung der defekten Aufzugsanlage 0,00 0,00 33.213,81 22.541,40 0,00 0,00

LSBL00840303 stat. Untersuchung Fassadenelemente 0,00 0,00 805,00 0,00 0,00 0,00

LSBM0102030

3

Alwin - Lonke Str. Wasserschaden 0,00 0,00 0,00 104.298,44 0,00 0,00

LSBN00180303 Deckensanierung / Dachsanierung 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 92.985,50

LSBO00050303 Sanierung der WC-Abflussleitungen 

Gebäude T4

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 116.003,38

Sanierungsmaßnahmen 610.303,89 122,00
LSSH0007 Grundsanierung einschl. 

Brandschutzmaßnahmen Bauteil T6

610.303,89 122,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G0304 Amt für Soziale Dienste / Kindertagesheim An Smidts Park / Schulzentrum Sek. II BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Alwin-Lonke-Straße 71 · 28719 Bremen Leichtbauhalle A 2560 4.1 613,4 583,9

G0305 Amt für Soziale Dienste / Kindertagesheim An Smidts Park / Schulzentrum Sek. II BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Alwin-Lonke-Straße 71 · 28719 Bremen Leichtbauhalle B 2560 4.1 1.119,7 1.067,0

G0306 Amt für Soziale Dienste / Kindertagesheim An Smidts Park / Schulzentrum Sek. II BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Alwin-Lonke-Straße 71 · 28719 Bremen Leichtbauhalle C 2560 4.1 1.044,4 1.008,0
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G0307 Amt für Soziale Dienste / Kindertagesheim An Smidts Park / Schulzentrum Sek. II BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Alwin-Lonke-Straße 71 · 28719 Bremen Turnhalle 2560 5.1 2.276,4 2.064,0

Bauunterhaltung II 37.564,25
LSBH41890307 Erneuerung Bodenbelag und 

Beleuchtung, Dachsanierung

37.564,25 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Sanierungsmaßnahmen 27.962,60
LSSL0010 Dach- und Fassadensanierung, 1. BA 0,00 0,00 0,00 0,00 27.962,60 0,00

G0338 Schule Am Oslebshauser Park / bunker Oslebshauser Heerstr./ Recycling-Station BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Am Oslebshauser Park 3 · 28239 Bremen Villa 2560 4.3 1.066,2 868,0

Bauunterhaltung II 292,32
LSBO00960338 Austausch Kesselanlage 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 292,32

G0339 Schule Am Oslebshauser Park / bunker Oslebshauser Heerstr./ Recycling-Station BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Am Oslebshauser Park 1-3 · 28239 Bremen Turnhalle 2560 5.1 607,5 549,3

G0340 Schule Am Oslebshauser Park / bunker Oslebshauser Heerstr./ Recycling-Station BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Am Oslebshauser Park 1-3 · 28239 Bremen Mehrzweckgebäude (ehem. Hauptgebäude)2560 4.3 265,0 237,6

G0341 Schule Am Oslebshauser Park / bunker Oslebshauser Heerstr./ Recycling-Station BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Am Oslebshauser Park 2 · 28239 Bremen Hofmeierhaus 2560 4.3 399,3 334,5

G0342 Schule Am Oslebshauser Park / bunker Oslebshauser Heerstr./ Recycling-Station BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Am Oslebshauser Park 1-3 · 28239 Bremen Neubau 2560 4.3 2.181,6 3.539,6

G0371 ehm. Hochschule für Künste BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Am Wandrahm 23 · 28195 Bremen Hauptgebäude 2560 2.2.1 5.751,2 4.927,2

Bauunterhaltung II 4.198,65
LSBN00110371 Akustikmaßnahmen W26 0,00 0,00 0,00 0,00 4.198,65 0,00

G0380 Schule Am Wasser BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Am Wasser 6 · 28759 Bremen Am Wasser - Villa - 2560 4.3 1.013,4 803,9

Bauunterhaltung II 31.680,72 15.541,86
LSBL01430380 Austausch der Schließanlage Villa 0,00 0,00 0,00 1.680,72 0,00 0,00

LSBZ02340380 ReBUZ Nord - Villa am Wasser 0,00 0,00 0,00 30.000,00 14.176,86 0,00

LSBM0113038

0

Herrichtung zur Vermietbarkeit  / 

Nutzungsänderungsantrag

0,00 0,00 0,00 0,00 1.365,00 0,00

G0381 Schule am Weidedamm / KTH Dresdener Str. / KTH Leipziger Str. / BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Am Weidedamm 20 · 28215 Bremen Hauptgebäude 2560 1.3.1 11.785,3 10.017,2

Bauunterhaltung II 27.608,32 116.542,34 233.419,42 31.927,51 27.580,57 1.785,38
LSBI46500381 Schadstoffuntersuchung und -sanierung 

LIS

12.118,51 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBJ02320381 Erneuerung der NSHVT 10.830,00 1.327,31 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBZ40010381 Neubau 1-fach Turnhalle + 

Mobilbauersatz

4.659,81 115.215,03 -17.175,78 28.050,51 5.331,48 1.785,38

LSBL00860381 LIS  - Instandsetzung des Daches 0,00 0,00 250.595,20 3.877,00 0,00 0,00

LSBM0150038

1

Erneuerung Bodenbelag Cafete 0,00 0,00 0,00 0,00 22.249,09 0,00

Sanierungsmaßnahmen 121.378,94 103,53
LSSH0010 Brandschutzmaßnahmen 121.378,94 103,53 0,00 0,00 0,00 0,00

G0392 Schule an der Gete / Georg-Droste-Schule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

An der Gete 103 · 28211 Bremen Grundschule 2560 4.1.2 2.948,3 2.522,3

Bauunterhaltung II 18.003,34 1.465,47 1.648,02
LSBM0081039

2

Kampfmittelräumdienst 0,00 0,00 0,00 18.003,34 1.465,47 1.648,02

Sanierungsmaßnahmen 21.611,63
LSSH0009 Innere Sanierung + energ. Sanierung 

Fassade

21.611,63 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G0393 Schule an der Gete / Georg-Droste-Schule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

An der Gete 103 · 28211 Bremen Sonderschule 2560 4.3 1.850,0 1.550,5

G0394 Schule an der Gete / Georg-Droste-Schule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

An der Gete 103 · 28211 Bremen Turnhalle 2560 5.1 566,5 513,6

Bauunterhaltung II 3.459,48 281,60 316,68
LSBM0081039

2

Kampfmittelräumdienst 0,00 0,00 0,00 3.459,48 281,60 316,68

Sanierungsmaßnahmen 4.152,83
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LSSH0009 Innere Sanierung + energ. Sanierung 

Fassade

4.152,83 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G0413 Schule an der Andernacher Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Andernacher Straße 6 · 28325 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 5.821,5 5.246,3

Sanierungsmaßnahmen 1.008.838,63 2.493.200,45 218.909,99 146.315,79 39.091,65
LSSG0026 Fassaden- und Innensanierung 1.008.838,63 2.493.200,45 218.909,99 146.315,79 39.091,65 0,00

G0414 Schule an der Andernacher Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Andernacher Straße 6 · 28325 Bremen Turnhalle 2560 5.1 631,5 576,5

Sanierungsmaßnahmen 109.429,05 270.438,26 23.745,24 15.870,92 4.240,28
LSSG0026 Fassaden- und Innensanierung 109.429,05 270.438,26 23.745,24 15.870,92 4.240,28 0,00

G0429 Schule Borchshöhe BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Auf dem Flintacker 51 · 28755 Bremen Turnhalle -A- 2560 5.1 650,5 585,5

Bauunterhaltung II 387,13
LSBI45710429 Beseitigung von Unfallgefahren 0,00 387,13 0,00 0,00 0,00 0,00

G0430 Schule Borchshöhe BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Auf dem Flintacker 51 · 28755 Bremen Hauptgebäude -B bis K- 2560 4.1.2 7.408,1 6.504,1

Sanierungsmaßnahmen 349,85 240.885,07 2.299.213,33 176.929,48
LSSL0007 Gesamtsanierung 0,00 0,00 349,85 240.885,07 2.299.213,33 176.929,48

G0466 Schule Auf den Heuen BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

An der Fuchtelkuhle 13 · 28239 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 2.969,2 2.622,7

Bauunterhaltung II -9.008,59 26.568,03 280,00 28.556,37
LSBI45300466 Mängelbeseitigung GrS Auf den Heuen -9.008,59 26.568,03 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBZ00020466 Sanierung Foyer I /  nach Vergleich 0,00 0,00 280,00 22.577,41 0,00 0,00

LSBL00270466 Erneuerung der Bodenbeläge 0,00 0,00 0,00 5.978,96 0,00 0,00

G0467 Schule Auf den Heuen BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

An der Fuchtelkuhle 15 · 28239 Bremen Turnhalle 2560 5.1 558,6 510,7

Sanierungsmaßnahmen 20.890,74 22.500,00 51.874,98 43.657,83 142.927,62 309.909,64
LSSG1002 statische Fassadensanierung / Turnhalle 20.890,74 22.500,00 51.874,98 43.657,83 142.927,62 309.909,64

G0473 Schule an der Hohwisch BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Auf der Hohwisch 61-63 · 28207 Bremen Hauptgebäude mit Turnhalle 2560 4.1.2 4.431,5 3.634,6

Sanierungsmaßnahmen 3.321,80 7.644,71
LSSH4002-1 Einbau eines Fahrstuhls 3.321,80 7.644,71 0,00 0,00 0,00 0,00

G0482 Schule an der Augsburger Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Augsburger Straße 175 · 28215 Bremen Altbau 2560 4.1.2 1.740,4 1.538,3

Bauunterhaltung II 3.463,82 94.808,12 -3.438,12 9.177,46
LSBK00850482 GR Augsburger Str., Herstellung des 2. 

Rettungswegs

0,00 1.212,29 44.808,12 -3.438,12 0,00 0,00

LSBK00860482 GR Augsburger Str., 

Bleiuntersuchung/Sanierung

0,00 2.251,53 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBZ00730482 Umbau zum Ganztag / Herrichtung des 

4. Jahrgangshauses 

0,00 0,00 50.000,00 0,00 0,00 0,00

LSBO00280482 vorbereitende Maßnahmen zur 

Alamierung an Schulen 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9.177,46

Sanierungsmaßnahmen -80,15 72.103,10 29.231,90 44.864,91 34.294,26 14.822,92
LSSH0042 Gesamtsanierung -80,15 0,00 0,00 44.864,91 34.294,26 14.822,92

LSSI00133 Nutzerspezifische Umbauten (im Zuge 

der Einrichtung zur Ganztagsschule)

0,00 26.335,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSSK00377 GR Augsburger Str., Herrichtung des 3. 

Jahrgangshauses

0,00 45.768,10 29.231,90 0,00 0,00 0,00

G0483 Schule an der Augsburger Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Augsburger Straße 175 · 28215 Bremen Neubau -1976- 2560 4.1.2 2.207,0 1.896,4

Bauunterhaltung II 4.392,48 56.821,26 -4.359,88 11.637,96
LSBK00850482 GR Augsburger Str., Herstellung des 2. 

Rettungswegs

0,00 1.537,31 56.821,26 -4.359,88 0,00 0,00IMBB120085
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LSBK00860482 GR Augsburger Str., 

Bleiuntersuchung/Sanierung

0,00 2.855,17 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBO00280482 vorbereitende Maßnahmen zur 

Alamierung an Schulen 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 11.637,96

Sanierungsmaßnahmen -101,64 56.893,28 43.488,61 18.796,98
LSSH0042 Gesamtsanierung -101,64 0,00 0,00 56.893,28 43.488,61 18.796,98

G0484 Schule an der Augsburger Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Augsburger Straße 175 · 28215 Bremen Turnhalle 2560 5.1 639,6 590,3

Bauunterhaltung II 78.580,70
LSBJ00540484 TH Augsburger Str., Fußbodensanierung 78.580,70 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Sanierungsmaßnahmen -29,45 16.487,23 12.602,66 5.447,22
LSSH0042 Gesamtsanierung -29,45 0,00 0,00 16.487,23 12.602,66 5.447,22

G0486 Schule an der Augsburger Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Augsburger Straße 175 · 28215 Bremen Klassentrakt 2560 4.1.2 1.186,2 977,1

Bauunterhaltung II 34.724,49 68.310,06
LSBZ00380486 Herrichtung des 2. Jahrgangshauses für 

den Ganztagsbetrieb

34.724,49 66.775,51 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBK00860482 GR Augsburger Str., 

Bleiuntersuchung/Sanierung

0,00 1.534,55 0,00 0,00 0,00 0,00

Sanierungsmaßnahmen -54,63 30.578,11 23.373,58 10.102,71
LSSH0042 Gesamtsanierung -54,63 0,00 0,00 30.578,11 23.373,58 10.102,71

G0505 Schule an der Bardowickstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Bardowickstraße 83A · 28329 Bremen Hauptgebäude 2560 4.3 3.317,3 2.830,3

G0511 Schule am Baumschulenweg BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Baumschulenweg 12 · 28213 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 3.812,7 3.331,2

Sanierungsmaßnahmen 225,62 7.141,40 1.960,00 87.168,14 125.833,33
LSSJ0020 Gesamtsanierung 225,62 7.141,40 0,00 1.960,00 87.168,14 38.903,10

LSSO0005 Sanierung und Neubau 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 86.930,23

G0550 Marie-Curie-Schule / JFH  Horn-Lehe / KSP Fultonst /Wilhelm-Focke Oberschule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Bergiusstraße 125 · 28357 Bremen Pavillon 1 2560 4.1 1.094,9 960,3

G0551 Marie-Curie-Schule / JFH  Horn-Lehe / KSP Fultonst /Wilhelm-Focke Oberschule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Bergiusstraße 125 · 28357 Bremen Pavillon 2 2560 4.1 1.094,9 960,3

Bauunterhaltung II 1.748,91
LSBL01290551 Wilhelm-Focke - Oberschule, 

Schallschutzmaßnahmen im Raum 26

0,00 0,00 0,00 1.748,91 0,00 0,00

G0552 Marie-Curie-Schule / JFH  Horn-Lehe / KSP Fultonst /Wilhelm-Focke Oberschule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Bergiusstraße 125 · 28357 Bremen Pavillon 3 2560 4.1 1.094,9 960,3

G0555 Marie-Curie-Schule / JFH  Horn-Lehe / KSP Fultonst /Wilhelm-Focke Oberschule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Bergiusstraße 125 · 28357 Bremen Hauptgebäude/Turnhalle 2560 4.1 2.364,3 2.185,3

Bauunterhaltung II 120.521,43 18.162,83
LSBM0023A Kanal- und Hofflächen sanieren 0,00 0,00 0,00 120.521,43 18.162,83 0,00

Sanierungsmaßnahmen 20.562,10 2.863,91
LSSK0015 Brandschutztüren 0,00 20.562,10 2.863,91 0,00 0,00 0,00

G0556 Marie-Curie-Schule / JFH  Horn-Lehe / KSP Fultonst /Wilhelm-Focke Oberschule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Bergiusstraße 125 · 28357 Bremen Klassen-Trakt 2560 4.1 3.039,3 2.770,8

Sanierungsmaßnahmen 38.274,96
LSSO0013 Energetische und 

brandschutztechnische Sanierung 

Klassentrakt

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 38.274,96

G0557 Marie-Curie-Schule / JFH  Horn-Lehe / KSP Fultonst /Wilhelm-Focke Oberschule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Bergiusstraße 125 · 28357 Bremen Vorklassengebäude 2560 4.1 142,3 123,6

G0562 Schule Farge BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Betonstraße 4 · 28777 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 2.047,7 2.292,9

Bauunterhaltung II 17.066,58 4.219,54 1.249,63
LSBK00600562 Dachsanierung Praxis Dr. Gabriel 0,00 17.066,58 0,00 0,00 0,00 0,00IMBB120060
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LSBK01080562 Witteborg 2, Herrichtung der 

Vermietbarkeit für Polizei

0,00 0,00 4.219,54 0,00 0,00 0,00

LSBN01310562 Akustikmaßnahmen Raum 3 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.249,63

G0563 Schule Farge BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Betonstraße 4 · 28777 Bremen Turnhalle 2560 5.1 653,7 590,3

Sanierungsmaßnahmen 14.565,25
LSSH0052 Sanierung Turnhalle II. BA 14.565,25 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G0661 Schulzentrum Sek. II Bördestr. BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Bördestraße 10 · 28717 Bremen Gebäude I 2560 4.1 3.682,1 3.339,5

Bauunterhaltung II 11.397,10 2.809,78
LSBL01280661 Erneuerung der Einbruchmeldeanlage 0,00 0,00 11.397,10 0,00 0,00 0,00

LSBM0133066

1

Erneuerung der Schaltanlage 0,00 0,00 0,00 0,00 2.809,78 0,00

G0662 Schulzentrum Sek. II Bördestr. BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Bördestraße 10 · 28717 Bremen Gebäude II 2560 4.1 14.356,5 13.214,0

Bauunterhaltung II 81.814,03 -1.950,00
LSBL0100A Erneuerung von Fahrradstellplätzen 0,00 0,00 81.814,03 -1.950,00 0,00 0,00

Sanierungsmaßnahmen 1.930.254,73 684.254,09 12.300,33 456,00 105,00 2.027,70
LSSF0026 Fassadensanierung, Brandschutz + 

techn. Installation

1.930.254,73 684.254,09 12.300,33 456,00 105,00 2.027,70

G0666 Schule Grolland / Sportplatz Grolland BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Brakkämpe 4 · 28259 Bremen Verwaltungsgebäude 2560 1.3.1 1.016,4 883,9

G0667 Schule Grolland / Sportplatz Grolland BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Brakkämpe 4 · 28259 Bremen Trakt A 2560 4.3 886,7 789,6

G0668 Schule Grolland / Sportplatz Grolland BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Brakkämpe 4 · 28259 Bremen Trakt B 2560 4.3 838,7 743,9

Bauunterhaltung II 6.735,00 10.177,23
LSBJ00880668 Brandschutzsanierung 6.735,00 10.177,23 0,00 0,00 0,00 0,00

G0669 Schule Grolland / Sportplatz Grolland BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Brakkämpe 4 · 28259 Bremen Trakt C 2560 4.3 874,8 751,4

G0670 Schule Grolland / Sportplatz Grolland BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Brakkämpe 4 · 28259 Bremen Turnhalle 2560 5.1 755,7 674,4

Sanierungsmaßnahmen 60.636,28
LSSK0006 Sanierung Dachbinder Turnhalle 0,00 60.636,28 0,00 0,00 0,00 0,00

G0675 Gerhard-Rohlfs-Oberschule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Breite Straße 1-2 · 28757 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1 3.570,0 3.042,9

Bauunterhaltung II 1.480,59
LSBF32920675 Dachsanierung Sternwarte 1.480,59 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Sanierungsmaßnahmen 13.036,90
LSSM0011 VOF-Verfahren 0,00 0,00 0,00 0,00 13.036,90 0,00

G0676 Gerhard-Rohlfs-Oberschule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Kirchheide 2-4 ·  Bremen Nebengebäude 2560 4.1 2.982,3 2.543,9

Sanierungsmaßnahmen 10.890,72
LSSM0011 VOF-Verfahren 0,00 0,00 0,00 0,00 10.890,72 0,00

G0677 Gerhard-Rohlfs-Oberschule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Breite Straße 1-2 · 28757 Bremen NW-Trakt 2560 4.1 1.918,3 1.723,8

Sanierungsmaßnahmen 21.088,74 666.248,14 250.000,00
LSSI00366 Sanierung/Umbau des NW - Bereiches 21.088,74 0,00 0,00 666.248,14 250.000,00 0,00

G0678 Gerhard-Rohlfs-Oberschule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Breite Straße 1-2 · 28757 Bremen Turnhalle -2- 2560 5.1 460,9 379,8

Sanierungsmaßnahmen 1.683,21
LSSM0011 VOF-Verfahren 0,00 0,00 0,00 0,00 1.683,21 0,00

G0679 Gerhard-Rohlfs-Oberschule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Breite Straße 1-2 · 28757 Bremen Turnhalle -1- 2560 5.1 470,0 379,9
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Sanierungsmaßnahmen 1.716,44
LSSM0011 VOF-Verfahren 0,00 0,00 0,00 0,00 1.716,44 0,00

G0680 Gerhard-Rohlfs-Oberschule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Breite Straße 2 · 28757 Bremen Cafeteria 2560 6.5 222,8 168,0

Sanierungsmaßnahmen 813,76
LSSM0011 VOF-Verfahren 0,00 0,00 0,00 0,00 813,76 0,00

G0688 Schule an der Brinkmannstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Brinkmannstraße 40 · 28309 Bremen Hauptgebäude -Turnhalle 2560 4.1.2 3.556,3 2.925,0

Bauunterhaltung II 8.237,80
LSBJ0072A Eingestürzte Einfriedung 

widerherstellen

8.237,80 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G0689 Schulzentrum Sek. I -Dep.- BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Sielwall 86 · 28203 Bremen Altbau 2560 4.1 1.911,3 1.640,9

Bauunterhaltung II 127.540,99 36.866,51 12.470,23
LSBM0025A Kanal- und Hofflächen sanieren 0,00 0,00 0,00 127.540,99 36.866,51 0,00

LSBN01380689 Akustikmaßnahmen in diversen Räumen 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 12.470,23

G0690 Schulzentrum Sek. I -Dep.- BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Sielwall 86 · 28203 Bremen Neubau -1976- 2560 4.1 1.641,9 1.422,9

Bauunterhaltung II 7.093,02 45.591,62
LSBL01310690 Instandsetzung Fenster und Fußboden 

Turnhalle

0,00 0,00 0,00 0,00 7.093,02 0,00

LSBN01380689 Akustikmaßnahmen in diversen Räumen 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10.712,54

LSBN01410690 Aufstellung Gerüstturm als zweiter 

Rettungsweg

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 34.879,08

G0691 Schulzentrum Sek. I -Dep.- BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Brokstraße 13 · 28203 Bremen Turnhalle 2560 5.1 561,8 488,0

Bauunterhaltung II 78.390,29 8.799,31
LSBM0034069

1

Sanierung Turnhallenboden 0,00 0,00 0,00 78.390,29 6.372,33 0,00

LSBL01310690 Instandsetzung Fenster und Fußboden 

Turnhalle

0,00 0,00 0,00 0,00 2.426,98 0,00

G0692 Schulzentrum Sek. I -Dep.- BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Brokstraße 13 · 28203 Bremen Schulbetreuungseinrichtung 2560 6.4 240,4 195,1

G0702 Oberschule Habenhausen BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Bunnsackerweg 2-4 · 28279 Bremen Neubau -1978/79- 2560 4.1 3.621,8 3.222,4

Bauunterhaltung II 564,00 54.379,35 -1.523,25 31.282,54
LSBJ00480702 Alarmierung an Schulen hier GR und SZ 

Habenhausen

0,00 564,00 54.379,35 -1.523,25 0,00 0,00

LSBN00650702 Brandschutzsanierung, Einbau RWA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5.957,91

LSBO0068A Widerherstellung von Pflasterflächen 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 25.324,63

G0703 Oberschule Habenhausen BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Bunnsackerweg 2-4 · 28279 Bremen Altbau 2560 4.1.1 1.326,6 1.205,4

Bauunterhaltung II 206,58 19.917,42 -557,92
LSBJ00480702 Alarmierung an Schulen hier GR und SZ 

Habenhausen

0,00 206,58 19.917,42 -557,92 0,00 0,00

G0704 Oberschule Habenhausen BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Bunnsackerweg 2-4 · 28279 Bremen Turnhalle mit Aula 2560 5.1 3.220,5 2.920,2

Bauunterhaltung II 501,51 48.354,05 -1.354,47
LSBJ00480702 Alarmierung an Schulen hier GR und SZ 

Habenhausen

0,00 501,51 48.354,05 -1.354,47 0,00 0,00

G0707 Oberschule Habenhausen BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Bunnsackerweg 2-4 · 28279 Bremen Schultypenbau 2560 4.1 1.151,6 977,5

Bauunterhaltung II 179,33 17.290,65 -484,34 1.894,40
LSBJ00480702 Alarmierung an Schulen hier GR und SZ 

Habenhausen

0,00 179,33 17.290,65 -484,34 0,00 0,00

LSBN00650702 Brandschutzsanierung, Einbau RWA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.894,40
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G0711 Oberschule Habenhausen BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Bunnsackerweg 2-4 · 28279 Bremen Turnhalle -1983/84- 2560 5.1 2.004,0 1.833,1

Bauunterhaltung II 312,07 30.088,97 -842,84 6.603,25 141.616,07
LSBJ00480702 Alarmierung an Schulen hier GR und SZ 

Habenhausen

0,00 312,07 30.088,97 -842,84 0,00 0,00

LSBK00150711 Sanierung Turnhalle Sportboden und 

Prallschutz

0,00 0,00 0,00 0,00 6.603,25 0,00

LSBO00210711 Sanierung Sportboden 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 141.616,07

G0712 Oberschule Habenhausen BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Bunnsackerweg 2-4 · 28279 Bremen Grundschule 2560 4.1.2 2.804,8 2.433,8

Bauunterhaltung II 436,77 42.112,54 -1.179,63
LSBJ00480702 Alarmierung an Schulen hier GR und SZ 

Habenhausen

0,00 436,77 42.112,54 -1.179,63 0,00 0,00

G0725 Schule am Buntentorsteinweg BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Hardenbergstraße 124 · 28201 Bremen Hintergebäude 2560 4.1.2 1.829,6 1.438,2

Bauunterhaltung II 35.887,42
LSBO00220725 Schule am Buntentorsteinweg, 

Schimmelsanierung

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5.444,73

LSBO0024A Rückbau des Gegengefälles 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 30.442,69

G0726 Schule am Buntentorsteinweg BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Buntentorsteinweg 245 · 28201 Bremen Mittelgebäude 2560 4.1.2 1.208,0 1.015,8

G0727 Schule am Buntentorsteinweg BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Buntentorsteinweg 245 · 28201 Bremen Vordergebäude 2560 4.1.2 754,7 641,2

Bauunterhaltung II 2.245,86
LSBO00220725 Schule am Buntentorsteinweg, 

Schimmelsanierung

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.245,86

G0728 Schule am Buntentorsteinweg BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Buntentorsteinweg 245 · 28201 Bremen Turnhalle 2560 5.1 676,7 525,2

G0743 Kindertagesheim Roter Sand / Oberschule Roter Sand BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Butjadinger Straße 21 · 28197 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1 8.935,0 8.060,4

Bauunterhaltung II -18.031,59 26.913,72
LSBN00520743 Erneuerung der Schließanlage nach 

Schlüsselverlust

0,00 0,00 0,00 0,00 -18.031,59 26.913,72

Sanierungsmaßnahmen 1.410.174,29 99.336,22 212.789,90 181.583,99 1.612.697,69
LSSH2010 Brandschutzsanierung + Einpassplanung 1.410.174,29 65.364,44 0,00 0,00 0,00 0,00

LSSH0030 Gesamtsanierung excl. 1.BA 

Brandschutzsanierung

0,00 33.971,78 0,00 212.789,90 181.583,99 1.612.697,69

G0744 Kindertagesheim Roter Sand / Oberschule Roter Sand BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Butjadinger Straße 21 · 28197 Bremen Seitenflügel 2560 4.1 616,7 544,2

Bauunterhaltung II 2.520,02 25.425,20
LSBM0127074

4

Sofortmaßnahme: Instandsetzung 

Kriechkeller durch defekte Leitungen 

0,00 0,00 0,00 2.520,02 25.425,20 0,00

Sanierungsmaßnahmen 2.344,76 14.686,91 12.533,06 111.309,53
LSSH0030 Gesamtsanierung excl. 1.BA 

Brandschutzsanierung

0,00 2.344,76 0,00 14.686,91 12.533,06 111.309,53

G0745 Kindertagesheim Roter Sand / Oberschule Roter Sand BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Butjadinger Straße 21 · 28197 Bremen Turnhalle 2560 5.1 565,0 521,5

G0751 Obersch Kurt-Schumacher-Allee/Obers Carl-Goerdeler-Str/Kita Heinrich-Imbusch-WegBUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Carl-Goerdeler-Straße 27 · 28327 Bremen Hauptgebäude 3-gesch. -D- 2560 4.1 2.407,5 1.755,9

Bauunterhaltung II 1.491,99 39.367,90 1.263,61
LSBM0074075

1

Erneuerung des Transformators 0,00 0,00 0,00 1.491,99 39.367,90 1.263,61

G0752 Obersch Kurt-Schumacher-Allee/Obers Carl-Goerdeler-Str/Kita Heinrich-Imbusch-WegBUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Carl-Goerdeler-Straße 27 · 28327 Bremen Hauptgebäude 2-gesch.- F- 2560 4.1 2.040,2 1.779,2

Bauunterhaltung II 13.038,92 -2.791,07
LSBL00870752 Erneuerung der 

Sicherheitsbeleuchtunganlage 

0,00 0,00 13.038,92 -2.791,07 0,00 0,00IMBB130087
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G0753 Obersch Kurt-Schumacher-Allee/Obers Carl-Goerdeler-Str/Kita Heinrich-Imbusch-WegBUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Carl-Goerdeler-Straße 27 · 28327 Bremen Gebäude -G- 2560 4.1 1.531,2 1.364,5

G0754 Obersch Kurt-Schumacher-Allee/Obers Carl-Goerdeler-Str/Kita Heinrich-Imbusch-WegBUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Carl-Goerdeler-Straße 27 · 28327 Bremen Fachtrakt -H- 2560 4.1 1.725,4 1.490,3

G0755 Obersch Kurt-Schumacher-Allee/Obers Carl-Goerdeler-Str/Kita Heinrich-Imbusch-WegBUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Carl-Goerdeler-Straße 27 · 28327 Bremen Turnhalle -C- 2560 5.1 644,5 584,4

G0756 Obersch Kurt-Schumacher-Allee/Obers Carl-Goerdeler-Str/Kita Heinrich-Imbusch-WegBUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Carl-Goerdeler-Straße 27 · 28327 Bremen Aula -E- 2560 4.1 1.013,1 820,2

G0757 Obersch Kurt-Schumacher-Allee/Obers Carl-Goerdeler-Str/Kita Heinrich-Imbusch-WegBUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Carl-Goerdeler-Straße 27 · 28327 Bremen Hausmeisterhaus -B- 2560 6.1.1 157,9 116,7

Bauunterhaltung II 31.913,97 -4.048,23
LSBL00480757 Mängelbeseitigung 

Hausmeisterwohnung

0,00 0,00 31.913,97 -4.048,23 0,00 0,00

G0758 Obersch Kurt-Schumacher-Allee/Obers Carl-Goerdeler-Str/Kita Heinrich-Imbusch-WegBUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Carl-Goerdeler-Straße 27 · 28327 Bremen WEB-Punkt 2560 4.1 247,0 205,4

G0760 Obersch Kurt-Schumacher-Allee/Obers Carl-Goerdeler-Str/Kita Heinrich-Imbusch-WegBUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Carl-Goerdeler-Straße 27 · 28327 Bremen Fahrradwerkstatt (ehem.Umkleidegebäude)2560 7.3 114,7 93,6

G0782 Schule an der Carl-Schurz-Straße / Kippenberg-Gymnasium BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Carl-Schurz-Straße 25 · 28209 Bremen Altbau 2560 4.1.2 3.247,7 2.780,9

Bauunterhaltung II 9.513,41 69.637,32
LSBK02320782 Akustikmaßnahmen im Klassenraum 0,00 0,00 9.513,41 0,00 0,00 0,00

LSBJ01510782 Treppenhaus brandschutztechnisch 

herrichten

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.400,00

LSBO00070782 Akustikmaßnahmen in diversen Räumen 

etc.

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 68.237,32

G0783 Schule an der Carl-Schurz-Straße / Kippenberg-Gymnasium BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Carl-Schurz-Straße 25 · 28209 Bremen Turnhalle 2560 5.1 608,7 549,2

G0803 Bürgermeister-Smidt-Schule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Contrescarpe 26 · 28203 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 3.319,8 2.866,6

Bauunterhaltung II 19.733,87 2.209,80 11.977,07
LSBZ00260803 Instandsetzung Treppengeländer 19.733,87 2.209,80 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBO0030A Kanalsanierung 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 11.977,07

G0804 Bürgermeister-Smidt-Schule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Contrescarpe 26 · 28203 Bremen Turnhalle 2560 5.1 688,3 605,6

G0810 Marie-Curie-Schule / JFH  Horn-Lehe / KSP Fultonst /Wilhelm-Focke Oberschule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Curiestraße 2A · 28357 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 5.045,7 4.476,8

Sanierungsmaßnahmen 54.429,05
LSSJ00355 Verteilerküche 0,00 54.429,05 0,00 0,00 0,00 0,00

G0811 Marie-Curie-Schule / JFH  Horn-Lehe / KSP Fultonst /Wilhelm-Focke Oberschule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Curiestraße 2A · 28357 Bremen Turnhalle 2560 5.1 1.533,0 1.415,8

Bauunterhaltung II 630,00
LSBN00530811 Sanierung der Beleuchtungs- und 

Elektroverteilungsanlage 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 630,00

G0815 Alexander von Humboldt Gym. / Wilhelm-Wagenfeld-Schule / Hallenbad BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Delfter Straße 16 · 28259 Bremen Hauptgebäude BT C 2560 4.1.1 24.522,8 22.380,1

Bauunterhaltung II 1.564,39 7.715,36 21.219,20 77.977,82 5.449,24
LSBI49890816 Wasserschaden (Sofortmassnahme) 1.564,39 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBK01050815 Sanierung der Personen-

Aufzugsanlagen

0,00 0,00 3.494,14 0,00 0,00 0,00

LSBL00010815 Erneuerung der Fernwärmeleitung 0,00 0,00 2.374,77 0,00 77.977,82 0,00

LSBZ00810815 Essensherstellung für die OS 

Hermannsburg

0,00 0,00 1.846,45 0,00 0,00 0,00

LSBJ00800815 Abbruch Hörsaalgestühl für 

Chemiefachräume und Erneuerung 

Bodenbelag

0,00 0,00 0,00 21.219,20 0,00 0,00

LSBN00810815 Sanierung Dachterrassen Bauteil C 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.330,00

LSBN01080815 Dach Eingangshalle 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.119,24
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G0816 Alexander von Humboldt Gym. / Wilhelm-Wagenfeld-Schule / Hallenbad BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Delfter Straße 16 · 28259 Bremen Bauteil A 2560 4.1.1 5.353,5 4.815,3

Bauunterhaltung II 27.091,23 -347,33 1.022,51 17.366,65 33.146,41 2.972,95
LSBJ00150816 Herrichtung nach Wasserschaden 

(Vorfinanzierung)

-3.013,82 -347,33 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBJ50100816 Teilsanierung Fußböden 30.105,05 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBK00130816 statische Fassadenuntersuchung 0,00 0,00 504,08 17.366,65 16.123,18 0,00

LSBL00010815 Erneuerung der Fernwärmeleitung 0,00 0,00 518,43 0,00 17.023,23 0,00

LSBN01010816 Instandsetzung Vordach 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.972,95

Sanierungsmaßnahmen 28.810,92 40.510,36 78.129,05 14.156,84
LSSJ0014 Alexander von Humbold-Schule, 

Sicherung der Fassaden, Untersuchung

28.810,92 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSSL0024 Fassadensanierung / 

Bestandsaufnahme

0,00 0,00 0,00 40.510,36 78.129,05 0,00

LSSN0023 
Energetische Fassadensanierung – VOF-

Verfahren





0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 14.156,84

G0817 Alexander von Humboldt Gym. / Wilhelm-Wagenfeld-Schule / Hallenbad BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Delfter Straße 16 · 28259 Bremen Turnhalle 2560 5.1 8.591,6 8.180,8

Bauunterhaltung II 832,00 27.319,65
LSBL00010815 Erneuerung der Fernwärmeleitung 0,00 0,00 832,00 0,00 27.319,65 0,00

Sanierungsmaßnahmen 30.192,08 54.788,76 260.146,15
LSSM0002 Bestandsaufnahme Sanierung 

Turnhallen

0,00 0,00 0,00 30.192,08 0,00 3.613,42

LSSM0023 Sanierung Dreifach-Turnhallen / VOF-

VErfahren

0,00 0,00 0,00 0,00 24.273,08 9.572,24

LSSN0019 Sanierung der Dreifach-Turnhallen 0,00 0,00 0,00 0,00 30.515,68 246.960,49

G0819 Alexander von Humboldt Gym. / Wilhelm-Wagenfeld-Schule / Hallenbad BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Delfter Straße 10 · 28259 Bremen A-Trakt 2560 4.1 2.444,0 2.154,2

G0820 Alexander von Humboldt Gym. / Wilhelm-Wagenfeld-Schule / Hallenbad BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Delfter Straße 10 · 28259 Bremen B-Trakt 2560 4.1 2.860,4 2.553,1

Bauunterhaltung II 1.370,81
LSBM0050082

0

Instandsetzung Rieselschutz in den 

Zwischenfluren 154 und 155

0,00 0,00 0,00 1.370,81 0,00 0,00

G0821 Alexander von Humboldt Gym. / Wilhelm-Wagenfeld-Schule / Hallenbad BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Delfter Straße 10 · 28259 Bremen Sporthalle 2560 5.1 659,5 605,7

Bauunterhaltung II 3.220,09 21.965,00 9.396,98
LSBI48790821 Dachsanierung Turnhalle 3.220,09 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBL01690821 Instandsetzung Trinkwassernetz 

(Legionellenbelastung)

0,00 0,00 21.965,00 9.396,98 0,00 0,00

G0825 Kindertagesheim Delmestr. / Schulzentrum Sek. II Neustadt -Gymnasium- BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Delmestraße 145 · 28199 Bremen Gymnasium - Neustadt - 2560 4.1 12.411,6 10.729,1

Bauunterhaltung II -2.466,49 3.677,68 133.785,24 13.811,10 1.308,75
LSBI49620825 Sanierung Verbindungsweg zwischen 

Block B

-2.466,49 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBL00940823 Sanierung KuFZ Delmestraße 0,00 0,00 3.677,68 11.552,38 11.911,20 0,00

LSBM0108082

5

Schadensbeseitigung Decke über UG -

Heizzentrale Block C-

0,00 0,00 0,00 2.232,86 1.899,90 1.308,75

LSBZ00100825 Umbau des Gebäudes B und des 

Gebäudes C

0,00 0,00 0,00 120.000,00 0,00 0,00

G0826 Kindertagesheim Delmestr. / Schulzentrum Sek. II Neustadt -Gymnasium- BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Delmestraße 145 · 28199 Bremen Mobilbau 2560 4.1 374,6 352,6

G0828 Schulzentrum Sek. II BS für Hauswirtschaft u. Sozialpädago / ehem. Lehrbaustelle BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Delmestraße 141B · 28199 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1 5.805,4 4.989,9

Bauunterhaltung II 617,61 10.405,27 420.437,25
LSBJ01260828 Brandschutz 0,00 0,00 0,00 617,61 10.405,27 419.783,46

LSBO00860828 Akustikmaßnahmen Raum 243 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 653,79

G0834 Schule Rablinghausen BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)
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Dorfkampsweg 50 · 28197 Bremen Trakt I 2560 4.1.2 825,3 746,4

Bauunterhaltung II 13.985,93 -166,86
LSBJ01160834 Brandschutzsanierung 0,00 13.985,93 -166,86 0,00 0,00 0,00

G0835 Schule Rablinghausen BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Dorfkampsweg 50 · 28197 Bremen Trakt II 2560 4.1.2 1.165,3 981,5

Bauunterhaltung II -674,02 19.747,73 -235,60
LSBH39390835 Erneuerung der Außentür und Fenster -674,02 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBJ01160834 Brandschutzsanierung 0,00 19.747,73 -235,60 0,00 0,00 0,00

G0836 Schule Rablinghausen BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Dorfkampsweg 50 · 28197 Bremen Trakt III 2560 4.1.2 1.018,1 904,8

Bauunterhaltung II -588,88 17.253,21 -205,84
LSBH39390835 Erneuerung der Außentür und Fenster -588,88 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBJ01160834 Brandschutzsanierung 0,00 17.253,21 -205,84 0,00 0,00 0,00

G0837 Schule Rablinghausen BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Dorfkampsweg 50 · 28197 Bremen Turnhalle 2560 5.1 586,1 521,5

Bauunterhaltung II -339,00 9.932,33 -118,50
LSBH39390835 Erneuerung der Außentür und Fenster -339,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBJ01160834 Brandschutzsanierung 0,00 9.932,33 -118,50 0,00 0,00 0,00

G0840 Wilhelm-Olbers-Schule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Drebberstraße 10 · 28309 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1 13.609,3 12.535,2

Bauunterhaltung II 13.940,55
LSBM0063084

0

Diverse Brandschutzmängel 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 13.940,55

G0841 Wilhelm-Olbers-Schule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Drebberstraße 10 · 28309 Bremen Mobilbau 2560 4.1 509,0 459,6

Bauunterhaltung II 2.618,00
LSBN00740841 W. Olbers-Schule, Abriss der 

Mobilibauten

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.618,00

Sanierungsmaßnahmen 1.111.806,78 113.720,49 38.780,05 1.523,96 3.626,41
LSSG0036 Mobilbauersatz 1.111.806,78 113.720,49 38.780,05 1.523,96 0,00 3.626,41

G0842 Wilhelm-Olbers-Schule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Drebberstraße 10 · 28309 Bremen Turnhalle 2560 5.1 1.506,1 1.414,6

G0851 Sonderschule Dudweilerstr. BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Dudweilerstraße 2 · 28309 Bremen Hauptgebäude/Turnhalle 2560 4.3 3.856,2 3.479,3

Bauunterhaltung II 322.798,09 10.328,62 173.732,11 146.850,12
LSBJ00990851 Dach- u. Elektrosanierung 2.BA 318.149,24 10.328,62 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBJ0197A Kanalsanierung 4.648,85 0,00 173.732,11 146.850,12 0,00 0,00

G0854 Schule an der Düsseldorfer Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Düsseldorfer Straße 2A · 28327 Bremen Bibliothek mit Anbau 2560 9.1.3 391,3 339,9

G0855 Schule an der Düsseldorfer Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Düsseldorfer Straße 2A · 28327 Bremen Pavillon A 2560 4.1.2 1.374,4 1.202,0

Bauunterhaltung II 41.370,49 16.397,04
LSBZ00190862 WC - Sanierung, GS Düsseldorfer Str. 0,00 0,00 0,00 0,00 41.370,49 16.397,04

Sanierungsmaßnahmen 19.958,81 109,19
LSSH2014 Brandschutz Pavillions 19.958,81 109,19 0,00 0,00 0,00 0,00

LSSK0019 WC - Sanierung, GS Düsseldorfer Str. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G0856 Schule an der Düsseldorfer Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Düsseldorfer Straße 2A · 28327 Bremen Pavillon B 2560 4.1.2 1.179,5 1.035,0

Bauunterhaltung II 35.503,85 176.018,31
LSBZ00190862 WC - Sanierung, GS Düsseldorfer Str. 0,00 0,00 0,00 0,00 35.503,85 14.071,82

LSBO00080856 WC-Sanierung, 2. Bauabschnitt Pav. B 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 161.946,49

Sanierungsmaßnahmen 17.128,50 93,71
LSSH2014 Brandschutz Pavillions 17.128,50 93,71 0,00 0,00 0,00 0,00

LSSK0019 WC - Sanierung, GS Düsseldorfer Str. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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G0857 Schule an der Düsseldorfer Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Düsseldorfer Straße 2A · 28327 Bremen Pavillon C 2560 4.1.2 1.179,5 1.037,5

Bauunterhaltung II 35.503,85 14.071,82
LSBZ00190862 WC - Sanierung, GS Düsseldorfer Str. 0,00 0,00 0,00 0,00 35.503,85 14.071,82

Sanierungsmaßnahmen 17.128,50 93,71
LSSH2014 Brandschutz Pavillions 17.128,50 93,71 0,00 0,00 0,00 0,00

LSSK0019 WC - Sanierung, GS Düsseldorfer Str. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G0858 Schule an der Düsseldorfer Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Düsseldorfer Straße 2A · 28327 Bremen Turnhalle 2560 5.1 758,1 674,3

G0860 Schule an der Düsseldorfer Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Düsseldorfer Straße 2A · 28327 Bremen Verwaltungsgebäude 2560 1.3 313,5 259,6

G0861 Schule an der Düsseldorfer Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Düsseldorfer Straße 2A · 28327 Bremen Mehrzweckgebäude 2560 4.1.2 383,3 340,0

G0862 Schule an der Düsseldorfer Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Düsseldorfer Straße 2A · 28327 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 1.145,9 1.001,3

G0865 Schulzentrum Sek. II Blumenthal BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Eggestedter Straße 20 · 28779 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.1 10.445,2 9.466,4

Bauunterhaltung II 122.050,28 27.607,44 62.534,37 35.802,39 -4.531,84 9.794,00
LSBI43980865 Erneuerung Lehrküche 115.230,28 -54.578,43 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBJ02140865 Sanierung des WC-Stranges Aufgang F 3.410,00 30.470,55 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBJ02250865 Sanierung des WC-Stranges Aufgang E 3.410,00 27.301,62 11.507,72 0,00 0,00 0,00

LSBK0074A Kanalsanierung 0,00 22.610,90 6.632,00 0,00 0,00 0,00

LSBK00760865 Reparaturarbeiten an den vorh. 

Fenstern zur Aufrechterhaltung der 

Nutzung

0,00 1.802,80 18.694,31 0,00 0,00 0,00

LSBL01650865 Sofortmaßnahmen gemäß Trawu-

Gutachten vom 04.11.2013

0,00 0,00 25.700,34 22.569,54 -4.531,84 0,00

LSBM0100086

5

Teil-Fenstersanierung 0,00 0,00 0,00 13.232,85 0,00 0,00

LSBZ00610865 Erneuerung der Lehrküche Raum F18 + 

F18.1

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9.794,00

Sanierungsmaßnahmen 138.380,84 224.346,03 1.330.370,35 2.549.244,07 1.191.413,25
LSSH0028 Brandschutzsanierung, Sanierung der 

NW-Räume, Nachrüstung mech. Lüftung 

Klassenräume, Erneuerung der Aula

0,00 100.149,90 219.229,23 1.327.130,63 2.095.591,15 1.052.875,31

LSSK00177 Oberschule Blumenthal, 

Vorabmaßnahmen Jahrgangshaus 1

0,00 21.293,97 868,50 0,00 0,00 0,00

LSSK0029 Gesamtsanierung excl. 

Brandschutzsanierung (IMIS090028)

0,00 16.936,97 4.248,30 0,00 4.805,50 0,00

LSSM0010 Gesamtsanierung Hauptgebäude exkl. 

Nebengebäude I + II sowie Turnhallen

0,00 0,00 0,00 3.239,72 0,00 23.779,32

LSSM01000 Teil-Fenstersanierung 0,00 0,00 0,00 0,00 448.847,42 114.758,62

G0867 Schulzentrum Sek. II Blumenthal BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Eggestedter Straße 20 · 28779 Bremen Turnhalle 2560 5.1 3.131,5 2.878,3

Bauunterhaltung II 16.109,31 527.423,80 12.977,97
LSBL00110867 Sanierung Turnhalle nach 

Schadenseintritt

0,00 0,00 16.109,31 527.423,80 12.977,97 0,00

Sanierungsmaßnahmen 971,28 7.129,14
LSSM0010 Gesamtsanierung Hauptgebäude exkl. 

Nebengebäude I + II sowie Turnhallen

0,00 0,00 0,00 971,28 0,00 7.129,14

G0879 Schule am Ellenerbrookweg BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Ellenerbrokweg 28 · 28325 Bremen Bauteil A 2560 4.3 2.839,1 2.485,8

Bauunterhaltung II 30.107,10 8.143,40
LSBJ02110879 Regelungstechnik für Lüftung 0,00 30.107,10 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBN00600879 Beseitigung Feuchtigkeitsschäden 

(eindringende Feuchtigkeit)

0,00 0,00 0,00 0,00 8.143,40 0,00

Sanierungsmaßnahmen 1.163.880,35 234.846,92 3.289,61
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LSSF0050 Gesamtsanierung 1.163.880,35 234.846,92 3.289,61 0,00 0,00 0,00

G0880 Schule am Ellenerbrookweg BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Ellenerbrokweg 28 · 28325 Bremen Bauteil B 2560 4.3 2.385,1 2.129,2

Bauunterhaltung II 25.292,68 6.841,19
LSBJ02110879 Regelungstechnik für Lüftung 0,00 25.292,68 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBN00600879 Beseitigung Feuchtigkeitsschäden 

(eindringende Feuchtigkeit)

0,00 0,00 0,00 0,00 6.841,19 0,00

Sanierungsmaßnahmen 977.764,44 197.292,59 2.763,57
LSSF0050 Gesamtsanierung 977.764,44 197.292,59 2.763,57 0,00 0,00 0,00

G0881 Schule am Ellenerbrookweg BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Ellenerbrokweg 28 · 28325 Bremen Turnhalle 2560 5.1 681,5 599,4

Bauunterhaltung II 7.226,93 1.954,75
LSBJ02110879 Regelungstechnik für Lüftung 0,00 7.226,93 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBN00600879 Beseitigung Feuchtigkeitsschäden 

(eindringende Feuchtigkeit)

0,00 0,00 0,00 0,00 1.954,75 0,00

Sanierungsmaßnahmen 279.378,84 56.372,86 789,64
LSSF0050 Gesamtsanierung 279.378,84 56.372,86 789,64 0,00 0,00 0,00

G0885 Berufsschule f.Großhandel, Außenhandel u. Verkehr/ Kita Haferkamp + Jugendfre BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Ellmersstraße 24 · 28217 Bremen Schulgebäude 2560 4.2 8.723,9 7.926,0

Bauunterhaltung II 135,81 36.019,94 43.246,15
LSBZ00070885 Brandschaden BS Ellmerstraße 0,00 135,81 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBL01020885 Rückbau Urinalrinnen, Einbau Urinale 0,00 0,00 14.209,09 0,00 0,00 0,00

LSBL01370885 Verkleidung Treppenhauswände 0,00 0,00 21.810,85 43.246,15 0,00 0,00

Sanierungsmaßnahmen 15.478,26
LSSL0013 Bestandsaufnahme Gesamtsanierung 0,00 0,00 0,00 0,00 15.478,26 0,00

G0896 Schule Fährer Flur BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Fährer Flur 15 · 28755 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 2.007,8 1.719,2

Bauunterhaltung II 4.095,36 105.033,23 40.776,70
LSBJ01110896 Brandschutz Schule und Turnhalle 0,00 0,00 0,00 2.290,20 2.736,78 0,00

LSBM0149089

6

Schule Fährer Flur, Einbau RS - Türen 

Anbau Fluchttreppe

0,00 0,00 0,00 1.805,16 102.296,45 39.609,94

LSBN01300896 Akustikmaßnahmen in Grundschule und 

Hort

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.166,76

G0897 Schule Fährer Flur BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Ludwig-Jahn-Straße 6 · 28755 Bremen Turnhalle 2560 5.1 1.344,6 1.103,3

Bauunterhaltung II 2.742,65 70.340,40 26.526,64
LSBJ01110896 Brandschutz Schule und Turnhalle 0,00 0,00 0,00 1.533,74 1.832,82 0,00

LSBM0149089

6

Schule Fährer Flur, Einbau RS - Türen 

Anbau Fluchttreppe

0,00 0,00 0,00 1.208,91 68.507,58 26.526,64

G0899 Schule Hammersbeck BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Fährer Straße 2 · 28755 Bremen Schulgebäude 2560 4.1.2 1.610,9 1.380,7

G0901 Schule Hammersbeck BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Fährer Straße 2 · 28755 Bremen Turnhalle 2560 5.1 564,6 517,0

G0902 Schule Hammersbeck BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Fährer Straße 2 · 28755 Bremen Schultypen-Neubau 2560 4.1.2 518,4 417,7

G0918 Schule an der Fischerhuder Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Fischerhuder Straße 22 · 28237 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 9.917,8 8.361,4

Bauunterhaltung II 22.922,39 932.653,54 45.100,48
LSBJ00370918 Fenstersanierung 22.922,39 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBM0040091

8

Dachsanierung 0,00 0,00 0,00 424.283,32 36.295,81 0,00

LSBM0080091

8

Alarmierung an Schulen hier: GR 

Fischerhuderstrasse wegen 

Brandschaden

0,00 0,00 0,00 108.370,22 8.804,67 0,00

LSBZ00010918 Brandschaden GR Fischerhuderstrasse 0,00 0,00 0,00 400.000,00 0,00 0,00

Sanierungsmaßnahmen 465.540,15 244.646,78 20.607,99 424.000,00 4.434,71
LSSH0027 Brandschutzsanierung 465.540,15 244.646,78 20.607,99 0,00 4.434,71 0,00
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LSSI00399 Einrichtung QBZ Gröpelingen und 

Neubau einer Mensa

0,00 0,00 0,00 424.000,00 0,00 0,00

G0920 Schule an der Fischerhuder Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Fischerhuder Straße 22 · 28237 Bremen Stadtbibliothek (Mobilbau) 2560 9.1.3 303,6 261,3

Bauunterhaltung II 13.004,59
LSBM0060092

0

Sanierung Mobilbau Dach / Fassade/ 

Fenster

0,00 0,00 0,00 0,00 13.004,59 0,00

G0921 Roland zu Bremen Oberschule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Flämische Straße 9 · 28259 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.1 2.490,4 2.224,1

Bauunterhaltung II 131.922,23 -100,51
LSBK00330921 Ersatzräume Mobilbau 0,00 131.922,23 -100,51 0,00 0,00 0,00

G0923 Roland zu Bremen Oberschule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Flämische Straße 9 · 28259 Bremen Block A 2560 4.1.1 1.836,8 1.578,8

Bauunterhaltung II 525.414,27 173.588,32 4.182,74
LSBJ00610923 Energetische Fenster- und 

Fassadensanierung Block A+ B 

461.854,86 173.588,32 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBJ00680923 Roland zu Bremen Oberschule, 

Instandsetzung  letzten Decken und 

Bodenbeläge Block A

63.559,41 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBN00640923 Brandschutzsanierung, 2. Rettungsweg 

und Sibel 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.182,74

G0924 Roland zu Bremen Oberschule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Flämische Straße 9 · 28259 Bremen Block B 2560 4.1.1 2.044,5 1.763,7

Bauunterhaltung II 514.080,07 193.217,19
LSBJ00610923 Energetische Fenster- und 

Fassadensanierung Block A+ B 

514.080,07 193.217,19 0,00 0,00 0,00 0,00

G0925 Roland zu Bremen Oberschule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Flämische Straße 9 · 28259 Bremen Turnhalle 2560 5.1 641,6 591,3

Bauunterhaltung II 79.463,90 12.253,45 1.461,05
LSBJ00030925 Erneuerung Sportboden 79.463,90 12.253,45 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBN00640923 Brandschutzsanierung, 2. Rettungsweg 

und Sibel 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.461,05

G0934 Schule an der Freiligrathstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Freiligrathstraße 9-11 · 28211 Bremen Nebengebäude 2560 4.1.2 1.139,5 983,6

G0935 Schule an der Freiligrathstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Freiligrathstraße 11 · 28211 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 2.750,7 2.422,1

Sanierungsmaßnahmen 7.246,40
LSSH0006 Sanierung Grundleitungen / 

Aussenanlagen

7.246,40 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G0936 Schule an der Freiligrathstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Freiligrathstraße 11 · 28211 Bremen Turnhalle 2560 5.1 669,5 594,0

G0960 Kindertagesheim Fritz-Gansberg-Str. / Sonderschule Fritz-Gansberg-Straße / KSP BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Fritz-Gansberg-Straße 22 · 28213 Bremen Sonderschule 2560 4.3 3.727,4 3.257,2

G0961 Kindertagesheim Fritz-Gansberg-Str. / Sonderschule Fritz-Gansberg-Straße / KSP BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Fritz-Gansberg-Straße 22 · 28213 Bremen Turnhalle 2560 5.1 566,1 514,7

G0989 Oberschule Findorff Standort Regensburger Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Regensburger Straße 66-70 · 28215 Bremen Altbau - Regensburger Str. 2560 4.1 5.626,9 4.698,8

Bauunterhaltung II 300.404,37 125.881,21 4.670,71
LSBJ00430989 SZ Findorff, Sicherung des Ziegeldaches, 

Erneuerung

300.404,37 125.881,21 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBO00390989 Sicherheitsbeleuchtungsanlage 

erneuern

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.705,26

LSBO00410989 Erneuerung der RWA- und 

Türfeststellanlagen

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.965,45

Sanierungsmaßnahmen 17.139,86
LSSI2000-1 Einbau von Rauchschutztüren 17.139,86 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G0990 Oberschule Findorff Standort Regensburger Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Regensburger Straße 66-70 · 28215 Bremen Fachtrakt Verwaltung 2560 4.1 3.365,6 2.800,9
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Bauunterhaltung II 8.477,94
LSBO00400990 Steuerung der Beleuchtungsanlage 

erneuern

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8.477,94

G0991 Oberschule Findorff Standort Regensburger Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Gothaer Straße 60 · 28215 Bremen Altbau - Gothaer Str. 2560 4.1 2.533,6 2.091,7

Bauunterhaltung II 220.500,98 295.424,25 42.748,69
LSBJ47460991 Brandschutzmaßnahmen 0,00 0,00 15.867,95 0,00 0,00 0,00

LSBL00660991 Brandschutzmaßnahmen 0,00 0,00 204.633,03 -4.102,13 0,00 0,00

LSBM0003099

1

Brandschutzsanierung, 2. BA 0,00 0,00 0,00 299.526,38 42.748,69 0,00

G1007 Schule Grambker Heerstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Grambker Heerstraße 121 · 28719 Bremen Altbau 2560 4.1.2 286,0 240,2

G1008 Schule Grambker Heerstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Grambker Heerstraße 121-123 · 28719 Bremen Klassentrakt 2560 4.1.2 1.220,5 996,3

Bauunterhaltung II 6.176,17
LSBK0088A Behebung von Unfallgefahr im 

Außenbereich 

0,00 6.176,17 0,00 0,00 0,00 0,00

G1011 Schule Grambker Heerstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Grambker Heerstraße 121-123 · 28719 Bremen Pavillon 3 2560 4.1.2 220,4 197,7

Bauunterhaltung II 1.115,30
LSBK0088A Behebung von Unfallgefahr im 

Außenbereich 

0,00 1.115,30 0,00 0,00 0,00 0,00

G1012 Sportplatz Grambke BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Im Föhrenbrok 24 · 28719 Bremen Turnhalle 2560 5.1 843,7 752,4

G1030 Handels- und  Höhere Handelsschule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Grenzstraße 90 · 28217 Bremen Hauptgebäude 2560 4.2 11.443,5 10.392,4

Bauunterhaltung II 136.678,37 99.515,07 52.194,96 2.079,70
LSBG40001030 Erneuerung der Regelanlagen, einsch. 

Unterstationen

3.575,57 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBI4396A Sanierung der Feuerwehrzufahrt 133.102,80 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBJ00101030 Alarmierung an Schulen hier 

:Grenzstraße

0,00 99.515,07 21.742,93 0,00 0,00 0,00

LSBL0164A Instandsetzung der FW Zufahrt und 

Behebung von Unfallgefahren

0,00 0,00 30.452,03 0,00 0,00 0,00

LSBM0027A Entsorgung Erdöltanks 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.079,70

Sanierungsmaßnahmen -132.609,58
LSSI0011 Sanierung der Feuerwehrzufahrt -132.609,58 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G1070 Schule am Halmerweg / JFH Gröpelingen/Streichelzoo "Wilder Westen" BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Halmerweg 71 · 28237 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 1.911,2 1.707,3

G1071 Schule am Halmerweg / JFH Gröpelingen/Streichelzoo "Wilder Westen" BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Halmerweg 71 · 28237 Bremen Pavillon 1 2560 4.1.2 1.283,2 1.038,8

Sanierungsmaßnahmen 877.320,61 35.198,84 99.087,66
LSSG0025 Sanierung Pavillon 1  - 1. BA 877.320,61 35.198,84 99.087,66 0,00 0,00 0,00

G1072 Schule am Halmerweg / JFH Gröpelingen/Streichelzoo "Wilder Westen" BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Halmerweg 71 · 28237 Bremen Pavillon 2 2560 4.1.2 1.283,2 1.036,4

Sanierungsmaßnahmen 69.145,86 1.367.447,67 20.323,73
LSSJ0016 Sanierung Pavillion 2 -  2. BA 69.145,86 1.367.447,67 20.323,73 0,00 0,00 0,00

G1073 Schule am Halmerweg / JFH Gröpelingen/Streichelzoo "Wilder Westen" BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Halmerweg 71 · 28237 Bremen Pavillon 3 2560 4.1.2 1.289,2 1.101,6

Sanierungsmaßnahmen 1.665,30
LSSK0007 Sanierung Pavillion 3, 3. BA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.665,30

G1075 Gymnasium an der Hamburger Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Hamburger Straße 10-24 · 28205 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1 2.262,2 1.836,5

Bauunterhaltung II 5.508,28 898,32
LSBH43711075 Rauchschutz- und Akustikmaßnahmen 5.508,28 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBN00621075 Erneuerung / Instandsetzung SIBEL-

Anlage 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 898,32
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G1076 Gymnasium an der Hamburger Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Hamburger Straße 10-24 · 28205 Bremen Bauteil Myrtenstr. 2560 4.1.1 2.404,1 1.975,2

G1077 Gymnasium an der Hamburger Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Hamburger Straße 10-24 · 28205 Bremen Seitenflügel 2560 4.1.1 2.104,8 1.741,2

G1078 Gymnasium an der Hamburger Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Am Schwarzen Meer 19 · 28205 Bremen Schulverwaltungsgebäude 2560 1.3 234,4 190,1

G1097 Dep. Schule Rönnebeck BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Hechelstraße 13 · 28777 Bremen Küchengebäude 2560 6.5 158,8 138,9

G1098 Dep. Schule Rönnebeck BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Hechelstraße 13 · 28777 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 1.886,4 1.641,4

Bauunterhaltung II -8.985,32
LSBH42951098 Fenstersanierung für den farbig 

gekennzeichneten Gebäudeteil

-8.985,32 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G1100 Dep. Schule Rönnebeck BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Hechelstraße 13 · 28777 Bremen Turnhalle 2560 5.1 578,6 521,3

Bauunterhaltung II 18.324,47 -1.326,58 13.259,80
LSBJ00261100 TH Hechelstraße, Geräteraumtore 18.324,47 -1.326,58 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBM0079110

0

Turnhalle Hechelstr., Reperatur des 

Tunrhallenbodens nach Wasserschaden

0,00 0,00 0,00 13.259,80 0,00 0,00

G1111 Schule Arbergen BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Heisiusstraße 7 · 28307 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 2.185,7 1.831,9

Bauunterhaltung II 16.198,49 634,25
LSBI44891111 Brandschutzmaßnahme 7.024,66 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBJ0091A Hof- und Kanalsanierung 9.173,83 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBL01851111 Austausch/Neuverlegung 

Trinkwasserleitung 

0,00 0,00 0,00 634,25 0,00 0,00

G1116 Schule Rönnebeck BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Helgenstraße 10-12 · 28777 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 1.212,6 989,0

G1117 Schule Rönnebeck BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Helgenstraße 10-12 · 28777 Bremen Turnhalle 2560 5.1 1.064,8 954,9

Sanierungsmaßnahmen 12.349,54
LSSH0057 Sanierung Turnhalle 12.349,54 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G1118 Schule Rönnebeck BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Helgenstraße 12 · 28777 Bremen Vorschule 2560 4.1.2 284,4 227,3

Bauunterhaltung II 2.800,00 -28.827,61 4.091,22
LSBM0145111

8

Schule Rönnebeck, Bestandaufnahme 

Horthaus

0,00 0,00 0,00 2.800,00 0,00 0,00

LSBN00551118 Horthaus Rönnebeck, Ersatzbau 0,00 0,00 0,00 0,00 4.172,39 0,00

LSBN01031118 Herrichtung Horthaus 0,00 0,00 0,00 0,00 -33.000,00 4.091,22

G1119 Oberschule an der Helgolander Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Helgolander Straße 67-69 · 28217 Bremen Neubau -1980- 2560 4.1 3.316,0 2.892,2

Bauunterhaltung II 658,73 840,00
LSBM0136111

9

Erneuerung Trafo inkl. 

Sicherheitseinrichtungen

0,00 0,00 0,00 0,00 658,73 840,00

Sanierungsmaßnahmen 11.457,29 18.248,16 227.748,27 370.816,23
LSSI0018 Brandschutzsanierung /Sanierung NTW-

Räume

11.457,29 0,00 18.248,16 227.748,27 370.816,23 0,00

G1120 Oberschule an der Helgolander Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Helgolander Straße 67-69 · 28217 Bremen Altbau 2560 4.1 8.534,5 7.205,6

Bauunterhaltung II 12.204,31
LSBM0097112

0

Erneuerung Schließanlage 0,00 0,00 0,00 12.204,31 0,00 0,00

G1124 Oberschule an der Helsinkistraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Helsinkistraße 10 · 28719 Bremen Block A 2560 4.1 2.914,4 2.561,8

Bauunterhaltung II 816,97 9.896,73 5.159,07 787,72
LSBJ02011124 Erneuerung der Regelanlagen 0,00 816,97 9.896,73 5.159,07 0,00 0,00IMBB110201
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LSBO00701124 Erneuerung SiBel-Anlage 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 787,72

G1125 Oberschule an der Helsinkistraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Helsinkistraße 10 · 28719 Bremen Block B 2560 4.1 2.543,4 2.249,7

G1126 Oberschule an der Helsinkistraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Helsinkistraße 10 · 28719 Bremen Block C 2560 4.1 3.473,1 3.086,5

G1127 Oberschule an der Helsinkistraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Helsinkistraße 10 · 28719 Bremen Hausmeisterhaus 2560 6.1.1 167,9 131,9

Bauunterhaltung II 23.218,14
LSBL01561127 HM-Dienstwohnung - Herrichtung 0,00 0,00 0,00 0,00 19.474,16 0,00

LSBZ00661127 Einbau eines Warmwasserspeichers 0,00 0,00 0,00 0,00 3.743,98 0,00

G1128 Oberschule an der Helsinkistraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Helsinkistraße 10 · 28719 Bremen Turnhalle 2560 5.1 664,9 596,8

Sanierungsmaßnahmen -626,19
LSSH0059 Sanierung Turnhalle -626,19 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G1134 Schule Schönebeck BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Herbartstraße 25 · 28757 Bremen Altbau 2560 4.1.2 1.615,8 1.337,3

Bauunterhaltung II 1.387,24 48.411,07 294.690,92 388.813,35
LSBZ00141134 Sanierung der Sanitäreinrichtungen an 

der Grundschule Schönebeck

0,00 1.387,24 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBM0045113

4

Sanierungsmaßnahmen 0,00 0,00 0,00 48.411,07 294.690,92 388.813,35

Sanierungsmaßnahmen 3.418,19
LSSK0014 Sanierung der Sanitäreinrichtungen an 

der Grundschule Schönebeck

0,00 0,00 3.418,19 0,00 0,00 0,00

G1135 Schule Schönebeck BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Herbartstraße 25 · 28757 Bremen Neubau 2560 4.1.2 2.742,1 2.411,9

Bauunterhaltung II 82.159,13 500.124,28 659.860,84
LSBM0045113

4

Sanierungsmaßnahmen 0,00 0,00 0,00 82.159,13 500.124,28 659.860,84

Sanierungsmaßnahmen 10.800,94 4.126,37 121.393,23
LSSJ0013 Grundschule Schönebeck, Statische 

Sanierung von Fassade und Dach

10.800,94 4.126,37 121.393,23 0,00 0,00 0,00

G1136 Schule Schönebeck BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Herbartstraße 25 · 28757 Bremen Turnhalle 2560 5.1 676,8 596,4

Bauunterhaltung II 18.000,00 7.000,00 21.903,57 20.278,14 123.438,39 162.863,84
LSBZ00172290 Statische Sanierung (TRAWU) 18.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBK01131136 GR Schönebeck; Erneuerung der 

Heizungsanlage

0,00 7.000,00 21.903,57 0,00 0,00 0,00

LSBM0045113

4

Sanierungsmaßnahmen 0,00 0,00 0,00 20.278,14 123.438,39 162.863,84

Sanierungsmaßnahmen 206.102,71 1.353,50 1.034,90 16.363,99 4.422,50
LSSH0017 Statische Sanierung (TRAWU) 206.102,71 1.353,50 1.034,90 16.363,99 4.422,50 0,00

G1140 Hermann-Böse-Gymnasium BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Hermann-Böse-Straße 1-11 · 28209 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.3 11.731,2 9.395,0

Bauunterhaltung II 1.309,00
LSBH41781140 Raumakustikmaßnahmen 1.309,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Sanierungsmaßnahmen 886.179,98 118.987,24 5.938,95 920,53
LSSH0047 Sanierung Kellergeschoss 192.029,33 372,10 0,00 0,00 0,00 0,00

LSSI0007 Planung und Akustik 257.558,26 28.320,33 0,00 0,00 0,00 0,00

LSSI2001 Brandschutz / Alarmierung 436.592,39 90.294,81 5.938,95 0,00 920,53 0,00

G1147 Oberschule an der Hermannsburg BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Hermannsburg 32F · 28259 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1 2.550,2 2.265,1

Bauunterhaltung II 69.362,11 83.751,19 -9.755,15 107.483,23 8.514,84
LSBK00551147 Alarmierung an Schulen, 2. BA 0,00 69.362,11 8.472,12 0,00 0,00 0,00

LSBL00031147 Begleitende 

Brandsanierungsmaßnahmen

0,00 0,00 15.279,07 3.395,61 0,00 0,00

LSBZ00021147 Oberschule an der Hermannsburg, 

Hauptgebäude und Turnhalle - 

Bestandsaufnahme

0,00 0,00 60.000,00 0,00 0,00 0,00

LSBM0054A Ersatzbau Sportfläche 0,00 0,00 0,00 -13.150,76 106.249,95 8.514,84

LSBN00821147 Vorabmaßnahmen 0,00 0,00 0,00 0,00 1.233,28 0,00
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Sanierungsmaßnahmen 271.262,94 404.662,61 384.984,71 397.767,92
LSSL0002 Oberschule an der Hermannsburg, 

Hauptgebäude und Turnhalle - 

Bestandsaufnahme

0,00 0,00 4.414,76 175.906,40 0,00 0,00

LSSL0018 Containergestellung an der OS 

Hermannsburg

0,00 0,00 266.848,18 228.034,38 205.306,41 184.212,00

LSSM0022 Neubau Hauptgebäude / VOF-Verfahren 0,00 0,00 0,00 721,83 167.274,01 0,00

LSSN0018 Ersatzneubau Hauptgebäude 0,00 0,00 0,00 0,00 12.404,29 213.555,92

G1148 Oberschule an der Hermannsburg BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Hermannsburg 32F · 28259 Bremen Nebengebäude 2560 6.1.1 350,8 286,0

Bauunterhaltung II 5.171,68 8.835,15
LSBL00341148 Herrichtung Vermietbarkeit, 

Elektroinstallation

0,00 0,00 5.171,68 8.835,15 0,00 0,00

G1149 Oberschule an der Hermannsburg BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Hermannsburg 32F · 28259 Bremen Pavillon 1 2560 4.1.1 1.094,2 962,0

G1150 Oberschule an der Hermannsburg BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Hermannsburg 32F · 28259 Bremen Pavillon 2 2560 4.1.1 1.095,5 963,1

G1151 Oberschule an der Hermannsburg BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Hermannsburg 32F · 28259 Bremen Pavillon 3 2560 4.1.1 2.084,7 1.822,1

G1152 Oberschule an der Hermannsburg BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Hermannsburg 32F · 28259 Bremen Mobilbau 2560 4.1 410,4 345,7

G1155 Bibliothek Lesum / Schule Am Mönchshof BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Hindenburgstraße 33A · 28717 Bremen Neubau (Pav. A-C) 2560 4.1.2 2.737,9 2.390,0

Bauunterhaltung II 362.516,26 74.768,98 10.753,78
LSBI49771155 Fassadensanierung Pavillions A-C 267.790,26 58.067,03 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBJ01731155 Brandschutzsanierung 94.726,00 16.701,95 10.753,78 0,00 0,00 0,00

G1156 Bibliothek Lesum / Schule Am Mönchshof BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Hindenburgstraße 33A · 28717 Bremen Hauptgebäude (Altbau) 2560 4.1.2 1.859,4 1.554,9

Bauunterhaltung II 21.259,87 3.713,35 179.837,07 5.457,46
LSBJ00201156 GR Am Mönchshof; Sanierung der 

Hausmeisterwohnung

21.259,87 -762,11 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBH31001156 Dach und äußere Klempnerarbeiten 0,00 4.475,46 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBM0012115

6

Dachsanierung und äußere 

Klempnerarbeiten

0,00 0,00 0,00 179.837,07 5.457,46 0,00

G1189 Schule an der Horner-Heerstraße / Oberschule an der Ronzelenstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Horner Heerstraße 17 · 28359 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 6.697,4 5.663,2

Sanierungsmaßnahmen 788.026,29 103.949,54 -1.652,92
LSSH0055 Brandschutz- und Fussbodensanierung / 

Heizung 2011

788.026,29 103.949,54 -1.652,92 0,00 0,00 0,00

G1190 Schule an der Horner-Heerstraße / Oberschule an der Ronzelenstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Horner Heerstraße 17 · 28359 Bremen Hausmeisterhaus 2560 6.1.1 164,2 130,6

G1192 Schule an der Horner-Heerstraße / Oberschule an der Ronzelenstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Horner Heerstraße 17 · 28359 Bremen Vorklassengebäude 2560 4.1.2 139,1 118,8

Bauunterhaltung II 9.575,46 57.038,99
LSBM0126119

2

Abbruch Vorbau 0,00 0,00 0,00 0,00 9.575,46 57.038,99

G1206 Schule an der Lessingstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Humboldtstraße 183 · 28203 Bremen Nebengebäude (ehem. KTH) 2560 4.1 1.532,1 1.229,9

G1207 Schule an der Lessingstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Humboldtstraße 183 · 28203 Bremen Nebengebäude 2560 4.4 43,2 34,3

G1231 Schule  In der Vahr BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

In der Vahr 75 · 28329 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1 1.704,6 1.520,6

G1232 Schule  In der Vahr BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

In der Vahr 75 · 28329 Bremen Pavillon A 2560 4.1.2 1.195,1 1.007,9

G1233 Schule  In der Vahr BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

In der Vahr 75 · 28329 Bremen Pavillon B 2560 4.1.2 1.195,1 1.007,9
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G1234 Schule  In der Vahr BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

In der Vahr 75 · 28329 Bremen Pavillon C 2560 4.1.2 1.232,6 1.040,4

G1261 Schule an der Kantstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Kantstraße 63 · 28201 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 4.042,2 3.298,4

Bauunterhaltung II 2.088,31 7.220,28 -7.220,28 73,48 178.448,54 107.577,37
LSBJ01791261 Sanierung Sportboden / Prallschutz 

Turnhalle

2.088,31 0,00 0,00 73,48 56.926,76 0,00

LSBK00941261 Grundschule Kantstr., Austausch der 

Fenster

0,00 7.220,28 -7.220,28 0,00 0,00 0,00

LSBJ01071261 Diverse Brandschutzmaßnahmen 0,00 0,00 0,00 0,00 121.521,78 107.577,37

Sanierungsmaßnahmen 206.467,42
LSSK00944 Grundschule Kantstr., Austausch der 

Fenster

0,00 0,00 206.467,42 0,00 0,00 0,00

G1270 Altentagesstätte Neuenland / Schule an der Karl-Lerbs-Straße / JFH Ne BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Karl-Lerbs-Straße 70A · 28201 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 2.490,0 2.266,0

G1271 Altentagesstätte Neuenland / Schule an der Karl-Lerbs-Straße / JFH Ne BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Karl-Lerbs-Straße 70A · 28201 Bremen Verwaltung 2560 4.1.2 616,7 544,1

G1272 Altentagesstätte Neuenland / Schule an der Karl-Lerbs-Straße / JFH Ne BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Karl-Lerbs-Straße 70A · 28201 Bremen Turnhalle 2560 5.1 564,3 510,6

G1273 Altentagesstätte Neuenland / Schule an der Karl-Lerbs-Straße / JFH Ne BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Karl-Lerbs-Straße 70A · 28201 Bremen Schultypenbau 2560 4.1.2 816,3 686,7

G1277 Schule Borgfeld BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Katrepeler Landstraße 1 · 28357 Bremen Altbau 2560 4.1.2 914,0 794,6

G1278 Schule Borgfeld BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Katrepeler Landstraße 1 · 28357 Bremen Neubau -1957/60/63- 2560 4.1.2 3.280,5 2.831,6

G1284 Gymnasium Vegesack/ Kindertagesheim Alt-Aumund / Sonderschule A. d. KerschensteiBUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Kerschensteinerstraße 4 · 28757 Bremen Altbau 2560 4.3 2.203,7 1.920,4

Bauunterhaltung II 31.921,33 48.232,88 2.369,12 13.410,50 3.504,16
LSBJ01711284 Brandschutzsanierung 31.921,33 47.115,51 2.369,12 0,00 0,00 0,00

LSBJ02021284 Erneuerung der Regelanlagen 0,00 1.117,37 0,00 13.410,50 3.504,16 0,00

G1285 Gymnasium Vegesack/ Kindertagesheim Alt-Aumund / Sonderschule A. d. KerschensteiBUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Kerschensteinerstraße 4 · 28757 Bremen Neubau 2560 4.3 3.313,8 2.919,4

Bauunterhaltung II 48.001,49 70.849,64 3.562,54
LSBJ01711284 Brandschutzsanierung 48.001,49 70.849,64 3.562,54 0,00 0,00 0,00

G1286 Gymnasium Vegesack/ Kindertagesheim Alt-Aumund / Sonderschule A. d. KerschensteiBUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Kerschensteinerstraße 2 · 28757 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1 6.367,0 5.593,4

Bauunterhaltung II 109.559,70 24.060,30
LSBJ01721286 Brandschutzsanierung 109.559,70 24.060,30 0,00 0,00 0,00 0,00

G1287 Gymnasium Vegesack/ Kindertagesheim Alt-Aumund / Sonderschule A. d. KerschensteiBUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Kerschensteinerstraße 2 · 28757 Bremen Turnhalle 2560 5.1 1.683,7 1.568,7

Sanierungsmaßnahmen 79.009,36 404.799,56 1.804.149,96 2.426,47 196,05
LSSJ0023 Sanierung  Turnhalle 0,00 79.009,36 404.799,56 1.804.149,96 2.426,47 196,05

G1288 Bibliothek Vegesack/ Jugendfreizeitheim Alt-Aumund/ Schulzent BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Kerschensteinerstraße 5 · 28757 Bremen Vegesack (BS) - Hauptgebäude - 2560 4.1.1 4.734,2 4.174,4

Bauunterhaltung II 3.500,00 6.638,79 210,00 58.333,57 1.360,00
LSBJ01391288 Brandschutzsanierung 0,00 3.500,00 5.032,01 0,00 0,00 0,00

LSBL00741288 Schadenbeseitigung im/am Altbau in 

der Fassade 

0,00 0,00 1.606,78 210,00 0,00 0,00

LSBM0130128

8

Erneuerung der Mittelspannungsanlage 

einschließlich Öl-Trafo

0,00 0,00 0,00 0,00 12.143,57 175,00

LSBN01221288 KMF-Sanierung 0,00 0,00 0,00 0,00 46.190,00 0,00

LSBO00261288 Brandschutzsanierung 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.185,00

G1289 Bibliothek Vegesack/ Jugendfreizeitheim Alt-Aumund/ Schulzent BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Kerschensteinerstraße 5 · 28757 Bremen Vegesack (BS) - Werkstattgebäude - 2560 7.3 5.665,5 5.107,9
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G1296 Gerhard-Rohlfs-Oberschule - Dep. Kirchheide BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Kirchheide 5-9 · 28757 Bremen Hauptgebäude 1 2560 4.1 2.763,6 2.359,7

Bauunterhaltung II 5.700,00 12.398,29 19.528,47 342,13 140,00
LSBK00501296 Überprüfung der Tragfähigkeit der 

Decke (Verwaltung)

0,00 5.700,00 498,51 4.680,63 0,00 140,00

LSBL00961296 Instandsetzung der Sternwarte 0,00 0,00 11.899,78 13.006,49 0,00 0,00

LSBL01381296 Herstellen der Vermietbarkeit (3 

Wohnungen)

0,00 0,00 0,00 1.841,35 0,00 0,00

LSBM0094129

6

Sofortmaßnahmen Brandschutz 0,00 0,00 0,00 0,00 342,13 0,00

Sanierungsmaßnahmen 43.155,41 13.033,57 16.600,80 11.752,23
LSSH2020 Brandschutzsanierung 43.155,41 13.033,57 0,00 16.600,80 0,00 0,00

LSSN0025 Gesamt-Brandschutzsanierung (ohne 

NW-Trakt)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 11.752,23

G1297 Gerhard-Rohlfs-Oberschule - Dep. Kirchheide BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Kirchheide 3 · 28757 Bremen Nebengebäude 2560 4.1 472,2 388,9

Bauunterhaltung II 314,65
LSBL01381296 Herstellen der Vermietbarkeit (3 

Wohnungen)

0,00 0,00 0,00 314,65 0,00 0,00

Sanierungsmaßnahmen 7.374,34 2.227,16 2.836,72 2.008,20
LSSH2020 Brandschutzsanierung 7.374,34 2.227,16 0,00 2.836,72 0,00 0,00

LSSN0025 Gesamt-Brandschutzsanierung (ohne 

NW-Trakt)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.008,20

G1298 Gerhard-Rohlfs-Oberschule - Dep. Kirchheide BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Kirchheide 1 · 28757 Bremen Hauptgebäude 2 2560 4.1 1.401,5 1.123,9

Sanierungsmaßnahmen 21.885,96 6.609,88 8.418,98 5.960,06
LSSH2020 Brandschutzsanierung 21.885,96 6.609,88 0,00 8.418,98 0,00 0,00

LSSN0025 Gesamt-Brandschutzsanierung (ohne 

NW-Trakt)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5.960,06

G1300 Schule Kirchhuchting BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Kirchhuchtinger Landstraße 28 · 28259 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 1.787,4 1.481,6

Bauunterhaltung II 9.872,82 39.087,52 43.342,67 407.869,88 25.468,45
LSBI45421300 Brandschutzmaßnahmen 9.872,82 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBK00791300 Brandschutz vorab; 2. Rettungsweg 0,00 39.087,52 21.712,47 0,00 0,00 0,00

LSBL00381300 Brandschutzsanierung (ehemals 

S04007)

0,00 0,00 21.630,20 407.869,88 25.468,45 0,00

G1303 Bezirkssportanlage Huchting (BSA) / DLRG-Station Sodenmatt / Sporthalle Kirchhuc BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Obervielander Straße 78 · 28259 Bremen Turnhalle 2560 5.1 794,1 659,9

Sanierungsmaßnahmen 1.163,79 6.605,70 4.686,42
LSSH0018 Statische Dachsanierung 1.163,79 6.605,70 4.686,42 0,00 0,00 0,00

G1307 Altes Gymnasium Kleine Helle BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Kleine Helle 7-8 · 28195 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.3 8.987,9 7.311,5

G1308 Altes Gymnasium Kleine Helle BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Kleine Helle 7-8 · 28195 Bremen Neubau -1975- 2560 4.1.3 3.646,5 3.224,3

G1313 Schule am Pfälzer Weg / Kindertagesheim Tenever-Süd BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Koblenzer Straße 10 · 28325 Bremen Grundschule Pfälzer Weg 2560 4.1.2 4.784,2 3.897,7

Bauunterhaltung II 10.399,75 -560,03
LSBK00901313 Mängelbeseitigung HM-Dienstwohnung 0,00 10.399,75 -560,03 0,00 0,00 0,00

G1317 Oberschule an der Koblenzer Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Koblenzer Straße 15 · 28325 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1 10.682,1 9.808,4

G1319 Oberschule an der Koblenzer Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Koblenzer Straße 15 · 28325 Bremen Turnhalle 2560 5.1 1.807,4 1.677,3

G1322 Albert-Einstein-Schule SZ Sek I / ehm SZ Sek. I Im Ellener Feld BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Kolk 2 · 28327 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1 9.898,2 9.308,6

Bauunterhaltung II 73.140,74
LSBO00611322 Schimmelsanierung Kita-Bereich 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 73.140,74

G1323 Albert-Einstein-Schule SZ Sek I / ehm SZ Sek. I Im Ellener Feld BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Kolk 2 · 28327 Bremen Pavillon A 2560 4.1 998,8 942,1
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G1324 Albert-Einstein-Schule SZ Sek I / ehm SZ Sek. I Im Ellener Feld BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Kolk 2 · 28327 Bremen Pavillon B 2560 4.1 1.258,2 1.102,7

G1325 Albert-Einstein-Schule SZ Sek I / ehm SZ Sek. I Im Ellener Feld BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Kolk 2 · 28327 Bremen Turnhalle 2560 5.1 652,6 592,3

G1327 Albert-Einstein-Schule SZ Sek I / ehm SZ Sek. I Im Ellener Feld BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Kolk 2 · 28327 Bremen Trafo- und Gasreglerstation 2560 8.3 456,5 131,8

G1329 Albert-Einstein-Schule SZ Sek I / ehm SZ Sek. I Im Ellener Feld BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Kolk 2A · 28327 Bremen Mobilbau Trakt C 5-8 2560 4.1 406,2 380,4

G1330 Oberschule an der Julius-Brecht-Allee BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Konrad-Adenauer-Allee 86 · 28329 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1 13.224,7 11.930,5

Bauunterhaltung II 9.796,82 3.139,19 183.304,28 14.871,44
LSBZ00041330 Einrichtung einer Ganztagsschule 9.796,82 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBJ02121330 Alarmierung an Schulen hier: SZ Julius 

Brecht Allee

0,00 3.139,19 183.304,28 -562,25 0,00 0,00

LSBL00431330 OS Julius-Brecht-Allee; Einabu einer 

Treppe zur Heizzentrale

0,00 0,00 0,00 15.433,69 0,00 0,00

G1332 Oberschule an der Julius-Brecht-Allee BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Konrad-Adenauer-Allee 86 · 28329 Bremen Sporthalle 2560 5.1 1.520,0 1.408,5

Bauunterhaltung II 360,81 21.068,34 -64,62 265.908,19
LSBJ02121330 Alarmierung an Schulen hier: SZ Julius 

Brecht Allee

0,00 360,81 21.068,34 -64,62 0,00 0,00

LSBO00101332 Hallenbodenerneuerung Turnhalle 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 265.908,19

G1334 Oberschule an der Julius-Brecht-Allee BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Konrad-Adenauer-Allee 86 · 28329 Bremen Wärmeübergabestation 2560 8.3 43,3 34,2

G1341 Schule Arsten BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Korbhauser Weg 1-5 · 28279 Bremen Altbau 2560 4.1.2 2.250,1 1.966,7

Bauunterhaltung II 2.500,00 529,58
LSBK00991341 Grundschule Arsten, Herrichtung der 

Dienstwohnung

0,00 2.500,00 529,58 0,00 0,00 0,00

Sanierungsmaßnahmen 861.361,79 145.989,16
LSSI0015 Brandschutzsanierung incl. kleinere 

Umbauten

861.361,79 145.989,16 0,00 0,00 0,00 0,00

G1343 Schule Arsten BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Korbhauser Weg 1-5 · 28279 Bremen Turnhalle 2560 5.1 813,6 716,0

G1358 Obersch Kurt-Schumacher-Allee/Obers Carl-Goerdeler-Str/Kita Heinrich-Imbusch-WegBUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Kurt-Schumacher-Allee 65 · 28327 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1 10.355,6 8.815,0

Bauunterhaltung II 313.000,00 129.344,72 154.854,96 63.794,96 106.409,30 83.668,30
LSBZ00291358 Ausbau / Umbau zur Oberschule, 

Herrichten eines Klassentraktes für die 

5. Klassen

313.000,00 0,00 -18.326,68 0,00 0,00 0,00

LSBJ00701358 Gestaltungskonzept Fassade und 

Innenraum

0,00 1.190,00 0,00 3.328,50 0,00 0,00

LSBZ01671358 Herrichtung eines Klassentraktes für die 

6. Klassen

0,00 128.154,72 114.512,43 0,00 985,42 0,00

LSBJ02331358 Fassadensanierung Südtrakt 0,00 0,00 18.669,21 0,00 0,00 0,00

LSBZ00771358 Kurt-Schmacher-Allee; Umbau für das 3. 

u. 4. Jahrgangshaus

0,00 0,00 40.000,00 0,00 0,00 0,00

LSBM0077135

8

Nachbesserung Akustik 0,00 0,00 0,00 11.539,73 0,00 0,00

LSBM0086135

8

Alarmierung an Schulen hier: Kurt-

Schumacher Allee

0,00 0,00 0,00 48.926,73 5.423,88 0,00

LSBZ02291358 Einrichtung Mensa und barrierefreie 

Erschließung

0,00 0,00 0,00 0,00 100.000,00 46.550,00

LSBO00551358 Behebung des Vandalismusschadens 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 19.568,49

LSBZ00781358 Kurt-Schmacher-Allee; Erweiterung des 

Musik- und Freizeitbereichs

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 17.549,81

Sanierungsmaßnahmen 108.090,07 447.943,33 417.186,29 364.102,35 26.751,42 1.201,55
LSSG0002 Fassadensanierung und Sanierung NW-

Trakt

69.194,17 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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LSSI00377 ES - Bau, Unterbringung Mensa und 

Fassadensanierung Südtrakt

38.895,90 37.388,65 0,00 0,00 0,00 0,00

LSSJ02333 Fassadensanierung Südtrakt 0,00 402.315,17 185.235,06 0,00 0,00 0,00

LSSK0032 Fassadensanierung Trakt C

Fassadensanierung _ Rechtstreit

0,00 8.239,51 510,20 206.567,05 25.225,38 1.201,55

LSSK00777 Kurt-Schmacher-Allee; Umbau für das 3. 

u. 4. Jahrgangshaus

0,00 0,00 231.441,03 157.535,30 1.526,04 0,00

G1359 Obersch Kurt-Schumacher-Allee/Obers Carl-Goerdeler-Str/Kita Heinrich-Imbusch-WegBUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Kurt-Schumacher-Allee 65 · 28327 Bremen Turnhalle 2560 5.1 1.140,9 1.042,5

G1361 Obersch Kurt-Schumacher-Allee/Obers Carl-Goerdeler-Str/Kita Heinrich-Imbusch-WegBUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Kurt-Schumacher-Allee 65 · 28327 Bremen Mobilbau 2560 4.1 410,7 369,8

Bauunterhaltung II 1.940,37 215,10
LSBM0086135

8

Alarmierung an Schulen hier: Kurt-

Schumacher Allee

0,00 0,00 0,00 1.940,37 215,10 0,00

G1375 Schule an der Landskronastraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Landskronastraße 46 · 28719 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 1.793,5 1.563,2

Bauunterhaltung II -16.073,02 45.813,92 160.555,07 76.212,27 17.742,21
LSBI47741375 Herrichtung für Hortgruppen 

(Übergangslösung)

-16.073,02 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBJ50041375 Kesselaustausch u. hydraulischer 

Abgleich

0,00 4.039,72 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBZ01361380 Umnutzung Pavillon I 0,00 41.774,20 0,00 -6.142,08 0,00 0,00

LSBL00391375 Erneuerung der Heizungsanlagen 0,00 0,00 151.661,02 82.354,35 0,00 17.742,21

LSBL01491375 Erneuerung Einbruchmeldeanlage 0,00 0,00 8.894,05 0,00 0,00 0,00

G1376 Schule an der Landskronastraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Landskronastraße 46 · 28719 Bremen Turnhalle 2560 5.1 640,0 563,4

G1377 Schule an der Landskronastraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Landskronastraße 46 · 28719 Bremen Bibliothek, Werken 2560 9.1.3 303,2 252,5

G1381 Schule an der Landskronastraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Landskronastraße 46 · 28719 Bremen Pavillon II 2560 4.1.2 1.189,6 1.028,6

G1382 Schule an der Landskronastraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Landskronastraße 46 · 28719 Bremen Pavillon III 2560 4.1.2 1.189,6 1.015,9

Bauunterhaltung II 7.891,81
LSBJ0066A Kanal- und Hofflächen sanieren 7.891,81 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Sanierungsmaßnahmen 100.722,85 487.882,64 355.812,88 86.672,32
LSSK00066 Dach- und Fassadensanierung Pavillion I 

+ III

0,00 100.722,85 487.882,64 355.812,88 86.672,32 0,00

G1387 Dep. Schulzentrum Walle/ Schulzentrum Walle BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Lange Reihe 81 · 28219 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1 8.218,8 6.969,9

Bauunterhaltung II 32.193,29 -506,70 30.448,45 489.972,11 58.572,97 306.310,47
LSBJ01811387 SZ Walle, Lange Reihe 81, Sanierung der 

Turnhallendecke

32.193,29 -3.006,70 0,00 358.040,60 2.199,76 0,00

LSBK00561387 Alarmierung an Schulen 0,00 2.500,00 30.448,45 129.774,78 0,00 0,00

LSBM0051138

7

Sanierung der Balkone 0,00 0,00 0,00 2.156,73 -2.788,50 17.787,88

LSBJ01561387 Brandschutzmängel - Erneuerung 

Obertürschließern, Türdichtungen, 

Türen in F30  gem. BS-Gutachten

0,00 0,00 0,00 0,00 22.344,34 288.522,59

LSBN00391387 Turnhalle Nord, Ausbau Decke und 

provisorische Beleuchtung

0,00 0,00 0,00 0,00 23.813,11 0,00

LSBN00401387 Turnhalle Nord, Deckensanierung 0,00 0,00 0,00 0,00 13.004,26 0,00

Sanierungsmaßnahmen 28.843,81 54.861,52
LSSJ0012 PCB-Sanierung 0,00 28.843,81 54.861,52 0,00 0,00 0,00

G1390 Dep. Schulzentrum Walle BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Ritter-Raschen-Straße 43-45 · 28219 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1 2.349,2 2.013,2

Bauunterhaltung II 55.130,66 70,00 147.271,17 11.755,75
LSBI45471390 Brandschutztüren 3.930,66 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBZ20001390 Rettungswegsituation 51.200,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBJ00161390 Erneuerung ELA-Anlage 0,00 0,00 0,00 70,00 0,00 0,00

LSBM0017139

0

Brandschutztüren 0,00 0,00 0,00 0,00 145.931,41 11.755,75
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LSBM0138139

0

Erneuerung der Mittelspannungsanlage 

bzw. Umstellung auf 1 KV-Anlage

0,00 0,00 0,00 0,00 1.339,76 0,00

Sanierungsmaßnahmen 75.426,33 1.656,48
LSSI2000-4 Rettungswegsituation 75.426,33 1.656,48 0,00 0,00 0,00 0,00

G1401 Oberschule an der Lehmhorster Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Lehmhorster Straße 5 · 28779 Bremen Hauptgebäude Block B+C+G 2560 4.1 3.325,7 2.792,4

Bauunterhaltung II 4.218,00
LSBL01681401 Ersatz für Telefonanlage nach 

Wasserschaden

0,00 0,00 0,00 0,00 4.218,00 0,00

Sanierungsmaßnahmen 308.265,41 2.569.504,42 2.286.066,04 785.532,97 276.453,57 55.654,57
LSSF0049 Gesamtsanierung 308.265,41 2.569.504,42 2.286.066,04 785.532,97 276.453,57 -6.633,51

LSSO0003 Gesamtsanierung (offene Leistungen) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 62.288,08

G1408 Oberschule an der Lehmhorster Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Lehmhorster Straße 5 · 28779 Bremen Turnhalle 2560 5.1 636,2 573,6

G1411 Oberschule an der Lerchenstraße/ Sportplatz Kifkenbruch BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Lerchenstraße 86 · 28755 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1 8.787,4 8.100,3

Bauunterhaltung II -570,66
LSBI47151411 Alarmierung an Schulen -570,66 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G1412 Oberschule an der Lerchenstraße/ Sportplatz Kifkenbruch BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Lerchenstraße 86 · 28755 Bremen Turnhalle 2560 5.1 1.830,5 1.686,9

Bauunterhaltung II -118,87 4.760,00 41.268,65 13.374,86
LSBI47151411 Alarmierung an Schulen -118,87 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBL00791412 Beseitigung der Schäden am WDVS 0,00 0,00 4.760,00 41.268,65 13.374,86 0,00

Sanierungsmaßnahmen 844.933,42 122.515,68 25.863,60 1.152,28
LSSH0001 Gesamtsanierung Turnhalle (Decken + 

Böden)

844.933,42 122.515,68 25.863,60 1.152,28 0,00 0,00

G1414 Schule an der Lessingstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Lessingstraße 28-32 · 28203 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 3.600,2 2.898,6

Bauunterhaltung II 3.868,29 9.646,54 2.221,10 1.182,12
LSBK0080 Hausmeisterdienstwohnungen, 

Mängelaufnahme mit Kostenschätzung

0,00 3.868,29 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBL00581414 Mängelbeseitigung 

Hausmeisterwohnung

0,00 0,00 9.646,54 2.221,10 0,00 0,00

LSBJ01581414 Brandschutzmaßnahmen an der NSHVT 

und den Leitungskanälen

0,00 0,00 0,00 0,00 1.182,12 0,00

Sanierungsmaßnahmen 120.228,70
LSSH0013 Sanierung der Umkleide- und 

Sanitärräume

120.228,70 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G1415 Schule an der Lessingstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Lessingstraße 30-32 · 28203 Bremen Turnhalle mit Aula 2560 5.1 1.200,1 1.045,3

Bauunterhaltung II 42.059,88
LSBH38951415 Flachdach-, Fassaden- und 

Fenstersanierung

42.059,88 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Sanierungsmaßnahmen 40.077,68
LSSH0013 Behebung Feuchtigkeitsschäden 

Sanitär/Turnhalle

Sanierung der Umkleide- und 

Sanitärräume

40.077,68 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G1420 Gesamtschule West/Schulzentrum Sek. II Rübekamp/Bezirkssportanlage GröpelingenBUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Lissaer Straße 7 · 28237 Bremen Turnhalle 2560 5.1 4.422,0 3.896,0

Bauunterhaltung II 1.511,73 35.909,09 180.639,40
LSBJ01541420 Brandschutz - Kompletterneuerung der 

SiBel Anlage, Zentralbatterie

0,00 1.511,73 0,00 0,00 33.094,00 0,00

LSBL01671420 Brandschutzsanierung 0,00 0,00 0,00 0,00 2.815,09 180.639,40

Sanierungsmaßnahmen 16.544,87 122.154,85 759.359,20 407.407,76
LSSK0024 Turnhalle Lissaer Str., 

Fassadensanierung

0,00 0,00 16.544,87 122.154,85 759.359,20 407.407,76
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G1429 Paul-Goldschmidt-Schule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Louis-Seegelken-Straße 130 · 28717 Bremen Neubau 2560 4.3 4.896,7 4.339,2

Bauunterhaltung II 107.074,72 4.082,81
LSBJ0098A Sanierung des Innehofpflasterbelages 

und Kanalsanierung

42.674,72 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBZ20091429 Brandschutzmaßnahmen  / Keller 64.400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBM0151142

9

Herstellung einer 

Feuerlöschtrennstation

0,00 0,00 0,00 0,00 4.082,81 0,00

Sanierungsmaßnahmen 1.220.926,73 797.731,81 467.948,59 219.898,59 530.854,34 2.276.174,47
LSSH2009 Brandschutzmaßnahmen  / Keller 1.216.901,73 655.162,51 159.840,84 1.311,50 4.025,08 0,00

LSSJ0002 VOF-Verfahren und Vorplanung 4.025,00 142.569,30 100.011,28 47.692,59 0,00 0,00

LSSK0044 Ertüchtigung des 2. Aufzuges 0,00 0,00 107.486,19 0,00 0,00 0,00

LSSL0001 Tragwerkssanierung 0,00 0,00 100.610,28 97.101,17 30.402,12 0,00

LSSM0005 Erweiterungsbau für die Paul-

Goldschmidt-Schule 

0,00 0,00 0,00 73.793,33 496.427,14 2.276.174,47

G1431 Oberschule an der Lehmhorster Straße / Dep.Lüder-Clüver-Str BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Lüder-Clüver-Straße 10 · 28779 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1 1.894,6 1.643,1

Bauunterhaltung II 6.500,00 83.960,93 8.143,75 36.595,61 1.118,30
LSBJ01741431 Brandschutzsanierung 6.500,00 83.960,93 8.143,75 0,00 0,00 0,00

LSBM0098143

1

Überarbeitung Fenster 0,00 0,00 0,00 36.595,61 1.118,30 0,00

G1432 Oberschule an der Lehmhorster Straße / Dep.Lüder-Clüver-Str BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Lüder-Clüver-Straße 10 · 28779 Bremen Altbau 2560 4.1 682,3 587,1

Sanierungsmaßnahmen 10.390,27 -4.675,10
LSSK00200 Oberschule Blumenthal, Dep. Lüder-

Clüver - Str. Herrichtung zur Aufnahme 

der Berufschulklassen f.OS Blument.

0,00 10.390,27 -4.675,10 0,00 0,00 0,00

G1433 Oberschule an der Lehmhorster Straße / Dep.Lüder-Clüver-Str BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Lüder-Clüver-Straße 10 · 28779 Bremen Neubau 2560 4.1 689,3 579,5

Bauunterhaltung II 10.257,40
LSBL01141433 Fenster-, Fassaden- und Dachsanierung 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10.257,40

Sanierungsmaßnahmen 10.497,48 -4.723,34
LSSK00200 Oberschule Blumenthal, Dep. Lüder-

Clüver - Str. Herrichtung zur Aufnahme 

der Berufschulklassen f.OS Blument.

0,00 10.497,48 -4.723,34 0,00 0,00 0,00

G1434 Oberschule an der Lehmhorster Straße / Dep.Lüder-Clüver-Str BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Lüder-Clüver-Straße 10 · 28779 Bremen Turnhalle 2560 5.1 704,1 627,4

Sanierungsmaßnahmen 10.722,25 -4.824,47
LSSK00200 Oberschule Blumenthal, Dep. Lüder-

Clüver - Str. Herrichtung zur Aufnahme 

der Berufschulklassen f.OS Blument.

0,00 10.722,25 -4.824,47 0,00 0,00 0,00

G1453 Tami-Oelfken-Schule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Lüssumer Ring 55 · 28777 Bremen Block A 2560 4.1.2 3.019,9 2.807,6

Sanierungsmaßnahmen 8.725,34
LSSG0030 Behindertengerechte Herrichtung 8.725,34 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G1454 Tami-Oelfken-Schule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Lüssumer Ring 55 · 28777 Bremen Block B 2560 4.1.2 2.451,1 2.191,3

Sanierungsmaßnahmen 7.081,92
LSSG0030 Behindertengerechte Herrichtung 7.081,92 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G1455 Tami-Oelfken-Schule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Lüssumer Ring 55 · 28777 Bremen Turnhalle 2560 5.1 630,6 580,1

Sanierungsmaßnahmen 9.180,93
LSSG0030 Behindertengerechte Herrichtung 1.821,86 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSSH0058 Sanierung Turnhalle 7.359,07 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G1463 Schule  Mahndorf BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)
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Mahndorfer Heerstraße 55 · 28307 Bremen Altbau 2560 4.1.2 1.541,9 1.304,3

G1464 Schule  Mahndorf BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Mahndorfer Heerstraße 55 · 28307 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 1.787,4 1.615,8

Bauunterhaltung II 106.596,59 37.194,42 4.214,03
LSBJ00931464 Brandschutzsanierung 106.596,59 37.194,42 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBM0018146

4

Fassadensanierung 

(Geruchsbelästigung)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.214,03

G1465 Schule  Mahndorf BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Mahndorfer Heerstraße 55 · 28307 Bremen Mobilbau 2560 4.1.2 404,3 359,3

G1468 Sonderschule Mainstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Mainstraße 18 · 28199 Bremen Hauptgebäude 2560 4.3 2.188,0 1.728,1

Bauunterhaltung II 5.799,73 101.522,95 56.078,78
LSBJ00851468 Instandsetzung der Entwässerung für 

Gebäude unterhalb der Rückstauebene

5.799,73 0,00 101.522,95 56.078,78 0,00 0,00

G1481 Sonderschule Marcusallee (Schulkindergarten) BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Marcusallee 31 · 28359 Bremen Altbau (Villa) 2560 4.3 869,4 701,0

Bauunterhaltung II 62.499,91 -29.988,37
LSBJ00621481 Kindergruppe Sternchen, Marcussallee 

31, Sanierung und Umbau

62.499,91 -29.988,37 0,00 0,00 0,00 0,00

G1482 Sonderschule Marcusallee (Schulkindergarten) BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Marcusallee 31 · 28359 Bremen Schulgebäude 2560 4.3 3.513,7 3.020,6

G1492 Schule an der Stichnathstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Max-Jahn-Weg 13 · 28277 Bremen Gebäudeteil A und B 2560 4.1.2 5.871,5 5.149,9

G1493 Schule an der Stichnathstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Max-Jahn-Weg 13 · 28277 Bremen Turnhalle 2560 5.1 631,2 583,2

G1496 Schule Melanchthonstr. BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Melanchthonstraße 150-152 · 28217 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 4.492,4 3.716,9

Bauunterhaltung II 198.424,79
LSBJ0097A Kanal- und Hofflächen sanieren 194.723,51 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBJ01621496 Ergänzung der Außenbeleuchtung 3.701,28 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Sanierungsmaßnahmen 13.365,52 4.357,31
LSSK0020 GS Melanchthonstr., 

Bestandsaufnahme für eine 

Gesamtsanierung

0,00 0,00 13.365,52 4.357,31 0,00 0,00

G1497 Schule Melanchthonstr. BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Melanchthonstraße 150-152 · 28217 Bremen Nebengebäude 2560 4.1.2 1.279,8 1.139,5

Bauunterhaltung II 2.488,50
LSBZ01591497 Umbau Hortbereich 0,00 0,00 0,00 0,00 2.488,50 0,00

Sanierungsmaßnahmen 86.768,81 22.473,55 1.241,34
LSSJ0025 Einbau einer Verteilerküche, Umrüstung 

Sanitäreinrichtungen für KuFz

0,00 86.768,81 18.665,87 0,00 0,00 0,00

LSSK0020 GS Melanchthonstr., 

Bestandsaufnahme für eine 

Gesamtsanierung

0,00 0,00 3.807,68 1.241,34 0,00 0,00

G1498 Schule Melanchthonstr. BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Melanchthonstraße 150-152 · 28217 Bremen Turnhalle 2560 5.1 609,8 515,4

Sanierungsmaßnahmen 1.814,20 591,45
LSSK0020 GS Melanchthonstr., 

Bestandsaufnahme für eine 

Gesamtsanierung

0,00 0,00 1.814,20 591,45 0,00 0,00

G1500 Schulzentrum Sek. II Utbremen / Sportanlage Panzenberg/ Unterkunft UBB BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Meta-Sattler-Straße 33 · 28217 Bremen Schulgebäude 2560 4.1 12.220,2 10.997,1

Bauunterhaltung II 13.000,00 1.836.217,05 943.746,52 -38.623,92 78.371,40
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LSBK00921500 Betonsanierung, Fenster und Fassade / 

1. - 4. BA

0,00 13.000,00 1.836.217,05 943.746,52 -38.623,92 0,00

LSBO00021500 Wasserschaden Chemielabore 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 73.352,34

LSBO00201500 Schaffung Rettungsweg Fotolabor 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5.019,06

G1516 Oberschule In den Sandwehen BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Neuenkirchener Weg 121 · 28779 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1 10.138,7 9.336,7

Bauunterhaltung II 781,39 68.323,38 -7.115,40 2.374,30
LSBJ02211516 Ersatzvornahme zum Schadensfall 

Dachlasten 

781,39 49.673,38 5.033,72 0,00 0,00 0,00

LSBK01031516 Wasserschaden Mensa 0,00 18.650,00 -12.149,12 0,00 0,00 0,00

LSBM0131151

6

Erneuerung der Mittelspannungsanlage 0,00 0,00 0,00 0,00 2.374,30 0,00

Sanierungsmaßnahmen 312.037,26 44.958,33
LSSH0019 Grundsanierung 312.037,26 44.958,33 0,00 0,00 0,00 0,00

G1517 Oberschule In den Sandwehen BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Neuenkirchener Weg 121 · 28779 Bremen Turnhalle 2560 5.1 1.941,8 1.784,3

Sanierungsmaßnahmen 3.505,43 165.029,81 1.346.407,20 139.512,11
LSSJ0017 Sanierung Turnhalle (Weiterführung der 

Grundsanierung)

3.505,43 165.029,81 1.346.407,20 139.512,11 0,00 0,00

G1519 Oberschule In den Sandwehen BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Neuenkirchener Weg 121 · 28779 Bremen Heizzentrale 2560 8.3 152,5 123,8

G1567 Schule an der Nordstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Nordstraße 349 · 28217 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 4.267,3 3.463,2

Bauunterhaltung II 110.266,99 52.397,65 29.183,88 3.196,97 1.217,17 17.992,37
LSBJ0188A Hof- und Kanalsanierung 2.BA 110.266,99 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBJ02031567 Erneuerung der Regelanlagen 0,00 1.282,41 29.183,88 3.196,97 0,00 0,00

LSBJ0205A Herrichtung der Grundstücksfläche nach 

Abriss der Atelierhäuser einschl. 

anzupassenden Kanalsystems

0,00 51.115,24 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBJ02061567 Einbruchsicherungsmaßnahmen im UG 0,00 0,00 0,00 0,00 1.217,17 17.992,37

G1568 Schule an der Nordstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Nordstraße 349 · 28217 Bremen Turnhalle 2560 5.1 2.121,2 1.937,2

Bauunterhaltung II 1.594,74 3.278,34 84.081,46
LSBL00161568 Erneuerung 

Sicherheitsbeleuchtungsanlage, 

Batterieanlage, Ladegerät und div. 

Notbeleuchtungstransparente etc.

0,00 0,00 1.594,74 3.278,34 84.081,46 0,00

G1577 Oberschule Findorff Standort Nürnberger Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Nürnberger Straße 34 · 28215 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1 5.608,3 4.623,7

G1579 Freiwillige Feuerwehr Oberneuland / Schule Oberneuland / Kindertagesheim Ob BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Oberneulander Landstraße 36 · 28355 Bremen Altbau 2560 4.1.2 485,5 405,3

Sanierungsmaßnahmen 105.906,78 194.261,24
LSSH0036 Sanierung Altbau 0,00 0,00 105.906,78 194.261,24 0,00 0,00

G1598 Schule an der Oderstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Oderstraße 75 · 28199 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 4.009,7 3.390,4

Sanierungsmaßnahmen 15.024,45
LSSH2007 Brandschutzmängel, Rauchschutztüren - 

Türbeschläge

15.024,45 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G1607 Schule an der Oslebshauser Heerstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Oslebshauser Heerstraße 113 · 28239 Bremen Pavillon 2560 4.1.2 1.757,9 1.493,4

Sanierungsmaßnahmen 4.757,67 664.902,95 528.271,17
LSSK0040 Sanierung Pavillon 0,00 4.757,67 664.902,95 528.271,17 0,00 0,00

G1608 Schule an der Oslebshauser Heerstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Oslebshauser Heerstraße 115 · 28239 Bremen Altbau 2560 4.1.2 1.652,6 1.360,1

G1609 Schule an der Oslebshauser Heerstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Oslebshauser Heerstraße 115 · 28239 Bremen Turnhalle 2560 5.1 604,4 526,9
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Sanierungsmaßnahmen 5.092,90 2.472,34 15.545,60
LSSK0041 Sanierung Turnhalle / 

Bestandsaufnahme

0,00 0,00 5.092,90 2.472,34 15.545,60 0,00

G1610 Schule an der Oslebshauser Heerstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Oslebshauser Heerstraße 115 · 28239 Bremen Vorklassengebäude 2560 9.1.3 304,8 264,1

G1633 Schule Osterholz BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Osterholzer Heerstraße 160 · 28325 Bremen Altbau 2560 4.1.2 3.678,8 3.157,4

Bauunterhaltung II 10.185,40 47.559,21 -0,19
LSBJ00751633 Widerherstellung nach Unfall 10.185,40 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBK00671633 Erneuerung der Beleuchtung 0,00 47.559,21 -0,19 0,00 0,00 0,00

Sanierungsmaßnahmen 269.391,76 72.947,98
LSSG0031 Mobilbauersatzprogramm / Umbau im 

Bestand

269.391,76 72.947,98 0,00 0,00 0,00 0,00

G1634 Schule Osterholz BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Osterholzer Heerstraße 160 · 28325 Bremen Turnhalle 2560 5.1 800,5 679,1

Bauunterhaltung II 10.348,67 -0,04
LSBK00671633 Erneuerung der Beleuchtung 0,00 10.348,67 -0,04 0,00 0,00 0,00

G1641 Schule am Osterhop / Jugendfreizeitheim Stackkamp BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Osterhop 88 · 28309 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 2.062,4 1.803,8

Bauunterhaltung II 36.767,07
LSBJ0052A Sanierung der Asphaltflächen in 

Teilbereichen

28.088,79 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBJ00891641 Grundschule Osterhop, Abriss 

Mobilbau/ Verwaltung, 

Verbindungsgang

8.678,28 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Sanierungsmaßnahmen 12.200,00 24.963,86 289.836,14
LSSL00744 Umbau für Ganztag, 2. BA 0,00 0,00 12.200,00 0,00 0,00 0,00

LSSM00100 Grundschule Osterhop, Abriss Mobilbau 

/ Verwaltung, Verbindungsgang

0,00 0,00 0,00 0,00 24.963,86 289.836,14

G1643 Schule am Osterhop / Jugendfreizeitheim Stackkamp BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Osterhop 88 · 28309 Bremen Turnhalle 2560 5.1 716,1 650,2

G1644 Schule am Osterhop / Jugendfreizeitheim Stackkamp BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Osterhop 88 · 28309 Bremen Lager/Werkstatt (ehem.HMH) 2560 6.1.1 110,5 88,0

G1646 Schule am Osterhop / Jugendfreizeitheim Stackkamp BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Osterhop 90 · 28309 Bremen Ganztagshaus 2560 6.4.3 1.255,1 1.046,5

Sanierungsmaßnahmen 76.938,71 583.781,03 500.000,00
LSSJ01333 Sanierung des ehem. JFH für eine 

schulische Nutzung

0,00 76.938,71 0,00 583.781,03 500.000,00 0,00

G1676 Oberschule Sebaldsbrück BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Parsevalstraße 1 · 28309 Bremen Verwaltung 2560 1.3.1 831,0 736,2

Sanierungsmaßnahmen 3.166,30 537,21
LSSN0007 OS Sebaldsbrück, Bestandsaufnahme 0,00 0,00 0,00 0,00 3.166,30 0,00

LSSO0020 OS Sebaldsbrück, Machbarkeitsstudie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 537,21

G1677 Oberschule Sebaldsbrück BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Parsevalstraße 1 · 28309 Bremen Hochtrakt 2560 4.1.1 3.000,7 2.611,4

Sanierungsmaßnahmen 11.433,35 1.939,85
LSSN0007 OS Sebaldsbrück, Bestandsaufnahme 0,00 0,00 0,00 0,00 11.433,35 0,00

LSSO0020 OS Sebaldsbrück, Machbarkeitsstudie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.939,85

G1679 Oberschule Sebaldsbrück BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Parsevalstraße 1 · 28309 Bremen Turnhalle 2560 5.1 1.920,7 1.692,1

Sanierungsmaßnahmen 7.318,31 1.241,67
LSSN0007 OS Sebaldsbrück, Bestandsaufnahme 0,00 0,00 0,00 0,00 7.318,31 0,00IMBS150007
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LSSO0020 OS Sebaldsbrück, Machbarkeitsstudie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.241,67

G1680 Oberschule Sebaldsbrück BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Parsevalstraße 1 · 28309 Bremen Aula/Musikräume 2560 4.1 909,5 815,8

Sanierungsmaßnahmen 3.465,21 587,93
LSSN0007 OS Sebaldsbrück, Bestandsaufnahme 0,00 0,00 0,00 0,00 3.465,21 0,00

LSSO0020 OS Sebaldsbrück, Machbarkeitsstudie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 587,93

G1681 Oberschule Sebaldsbrück BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Parsevalstraße 1 · 28309 Bremen Pavillon 1-6 2560 4.1.1 3.770,4 3.267,5

Sanierungsmaßnahmen 14.365,90 2.437,40
LSSN0007 OS Sebaldsbrück, Bestandsaufnahme 0,00 0,00 0,00 0,00 14.365,90 0,00

LSSO0020 OS Sebaldsbrück, Machbarkeitsstudie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.437,40

G1687 Schule an der Parsevalstraße / KITA Zeppelinstr. / Sportplatz Parsevalstr. BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Parsevalstraße 2 · 28309 Bremen Turnhalle 2560 5.1 593,9 522,6

G1688 Schule an der Parsevalstraße / KITA Zeppelinstr. / Sportplatz Parsevalstr. BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Parsevalstraße 2 · 28309 Bremen Lehrküchengebäude 2560 1.3.1 254,0 215,0

G1689 Schule an der Parsevalstraße / KITA Zeppelinstr. / Sportplatz Parsevalstr. BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Parsevalstraße 2 · 28309 Bremen Mitteltrakt 2560 4.1.2 1.097,4 932,5

Bauunterhaltung II 7.360,26 95.540,99
LSBI49851689 Dachsanierung 7.360,26 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBK00571689 Kanal- und Hofflächen sanieren 0,00 95.540,99 0,00 0,00 0,00 0,00

G1690 Schule an der Parsevalstraße / KITA Zeppelinstr. / Sportplatz Parsevalstr. BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Parsevalstraße 2 · 28309 Bremen Verwaltung/Aula 2560 4.1.2 1.284,4 1.011,4

G1691 Schule an der Parsevalstraße / KITA Zeppelinstr. / Sportplatz Parsevalstr. BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Parsevalstraße 2 · 28309 Bremen Bogenbau 2560 4.1.2 1.084,5 963,5

G1693 Schule an der Parsevalstraße / KITA Zeppelinstr. / Sportplatz Parsevalstr. BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Parsevalstraße 2 · 28309 Bremen Hochtrakt 2560 4.1 1.406,9 1.183,9

G1698 Schule am Pastorenweg BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Pastorenweg 91-93 · 28237 Bremen Haupthaus/Hausm./Turnhalle 2560 4.1.2 3.894,0 3.399,3

Bauunterhaltung II 9.800,00 388.882,29 -3.848,00 1.785,00 10.741,50
LSBJ00871698 Brandschutzsanierung 9.800,00 -4.709,13 0,00 1.785,00 10.741,50 0,00

LSBK00681698 Fenstersanierung 0,00 393.591,42 -3.848,00 0,00 0,00 0,00

Sanierungsmaßnahmen -1,21 44.282,96
LSSH2016 Umsetzung der notwendigen baulichen 

Maßnahmen zum Brandschutz

Brandschutzsanierung

-1,21 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSSO0001 Brandschutzsanierung mit 

nutzungsspezifischer Anpassung

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 44.282,96

G1701 Schule an der Paul-Singer-Straße / Jugendtreff BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Paul-Singer-Straße 160 · 28329 Bremen Pavillon 1 2560 4.1.2 1.086,3 956,0

Bauunterhaltung II 73.411,53
LSBZ00011701 Umbau der Pavillons 73.411,53 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G1702 Schule an der Paul-Singer-Straße / Jugendtreff BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Paul-Singer-Straße 160 · 28329 Bremen Pavillon 2 2560 4.1.2 1.087,4 957,2

Bauunterhaltung II 73.490,61
LSBZ00011701 Umbau der Pavillons 73.490,61 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G1703 Schule an der Paul-Singer-Straße / Jugendtreff BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Paul-Singer-Straße 160 · 28329 Bremen Pavillon 3 2560 4.1.2 1.086,2 955,8

Bauunterhaltung II 73.410,86
LSBZ00011701 Umbau der Pavillons 73.410,86 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G1704 Schule an der Paul-Singer-Straße / Jugendtreff BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Paul-Singer-Straße 160 · 28329 Bremen Turnhalle 2560 5.1 660,9 593,3
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G1709 Neue Oberschule Gröpelingen BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Pestalozzistraße 9 · 28239 Bremen Altbau 2560 4.1.1 8.927,7 7.464,0

Sanierungsmaßnahmen 4.750,12 176.299,98 391.425,56 513.338,90 710.274,95 969.361,18
LSSH0029 Neue Oberschule Gröpelingen, 

Sanierung und Umbau - 

Gesamtsanierung

Sanierung Bestandsaufnahme

4.750,12 146.518,08 78.647,16 106.452,88 13.841,25 76.697,65

LSSK0035 GR Oslebshauser Heerstr., Statische 

Sanierung der Pavillondecken

0,00 29.781,90 18.715,45 0,00 0,00 0,00

LSSK0012 Neue Oberschule Gröpelingen, Umbau 

2. OG Altbau

0,00 0,00 294.062,95 75.328,99 10.222,00 0,00

LSSM0013 Vorabmaßnahme Südflügel EG + 1.OG, 

Sanierung Balkenauflager Keller

0,00 0,00 0,00 331.557,03 621.575,13 117.083,27

LSSN0016 Teilmaßnahme Sanierung Nordflügel 0,00 0,00 0,00 0,00 64.636,57 775.580,26

LSSN0003 Erweiterung nach EW Bau 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G1710 Neue Oberschule Gröpelingen BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Ernst-Waldau-Straße 1 · 28239 Bremen Neubau -1978/80 2560 4.1.1 4.469,3 3.975,4

Bauunterhaltung II 196.600,00 -22.771,49
LSBZ00241710 Umbau für Jahrgangsstufen,  Phase 2, 

Umbau 1. OG

196.600,00 0,00 -22.771,49 0,00 0,00 0,00

Sanierungsmaßnahmen 2.377,96 73.348,48 39.371,59 53.291,42 6.929,08 38.395,65
LSSH0029 Neue Oberschule Gröpelingen, 

Sanierung und Umbau - 

Gesamtsanierung

Sanierung Bestandsaufnahme

2.377,96 73.348,48 39.371,59 53.291,42 6.929,08 38.395,65

G1711 Neue Oberschule Gröpelingen BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Pestalozzistraße 9 · 28239 Bremen Pavillon 2560 4.1.1 209,2 181,9

Sanierungsmaßnahmen 111,31 3.433,31 1.842,91 2.494,48 324,34 1.797,23
LSSH0029 Neue Oberschule Gröpelingen, 

Sanierung und Umbau - 

Gesamtsanierung

Sanierung Bestandsaufnahme

111,31 3.433,31 1.842,91 2.494,48 324,34 1.797,23

G1713 Neue Oberschule Gröpelingen BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Pestalozzistraße 9 · 28239 Bremen ehem. Gasübergabestation Fremd 8.3 41,3 38,0

G1719 Schule am Pürschweg / Sportplatz Hegeweg BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Pürschweg 5 · 28779 Bremen Grundschule/Turnhalle Am Pürschweg 2560 4.1.2 6.753,2 6.054,4

Sanierungsmaßnahmen 73.725,31 4.113,87 677,96
LSSE0024 Sanierung WC-Anlagen

2. BA einschließlich 

Brandschutzmaßnahmen

73.725,31 4.113,87 677,96 0,00 0,00 0,00

G1726 Schule an der Rechtenflether Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Rechtenflether Straße 24 · 28197 Bremen Altbau 2560 4.1.2 4.284,2 3.455,9

Bauunterhaltung II 8.520,95
LSBJ01471726 Brandschutzmängel - 

Brandschutztechnische Ertüchtigung v. 

Fenster und Türen

0,00 0,00 0,00 0,00 8.520,95 0,00

G1728 Schule an der Rechtenflether Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Rechtenflether Straße 24 · 28197 Bremen Turnhalle 2560 5.1 686,1 597,5

Bauunterhaltung II 34.371,40 74.021,61 92.712,62
LSBM0121172

8

Statische Sicherungsmaßnahmen 0,00 0,00 0,00 34.371,40 3.427,78 0,00

LSBN00071728 Statische Instandsetzung Aussteifung 0,00 0,00 0,00 0,00 70.593,83 92.712,62

Sanierungsmaßnahmen 11.391,11
LSSM0026 Bestandsaufnahme Turnhalle 0,00 0,00 0,00 0,00 11.391,11 0,00

G1739 Berufsschule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Reiherstraße 80 · 28239 Bremen Altbau 2560 4.1 1.557,3 1.325,0

Bauunterhaltung II 67.155,48 15.271,50 22.892,35
LSBL00291739 Bodenbeläge erneuern 0,00 0,00 0,00 67.155,48 1.651,86 0,00IMBB130029
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LSBN00251739 Alarmierung an Schulen hier : BS 

Reiherstrasse

0,00 0,00 0,00 0,00 13.619,64 22.892,35

Sanierungsmaßnahmen 17.892,31 5.430,38 32.066,67 14.709,66 126.248,63 36.730,37
LSSH2005 2. Rettungsweg aus dem DG des 

Altbaugebäudes 1.BA

17.892,31 5.430,38 0,00 0,00 0,00 0,00

LSSK0028 2. Rettungsweg aus dem DG des 

Altgebäudes 2. BA

0,00 0,00 32.066,67 14.709,66 126.248,63 36.730,37

G1740 Berufsschule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Reiherstraße 80 · 28239 Bremen Neubau/Verwaltung -1985/93- 2560 4.1 4.205,9 3.906,4

Bauunterhaltung II 38.245,81 118.711,46
LSBK00161740 Dach-, Fenster- und Fassadensanierung 0,00 0,00 0,00 0,00 1.462,37 7.735,00

LSBN00251739 Alarmierung an Schulen hier : BS 

Reiherstrasse

0,00 0,00 0,00 0,00 36.783,44 61.826,85

LSBO00311740 Dachsanierung 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 49.149,61

G1742 Dep. Schule Rekum BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Rekumer Straße 82 · 28777 Bremen Hauptgebäude 1 2560 4.1.2 981,2 803,4

Bauunterhaltung II 13.579,93
LSBJ00711742 Rückbau der dioxinhaltigen 

Weitsprunganlage 

13.579,93 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G1743 Dep. Schule Rekum BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Rekumer Straße 82-84 · 28777 Bremen Hauptgebäude 2 2560 4.1.2 1.372,5 1.204,4

G1744 Dep. Schule Rekum BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Rekumer Straße 82-84 · 28777 Bremen Turnhalle 2560 5.1 353,6 315,7

G1752 Schule St.Magnus BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Richthofenstraße 37-39 · 28759 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 2.811,7 2.388,5

Bauunterhaltung II 27.125,62 86.243,23
LSBN00161752 Anstrich Fenster Fuchsbau 0,00 0,00 0,00 0,00 23.301,37 0,00

LSBN00801752 Dachsanierung 0,00 0,00 0,00 0,00 3.824,25 86.243,23

Sanierungsmaßnahmen 614.621,76 432.694,12 81.348,49 1.320,98 4.173,40
LSSH0014 Grundsanierung 1.BA Sanierung WC-

Anlagen

568.539,86 432.694,12 81.348,49 1.320,98 0,00 4.173,40

LSSI0012 Kellersanierung

Sanierung der Kellerräume

46.081,90 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G1753 Schule St.Magnus BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Richthofenstraße 37-39 · 28759 Bremen Turnhalle 2560 5.1 570,7 519,1

Bauunterhaltung II 1.936,73 1.293,77
LSBI49471753 Dachsanierung Turnhalle 1.936,73 1.293,77 0,00 0,00 0,00 0,00

G1757 Schule Alt-Aumund BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Ritterkamp 10 · 28757 Bremen Hauptgebäude -Altbau 2560 4.1.2 1.566,4 1.324,9

G1758 Schule Alt-Aumund BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Ritterkamp 10 · 28757 Bremen Hauptgebäude -Neubau 2560 4.1.2 2.563,2 2.324,4

Bauunterhaltung II 910,00 16.808,49 139.880,22 354.995,22
LSBI46941758 Schmutzwasserleitungen im UG 

verschlissen

910,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBL01791758 Instandsetzung der 

Entwässerungskanäle im UG

0,00 0,00 0,00 316,00 115.073,69 13.383,61

LSBM0066175

8

Instandsetzung der Fußböden 0,00 0,00 0,00 16.492,49 0,00 0,00

LSBN00031758 Rieselschutz 0,00 0,00 0,00 0,00 24.806,53 341.611,61

G1759 Schule Alt-Aumund BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Ritterkamp 10 · 28757 Bremen Turnhalle 2560 5.1 585,0 512,3

Bauunterhaltung II 633.323,08 90.752,88
LSBJ49791759 Instandsetzung Dach, Unterdecken und 

Beleuchtungsanlage

633.323,08 90.752,88 0,00 0,00 0,00 0,00

G1764 Schule an der Robinsbalje / Kindertagesheim Robinsbalje BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Robinsbalje 10 · 28259 Bremen Hauptgebäude A 2560 4.1.2 2.895,3 2.507,5

Sanierungsmaßnahmen 208.344,02
LSSF0014-1 Ausbau zur Ganztagsschule 208.344,02 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00GBIN070014
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G1765 Schule an der Robinsbalje / Kindertagesheim Robinsbalje BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Robinsbalje 10 · 28259 Bremen Hauptgebäude B 2560 4.1.2 2.554,4 2.296,5

G1767 Schule an der Robinsbalje / Kindertagesheim Robinsbalje BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Robinsbalje 10 · 28259 Bremen Turnhalle 2560 5.1 637,0 582,2

Bauunterhaltung II 6.592,33 49.120,08 35.684,51
LSBM0147176

7

Sanierung kontaminierter Duschen 0,00 0,00 0,00 6.592,33 49.120,08 0,00

LSBO00711767 Erneuerung Heizung 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 35.684,51

Sanierungsmaßnahmen 95.638,06 12.984,27
LSSK0016 Instandsetzung des asbesthaltigen 

Turnhallenbodens

0,00 95.638,06 12.984,27 0,00 0,00 0,00

G1775 Schule an der Horner-Heerstraße / Oberschule an der Ronzelenstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Ronzelenstraße 51-55 · 28359 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1 10.172,0 8.638,8

Bauunterhaltung II 14.600,31 70.039,94 1.177,90 942,40 42.158,74
LSBJ02131775 Feuchteschäden beseitigen 14.600,31 8.600,69 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBK00631775 Erneuerung der MS-Anlage und NSHVT 0,00 61.203,65 -0,10 0,00 0,00 0,00

LSBK0102 Tariftreueuntersuchungen 0,00 235,60 1.178,00 942,40 0,00 0,00

LSBO00741775 Sofortmaßnahme Regenwasserschaden 

beheben

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 42.158,74

G1778 Schule an der Horner-Heerstraße / Oberschule an der Ronzelenstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Ronzelenstraße 51-55 · 28359 Bremen Schulgebäude 2560 4.1 1.093,0 965,9

G1779 Schule an der Horner-Heerstraße / Oberschule an der Ronzelenstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Ronzelenstraße 51-55 · 28359 Bremen Turnhalle 2560 5.1 1.194,0 1.075,9

G1784 Gesamtschule West/Schulzentrum Sek. II Rübekamp/Bezirkssportanlage GröpelingenBUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Rübekamp 37-39 · 28219 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1 11.840,5 10.226,3

Bauunterhaltung II -1.205,83
LSBI49421784 Erneuerung der Kälteanlage -1.205,83 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Sanierungsmaßnahmen 38.490,31 41.266,84
LSSK0026 Bestandsaufnahme mit 

Sanierungsvorschlag, SZ Rübekamp

0,00 0,00 0,00 38.490,31 41.266,84 0,00

G1805 Oberschule an der Schaumburger Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Schaumburger Straße 49A-65A · 28205 Bremen Altbau mit Turnhalle/Aula 2560 4.1 6.049,1 5.179,3

Bauunterhaltung II 43.384,25 -1.941,35 6.570,50 9.278,58 234.285,67 97.519,44
LSBJ00301805 Sanierung Bodenbeläge 2.BA 43.384,25 -1.941,35 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBK01091805 Herstellung 2. Rettungsweg 0,00 0,00 6.570,50 9.278,58 234.285,67 97.519,44

G1806 Oberschule an der Schaumburger Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Schaumburger Straße 49A · 28205 Bremen Neubau -1983- 2560 4.1 1.206,8 1.028,3

G1820 Schule am Pulverberg / Jugend- u. Volksmusikschule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Schleswiger Straße 10 · 28219 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 4.336,6 3.632,5

G1824 Schule an der Schmidtstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Schmidtstraße 9 · 28203 Bremen Verwaltungsgebäude 2560 4.1.2 1.557,5 1.239,9

Bauunterhaltung II 22.025,24 21.630,94
LSBJ01691824 Erneuerung Bodenbeläge 22.025,24 21.630,94 0,00 0,00 0,00 0,00

Sanierungsmaßnahmen 12.269,15 96.881,31 127.802,22
LSSM0021 Sanierung und Mobilbauersatz 0,00 0,00 0,00 12.269,15 96.881,31 127.802,22

G1825 Schule an der Schmidtstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Schmidtstraße 9 · 28203 Bremen Werktrakt 2560 4.1.2 471,9 424,1

G1826 Schule an der Schmidtstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Schmidtstraße 9 · 28203 Bremen Mobilbauten-Pavillon 2560 4.1.2 393,1 370,5

Bauunterhaltung II 30.699,83 -12.420,00 3.414,11 4.357,54 14.414,91 4.015,77
LSBJ01821826 GS Schmidtstr., Mobilbau, Schaffung d. 

2. Rettungswegs, Brandmeldeanlage

30.699,83 -12.420,00 3.414,11 4.357,54 14.414,91 4.015,77

Sanierungsmaßnahmen -1.302,54 3.096,83 24.453,59 32.258,26
LSSF0017 Mobilbauersatz -1.302,54 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSSM0021 Sanierung und Mobilbauersatz 0,00 0,00 0,00 3.096,83 24.453,59 32.258,26
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G1827 Schule an der Schmidtstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Schmidtstraße 10 · 28203 Bremen Altbau+Turnhalle 2560 4.1.2 1.227,3 982,4

Bauunterhaltung II 1.285,20
LSBZ02261827 Akustikmaßnahmen der Turnhalle 0,00 0,00 0,00 0,00 1.285,20 0,00

Sanierungsmaßnahmen 21.527,33 20.181,78 91.212,37 100.706,03
LSSL0009 Standortanalyse Mobilbauersatz 0,00 0,00 21.527,33 10.513,89 14.871,50 0,00

LSSM0021 Sanierung und Mobilbauersatz 0,00 0,00 0,00 9.667,89 76.340,87 100.706,03

G1836 Oberschule am Leibnizplatz + Theater Shakespeare Company BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Schulstraße 22 · 28199 Bremen Altbau 2560 4.1 6.208,8 4.680,2

Bauunterhaltung II 2.975,39
LSBM0046183

6

Brandschutzmaßnahmen im DG 0,00 0,00 0,00 0,00 2.975,39 0,00

Sanierungsmaßnahmen 27.067,53 107.678,04 234.898,82 128.750,31 114.477,36
LSSI00322 Umbauten im Bestand 27.067,53 65.865,52 234.898,82 128.750,31 114.477,36 0,00

LSSH00100 Neubau der Schule inkl. Mensa, 

Umbauten im Altbau und dem Gebäude 

Schulstraße

0,00 41.812,53 0,00 0,00 0,00 0,00

G1837 Oberschule am Leibnizplatz + Theater Shakespeare Company BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Schulstraße 22 · 28199 Bremen Neubau -1962/2000- 2560 4.1 2.592,1 2.155,0

Bauunterhaltung II 1.242,18
LSBM0046183

6

Brandschutzmaßnahmen im DG 0,00 0,00 0,00 0,00 1.242,18 0,00

Sanierungsmaßnahmen 11.300,24 44.953,75 98.066,26 53.751,06 47.792,35
LSSI00322 Umbauten im Bestand 11.300,24 27.497,73 98.066,26 53.751,06 47.792,35 0,00

LSSH00100 Neubau der Schule inkl. Mensa, 

Umbauten im Altbau und dem Gebäude 

Schulstraße

0,00 17.456,02 0,00 0,00 0,00 0,00

G1861 Schule an der Carl-Schurz-Straße / Kippenberg-Gymnasium BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Schwachhauser Heerstraße 64 · 28209 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.3 3.167,3 2.856,4

Bauunterhaltung II 123.929,96
LSBH41991861 Instandsetzung ELA Anlage 123.929,96 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G1862 Schule an der Carl-Schurz-Straße / Kippenberg-Gymnasium BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Schwachhauser Heerstraße 62-66 · 28209 Bremen Haus M 2560 4.1.3 3.086,9 2.638,5

G1863 Schule an der Carl-Schurz-Straße / Kippenberg-Gymnasium BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Schwachhauser Heerstraße 62-66 · 28209 Bremen Biermann-Villa 2560 6.1 2.117,0 1.763,6

G1864 Schule an der Carl-Schurz-Straße / Kippenberg-Gymnasium BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Schwachhauser Heerstraße 62-66 · 28209 Bremen Turnhalle 2560 5.1 706,3 645,0

G1875 Schule Seehausen BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Seehauser Landstraße 141 · 28197 Bremen Schulgebäude 2560 4.1.2 611,0 516,0

Sanierungsmaßnahmen 8.949,20
LSSI0001 Ersatzbau f. Schulmeisterhaus 8.949,20 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G1974 Schule an der Stader Straße/ Bund Deutscher Pfadfinderinnen BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Stader Straße 150 · 28205 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 5.034,4 4.281,2

Sanierungsmaßnahmen 450.155,79 17.047,62
LSSH0040 Brandschutzsanierung 450.155,79 17.047,62 0,00 0,00 0,00 0,00

G1976 Schule an der Stader Straße/ Bund Deutscher Pfadfinderinnen BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Stader Straße 150 · 28205 Bremen Nebengebäude 2560 4.1.2 15,3 11,2

G1977 Schule Burgdamm BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Stargarder Straße 11 · 28717 Bremen Haupthaus 2560 4.1.2 3.211,2 2.809,9

G1978 Schule Burgdamm BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Stargarder Straße 11 · 28717 Bremen Hausmeisterwohnung 2560 6.1.1 213,6 159,9

G1979 Schule Burgdamm BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Stargarder Straße 11 · 28717 Bremen Turnhalle 2560 5.1 664,3 588,1

G1980 Allgemeine Berufsschule Steffensweg BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Steffensweg 171 · 28217 Bremen Hauptgebäude 2560 4.2 4.232,5 3.488,0

Bauunterhaltung II 23.768,00 4.534,87 85.558,04
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LSBM0135198

0

Umwandlung der 

Mittelspannungsanlage zu einem 

Hausanschluss

0,00 0,00 0,00 23.768,00 4.534,87 0,00

LSBN00771980 Alarmierung/ ELA-Anlage 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 80.890,54

LSBN00921980 Herstellen Zweiter Rettungsweg 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.667,50

Sanierungsmaßnahmen 74.796,67 52.237,41 44.178,33
LSSK0027 Mängelbeseitigung ehemalige 

Hausmeisterwohnung für Umnutzung

0,00 74.796,67 52.237,41 44.178,33 0,00 0,00

G1982 Kindertagesheim Bremerhavener Str. / Oberschule am Waller Ring BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Bremerhavener Straße 83 · 28219 Bremen Altbau 2560 4.1.1 6.937,3 5.676,3

Bauunterhaltung II 21.218,26 4.762,10 980,00 2.211,47 1.331,29
LSBK00811982 ELA - Zentrale 0,00 21.218,26 -191,98 0,00 0,00 0,00

LSBL00141982 weitergehende statische 

Untersuchungen

0,00 0,00 4.954,08 980,00 0,00 0,00

LSBM0137198

2

Erneuerung der Mittelspannungsanlage 0,00 0,00 0,00 0,00 2.211,47 0,00

LSBO00651982 Anpassung Treppengeländer 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.331,29

Sanierungsmaßnahmen 310.008,83 104.888,07
LSSI2003-1 Brandschutzsanierung 310.008,83 104.888,07 0,00 0,00 0,00 0,00

G1983 Kindertagesheim Bremerhavener Str. / Oberschule am Waller Ring BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Bremerhavener Straße 83 · 28217 Bremen Neubau -1976- 2560 4.1.1 2.276,2 2.104,4

Bauunterhaltung II 6.961,95 -62,99
LSBK00811982 ELA - Zentrale 0,00 6.961,95 -62,99 0,00 0,00 0,00

Sanierungsmaßnahmen 101.717,40 34.414,96
LSSI2003-1 Brandschutzsanierung 101.717,40 34.414,96 0,00 0,00 0,00 0,00

G1987 Oberschule Lesum BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Steinkamp 6 · 28717 Bremen Block A-G 2560 4.1 10.435,9 9.228,6

Bauunterhaltung II 89.371,80 1.416,85 14.447,84 2.730,44 497.242,12 -4.470,74
LSBI49481987 Instandsetzung Fassade, Decke und 

Innenwände

690,00 1.416,85 3.080,65 0,00 0,00 0,00

LSBJ0063A Sanierung der Feuerwehrzufahrt und 

Haupteingangsbereich

88.681,80 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBL01451987 Fenstersanierung 0,00 0,00 11.367,19 2.730,44 497.242,12 0,00

LSBN00131987 Erneuerung der Schulküche und 

Austausch der Bodenfliesen

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 529,26

LSBO00871987 fachgerechte,. pflegeleichte Herstellung 

der beiden Innenhöfe

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 -5.000,00

G1989 Oberschule Lesum BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Steinkamp 6 · 28717 Bremen Turnhalle 2560 5.1 1.776,4 1.459,1

Bauunterhaltung II -15.736,84
LSBH43861989 Kanalsanierung -15.736,84 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Sanierungsmaßnahmen 38.887,67
LSSH0053 Erneuerung Decken, Lüftung und 

Beleuchtung

6.625,49 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSSJ0011 provisorische Herrichtung der Turnhalle 

(ohne Ballsportarten)

32.262,18 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G2015 Schule Strom BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Stromer Landstraße 26A · 28197 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 845,5 694,1

G2016 Schule Strom BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Stromer Landstraße 26A · 28197 Bremen Nebengebäude WC-Gebäude 2560 9 74,8 58,6

Sanierungsmaßnahmen 12.591,88
LSSI0002 Abriss / Ersatzbau WC-Gebäude 12.591,88 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G2027 Förderzentrum Obervieland / Volkshochschule/ KATT BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Theodor-Billroth-Straße 5-7 · 28277 Bremen Hauptgebäude 2560 4.5 3.933,5 3.239,2

Bauunterhaltung II 5.184,73 14.996,80 2.132,21
LSBL01582027 PCB Sanierung 0,00 0,00 5.184,73 14.996,80 2.132,21 0,00

Sanierungsmaßnahmen 31.230,13
LSSD0020 Fluchttreppe, Foyer, Aussenanlagen, 4. 

BA

31.230,13 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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G2028 Förderzentrum Obervieland / Volkshochschule/ KATT BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Theodor-Billroth-Straße 5-7 · 28277 Bremen A-Trakt 2560 4.5 1.238,4 1.097,3

Bauunterhaltung II 1.632,27 4.721,32 671,27
LSBL01582027 PCB Sanierung 0,00 0,00 1.632,27 4.721,32 671,27 0,00

Sanierungsmaßnahmen 53.749,58 447.106,13
LSSM0020 PCB Sanierung Trakt A 0,00 0,00 0,00 53.749,58 447.106,13 0,00

G2029 Förderzentrum Obervieland / Volkshochschule/ KATT BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Theodor-Billroth-Straße 5-7 · 28277 Bremen Werk-Trakt 2560 4.5 343,7 296,9

G2030 Förderzentrum Obervieland / Volkshochschule/ KATT BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Theodor-Billroth-Straße 5-7 · 28277 Bremen Turnhalle 2560 5.1 634,4 574,2

G2047 Schule Am Wasser BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Tidemanstraße 11 · 28759 Bremen Grundschule-Hauptgebäude 2560 4.1.2 5.066,1 4.598,6

Bauunterhaltung II 26.644,49 677.488,23 210.072,86 150.471,18 36.467,64
LSBJ00772047 Brandschutzmaßnahmen 26.644,49 677.488,23 213.072,86 143.548,22 0,00 0,00

LSBL01302047 Schließanlage 0,00 0,00 -3.000,00 6.922,96 2.264,02 0,00

LSBM0129204

7

Erneuerung der Mittelspannungsanlage 

bzw. Umstellung auf 1 KV-Anlage

0,00 0,00 0,00 0,00 1.660,91 0,00

LSBN00562047 Brandschutzsanierung / Rechtsstreit 

(IMBB110077)

0,00 0,00 0,00 0,00 32.542,71 0,00

Sanierungsmaßnahmen 43.800,47 457.235,51 732.127,65 40.184,03
LSSK0048 Asbestsanierung Decken + 

Lüftungsanlage

0,00 0,00 43.800,47 457.235,51 732.127,65 40.184,03

G2048 Schule Am Wasser BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Tidemanstraße 11 · 28759 Bremen Turnhalle 2560 5.1 605,3 551,7

G2067 Schule an der Uphuser Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Uphuser Straße 9 · 28327 Bremen Hauptgebäude  2560 4.1.2 1.916,5 1.719,8

Sanierungsmaßnahmen 12.646,49
LSSH2015 Herstellen 2. Rettungsweg aus OG / 2. 

BA

12.646,49 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G2068 Schule an der Uphuser Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Uphuser Straße 9 · 28327 Bremen Turnhalle  2560 5.1 649,7 586,4

G2069 Schulzentrum Sek. I Rockwinkel BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Uppe Angst 31 · 28355 Bremen Schulgebäude 2560 4.1 4.427,1 2.884,3

Bauunterhaltung II 858,53 9.885,72 6.108,46
LSBL00422069 OS Rockwinkel; Einbau einer Treppe zur 

Heizzentrale

0,00 0,00 858,53 9.885,72 0,00 0,00

LSBN00332069 Akustikmaßnahmen Raum 163 und 

Fachraum 264

0,00 0,00 0,00 0,00 6.108,46 0,00

G2075 Schulzentrum Sek. I Rockwinkel BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Uppe Angst 31 · 28355 Bremen Turnhalle 2560 5.1 676,0 613,7

G2106 Wilhelm-Kaisen-Oberschule/ Bezirkssportanlage Süd BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Valckenburghstraße 9 · 28201 Bremen Dep. Allgem. Berufsschule Steffensweg 2560 4.2 1.883,1 1.698,4

Bauunterhaltung II 8.057,16
LSBH41402106 Defekte Rieselschutzbahn / Schallschutz -16.200,56 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBJ0096A Flucht- und Rettungsweg sanieren 10.536,79 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBJ01832109 Instandsetzung der maroden 

Abwasserkanäle

13.720,93 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G2109 Wilhelm-Kaisen-Oberschule/ Bezirkssportanlage Süd BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Valckenburghstraße 1-3 · 28201 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1 9.472,9 8.163,4

Bauunterhaltung II 209.633,31 66.642,95 138.845,28 103.002,50 682.340,47 71.033,59
LSBI49122109 Aufstellung von Containern  (kein G-

Code)

28.779,07 66.642,95 64.262,86 87.489,88 -23.227,01 64.262,86

LSBJ01032109 Erneuerung der Abtrennung der Aula zu 

den Fluren im EG

1.067,71 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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LSBJ01042109 Sanierung Guss-Regenwasser- u. 

Schmutzwasserkanal, Elektroinstallation 

u. Brandschutzkanal

1.626,75 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBJ01122109 Sanierung der Kellertreppe im 

Außenbereich -Hochtrakt-

1.036,58 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBJ01232109 Beseitigung von Brandschutzmängeln 

gemäß Brandschutzbericht

2.523,20 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBZ00372109 Dach-, Fenster- und Fassadensanierung/ 

Feuchtigkeitsschäden

174.600,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBL00982109 Sofortmaßnahmen im Zusammenhang 

mit Wasserschaden

0,00 0,00 23.563,63 14.770,62 0,00 0,00

LSBL0103A Erarbeitung eines Sanierungskonzeptes 

im Außenraum - hier: Kanalarbeiten

0,00 0,00 9.322,73 -36.250,43 696.749,46 0,00

LSBL01202109 Schadensklärung und Beseitigung für 

den Wassereintritt im KG

0,00 0,00 41.696,06 36.992,43 0,00 0,00

LSBN00762109 Rechtsstreit/Mangelbeseitigung WDVS 0,00 0,00 0,00 0,00 8.818,02 3.257,33

LSBO00792109 Prüfauftrag  Brandschutz Sondertrakt 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3.513,40

Sanierungsmaßnahmen 76.208,37 2.102.349,58 526.920,81 32.474,71 -39.574,48
LSSH0037 Dach-, Fenster- und Fassadensanierung/ 

Feuchtigkeitsschäden

76.208,37 2.102.349,58 526.920,81 32.474,71 -39.574,48 0,00

G2111 Wilhelm-Kaisen-Oberschule/ Bezirkssportanlage Süd BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Valckenburghstraße 1-3 · 28201 Bremen Turnhalle 2560 5.1 1.099,5 1.010,4

G2116 Schule an der Vegesacker Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Vegesacker Straße 84 · 28217 Bremen Sonderschule 2560 4.3 2.405,2 1.943,6

Bauunterhaltung II 29.584,63 43.583,01 82.934,65 53.148,84 269.918,73 179.311,17
LSBI47622116 Dekontaminierung des Bodens 11.047,16 22.013,47 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBZ00112116 Umbau und Sanierung FÖZ 18.537,47 14.088,48 70.442,05 0,00 0,00 0,00

LSBK00826021 Einbruchschaden vom 28.05.2012 im 

Schulgebäude Vegesacker Straße

0,00 7.481,06 1.691,34 0,00 0,00 0,00

LSBL00852116 REBUZ und FÖZ Vegesacker Str., 

Sanierung Fassade und Dach

0,00 0,00 10.030,84 40.717,96 269.918,73 179.311,17

LSBL01832116 DW Vegesacker Str., Beseitugung 

Wasserschaden

0,00 0,00 770,42 12.430,88 0,00 0,00

Sanierungsmaßnahmen 1.001.023,52 57.836,91 517,31 257,48
LSSG00111 Umbau und Sanierung FÖZ 1.001.023,52 57.836,91 517,31 257,48 0,00 0,00

G2128 Oberschule Lesum - Dep. Heisterbusch BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Vor dem Heisterbusch 23 · 28717 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.1 7.635,5 6.692,8

Bauunterhaltung II 41.795,43 12.661,40
LSBM0132212

8

Erneuerung der Mittelspannungsanlage 

bzw. Umstellung auf 1 KV-Anlage

0,00 0,00 0,00 0,00 41.795,43 12.661,40

G2130 Oberschule Lesum - Dep. Heisterbusch BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Vor dem Heisterbusch 23 · 28717 Bremen Turnhalle 2560 5.1 1.220,4 1.128,3

G2136 Schulzentrum Sek. II Horn BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Vorkampsweg 97 · 28359 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1 13.443,2 12.311,9

Bauunterhaltung II 67.535,25
LSBJ00272136 Abbruch Treppenturm / Sanierung 

Feuchtigkeitsschaden Eingangshalle

67.535,25 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Sanierungsmaßnahmen 267.439,98 369.403,20 619.675,91 3.720.111,77 4.145.954,08 4.803.127,23
LSSI0013 Gesamtsanierung 267.439,98 369.403,20 619.675,91 3.720.111,77 4.145.954,08 4.803.127,23

G2137 Schulzentrum Sek. II Horn BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Vorkampsweg 97 · 28359 Bremen Turnhalle 2560 5.1 1.805,4 1.701,2

Bauunterhaltung II 32.828,12 9.159,85
LSBL00042137 Sanierung Wasserleitungen 

Duschräume

0,00 0,00 32.828,12 0,00 0,00 0,00

LSBN01172137 Schadstoffsanierung Turnhallenwände 0,00 0,00 0,00 0,00 9.159,85 0,00
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G2155 Gesamtschule Ost / Bezirkssportanlage Schevemoor BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Walliser Straße 125 · 28325 Bremen Gesamtschule 2560 4.1.1 29.644,4 25.985,5

Bauunterhaltung II 26.802,27 3.015,20 4.037,27
LSBM0001215

5

Instandsetzung 

Sicherheitsbeleuchtungsanlage / 

Erneuerung Batteriesatz 2x 216V / 110 

AH

0,00 0,00 0,00 26.802,27 167,42 0,00

LSBM0053215

5

Erneuerung der 10 kV Schaltanlage 0,00 0,00 0,00 0,00 2.847,78 4.037,27

G2156 Gesamtschule Ost / Bezirkssportanlage Schevemoor BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Walliser Straße 125 · 28325 Bremen Sek II-Zentrum 2560 4.1.1 3.459,7 3.140,9

G2157 Gesamtschule Ost / Bezirkssportanlage Schevemoor BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Walliser Straße 125 · 28325 Bremen Turnhalle 2560 5.1 2.409,8 2.293,8

Bauunterhaltung II 65.462,00 11.715,10 0,37
LSBJ00222157 GSO Sporthalle, Sanierung Giebelwand 65.462,00 11.715,10 0,37 0,00 0,00 0,00

G2184 Schule an der Philipp-Reis-Straße / Kindertagesheim Carl-Friedr.-Gauß-Str. BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Werner-Von-Siemens-Straße 57 · 28357 Bremen Gansberg-Pavillon 2560 4.1.2 1.177,5 1.044,5

G2185 Schule an der Philipp-Reis-Straße / Kindertagesheim Carl-Friedr.-Gauß-Str. BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Werner-Von-Siemens-Straße 57 · 28357 Bremen Petersen-Pavillon 2560 4.1.2 1.161,3 1.024,6

G2186 Schule an der Philipp-Reis-Straße / Kindertagesheim Carl-Friedr.-Gauß-Str. BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Werner-Von-Siemens-Straße 57 · 28357 Bremen Kästner-Pavillon 2560 4.1 1.163,2 1.030,0

G2187 Schule an der Philipp-Reis-Straße / Kindertagesheim Carl-Friedr.-Gauß-Str. BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Werner-Von-Siemens-Straße 57 · 28357 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 1.509,1 1.324,6

G2197 Schule an der Glockenstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Westerholzstraße 19A · 28309 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 2.073,1 1.525,4

G2198 Schule an der Glockenstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Westerholzstraße 19A · 28309 Bremen Turnhalle 2560 5.1 1.146,9 1.056,5

G2199 Schule an der Glockenstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Westerholzstraße 19A · 28309 Bremen Werkraumgebäude 2560 4.1.2 198,6 171,8

G2206 Schule an der Wigmodistraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Wigmodistraße 37 · 28779 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 3.826,4 3.196,0

Bauunterhaltung II 2.134,37 -28,96 7.861,81 47.230,27 107.737,31
LSBH42452206 Fenstersanierung, Überholung mit 

Neuanstrich

-16.763,63 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBJ02072206 Überarbeitung der Außenbeleuchtung/ 

Sicherheitsbeleuchtung

6.898,00 -28,96 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBZ20182206 Rettungswege überprüfen, 2. Fluchtweg 12.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBM0144A Kanalsanierung 0,00 0,00 0,00 7.861,81 47.230,27 103.662,30

LSBN00852206 Akustikmaßnahmen in diversen Räumen 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.075,01

Sanierungsmaßnahmen 46.093,58 13.251,89
LSSH2018 Herrichtung  der Rettungswege / 2. 

Fluchtweg

Rettungswege überprüfen, 2. Fluchtweg

46.093,58 13.251,89 0,00 0,00 0,00 0,00

G2207 Schule an der Wigmodistraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Wigmodistraße 37 · 28779 Bremen Turnhalle 2560 5.1 563,5 508,8

G2208 Schule an der Wigmodistraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Wigmodistraße 37 · 28779 Bremen Schule Mobilbau 2560 4.1.2 308,1 291,4

G2214 Amt für Soziale Dienste Abteilung Ost / Spielplatz BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Wilhelm-Leuschner-Straße 27 · 28329 Bremen Turnhalle 2560 5.1 667,6 595,0

G2227 Schule an der Admiralstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Winterstraße 20 · 28215 Bremen Grundschule 2560 4.1.2 4.062,0 3.592,8

Bauunterhaltung II 56.584,78 42,59 245.490,09 80.493,66
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LSBJ00452227 Erneuerung von 

Deckenunterkonstruktionen - Raum 3 u. 

5

41.080,78 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBJ02042227 Erneuerung der Regelanlagen 15.504,00 42,59 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBL00632227 Fenster auf Fluchtwegstandard 

anpassen

0,00 0,00 245.490,09 36.400,96 0,00 0,00

LSBM0044222

7

Sanierung Küchentrakt nach 

Wasserversicherungsschaden

0,00 0,00 0,00 44.092,70 0,00 0,00

Sanierungsmaßnahmen 45.079,46 6.347,79
LSSK0018 WC - Sanierung, Schule Admiralstr. 0,00 45.079,46 6.347,79 0,00 0,00 0,00

G2234 Schule an der Witzlebenstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Witzlebenstraße 3 · 28327 Bremen Bogenklassen 2560 4.1.2 994,3 914,3

G2235 Schule an der Witzlebenstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Witzlebenstraße 3 · 28327 Bremen Hauptgebäude 2560 4.1.2 2.648,1 2.299,9

Sanierungsmaßnahmen 172.840,67
LSSH0024 Sanierung 2. BA 172.840,67 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G2236 Schule an der Witzlebenstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Witzlebenstraße 3 · 28327 Bremen Turnhalle 2560 5.1 645,9 596,8

Bauunterhaltung II 691,35 9.962,24
LSBJ01462236 Sanierung Stützen der 

Hallenlängswände

0,00 0,00 0,00 691,35 9.962,24 0,00

G2237 Schule an der Witzlebenstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Witzlebenstraße 3 · 28327 Bremen Hausmeisterhaus /Vorklasse 2560 6.1.1 240,0 203,1

Bauunterhaltung II 18.200,30 -66,48 13.553,43
LSBK00402237 ehem.- Haumeisterhaus Witzlebenstr., 

Schimmelbeseitigung

0,00 18.200,30 -66,48 0,00 0,00 0,00

LSBM0014223

7

Erneuerung Trafo 0,00 0,00 0,00 13.553,43 0,00 0,00

G2437 Dep. Schule Arsten - KTH Kinderhaus "querbeet" BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Carl-Katz-Straße 100 · 28279 Bremen Dep. Schule Arsten-Südwest / KTH 2560 4.1.2 2.419,5 2.118,1

Bauunterhaltung II 12.445,54 -1.198,25
LSBJ02082437 Erneuerung der Fenster im Werkraum 12.445,54 -1.198,25 0,00 0,00 0,00 0,00

G2677 Albert-Einstein-Schule SZ Sek I / ehm SZ Sek. I Im Ellener Feld BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Kolk 2A · 28327 Bremen Mobilbau Trakt C 1-4 2560 4.1 406,2 380,5

G2718 Oberschule Findorff Standort Regensburger Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Regensburger Straße 66-70 · 28215 Bremen SFG-Anbau 2560 4.1 1.319,7 1.115,3

G2719 Aus- und Fortbildungszentrum (AFZ) BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

An der Weserbahn 4 · 28195 Bremen Gebäude 3 2560 7.3 836,7 762,6

Bauunterhaltung II 2.467,42 7.312,91
LSBJ00010403 Alarmierung an Schulen hier TBZM 0,00 2.467,42 7.312,91 0,00 0,00 0,00

G2728 Gesamtschule West/Schulzentrum Sek. II Rübekamp/Bezirkssportanlage GröpelingenBUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Lissaer Straße 7 · 28237 Bremen Jahrgangsgebäude 5/6 2560 4.1.1 1.420,2 1.257,8

G2729 Gesamtschule West/Schulzentrum Sek. II Rübekamp/Bezirkssportanlage GröpelingenBUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Lissaer Straße 7 · 28237 Bremen Jahrgangsgebäude 7/8 2560 4.1.1 1.498,6 1.310,9

G2730 Gesamtschule West/Schulzentrum Sek. II Rübekamp/Bezirkssportanlage GröpelingenBUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Lissaer Straße 7 · 28237 Bremen Jahrgangsgebäude 9/10 2560 4.1.1 1.498,0 1.311,7

G2731 Gesamtschule West/Schulzentrum Sek. II Rübekamp/Bezirkssportanlage GröpelingenBUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Lissaer Straße 7 · 28237 Bremen Mensagebäude 2560 6.5 737,1 702,9

G2732 Gesamtschule West/Schulzentrum Sek. II Rübekamp/Bezirkssportanlage GröpelingenBUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Lissaer Straße 7 · 28237 Bremen Küchengebäude 2560 6.5 957,0 829,0

Bauunterhaltung II 8.910,00
LSBZ42782732 Ausstattung Küche (Kombidämpfer) und 

Umbau Spülstraße

8.910,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G2733 Gesamtschule West/Schulzentrum Sek. II Rübekamp/Bezirkssportanlage GröpelingenBUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Lissaer Straße 7 · 28237 Bremen Mitteltrakt 2560 4.1.1 3.481,3 3.076,0
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G2735 Gesamtschule West/Schulzentrum Sek. II Rübekamp/Bezirkssportanlage GröpelingenBUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Lissaer Straße 7 · 28237 Bremen Werktrakt 2560 4.1.1 1.631,0 1.506,1

G2742 Schule an der Alfred-Faust-Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Alfred-Faust-Straße 34 · 28277 Bremen Heizzentrale 2560 8.3 153,6 133,9

G2744 Schule  Mahndorf BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Mahndorfer Heerstraße 55 · 28307 Bremen Töpferhaus 2560 7.3 141,7 122,3

G2746 Schule an der Paul-Singer-Straße / Jugendtreff BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Paul-Singer-Straße 160 · 28329 Bremen Mobilbau 2560 4.1.2 305,4 277,2

G2757 Gesamtschule West/Schulzentrum Sek. II Rübekamp/Bezirkssportanlage GröpelingenBUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Lissaer Straße 7 · 28237 Bremen Technikgebäude 2560 8.3 173,7 148,1

G2766 Dependace a.d.Humannstraße ehem.Tirpitz-Kaserne BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Humannstraße 71 · 28239 Bremen Schulgebäude (Lehrküche) 2560 4.5 892,1 790,2

G2771 Gymnasium an der Hamburger Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Hamburger Straße 10-24 · 28205 Bremen Seitenflügel/Altbau 2560 4.1.1 1.774,7 1.316,8

G2772 Schule Rablinghausen BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Dorfkampsweg 50 · 28197 Bremen Nebengebäude Schule 2560 4.1.2 147,6 119,4

G2784 Oberschule Habenhausen BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Bunnsackerweg 2-4 · 28279 Bremen Mobilersatzbau 2560 4.1.1 1.924,8 1.678,0

Bauunterhaltung II 299,74 28.899,97 -809,53
LSBJ00480702 Alarmierung an Schulen hier GR und SZ 

Habenhausen

0,00 299,74 28.899,97 -809,53 0,00 0,00

G2822 Oberschule am Leibnizplatz + Theater Shakespeare Company BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Schulstraße 22 · 28199 Bremen Theatergebäude 2560 9.1 2.796,3 2.463,6

Bauunterhaltung II 11.205,49 74.326,19 14.364,41
LSBL00772822 Dachsanierung / Fallstaff-Theatercafe 0,00 0,00 11.205,49 9.817,29 0,00 0,00

LSBL00352822 Austausch Fenster / Fassadenelemente 0,00 0,00 0,00 64.508,90 0,00 0,00

LSBN0089A Kanalsanierung 0,00 0,00 0,00 0,00 14.364,41 0,00

Sanierungsmaßnahmen 1.617.122,55 1.037.723,69 32.854,71
LSSH00100 Neubau der Schule inkl. Mensa, 

Umbauten im Altbau und dem Gebäude 

Schulstraße

0,00 18.831,46 0,00 0,00 0,00 0,00

LSSH0033 Sanierung / Brandschutz und TRAWU 0,00 1.598.291,09 1.037.723,69 32.854,71 0,00 0,00

G2844 Schule an der Landskronastraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Landskronastraße 46 · 28719 Bremen Vorklasse 2560 4.1.2 86,4 72,6

G2865 Freiwillige Feuerwehr Oberneuland / Schule Oberneuland / Kindertagesheim Ob BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Oberneulander Landstraße 36 · 28355 Bremen Schultypenbau 2560 4.1.2 483,6 402,3

G2871 Schule Arbergen BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Heisiusstraße 7 · 28307 Bremen Schultypenbau 2560 4.1.2 483,8 402,6

Bauunterhaltung II 1.554,91
LSBI44891111 Brandschutzmaßnahme 1.554,91 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G2908 Kindertagesheim Bremerhavener Str. / Oberschule am Waller Ring BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Bremerhavener Straße 83 · 28217 Bremen Schultypenbau 2560 4.1 762,0 615,4

G2922 Oberschule In den Sandwehen BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Neuenkirchener Weg 121 · 28779 Bremen Trafostation 2560 8.3 50,0 37,0

G2923 Schule an der Andernacher Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Andernacher Straße 6 · 28325 Bremen Heizhaus 2560 8.3 25,8 22,0

G2991 Amt für Soziale Dienste / Kindertagesheim An Smidts Park / Schulzentrum Sek. II BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Alwin-Lonke-Straße 71 · 28719 Bremen Trafogebäude 2560 8.3 73,6 60,5

G3060 Schule Hammersbeck BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Fährer Straße 4 · 28755 Bremen Schule/HM-Wohnung 2560 4.1 632,0 540,5

Bauunterhaltung II -6.287,28 490,00 502,78

S04011
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Maßnahmen/GCode
Stand: 20.02.2017 2016

Ist-Beträge

2011 2012 2013 2014 2015 2016Maßnahmen

LSBG19963060 Fenster Werkraum und Giebelseite 

erneuern

-6.287,28 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LSBK01153060 Herrichtung der Dienstwohnung bei 

gleichzeitiger Verkleinerung auf eine 

bedarfsangemessene Größe 

0,00 490,00 502,78 0,00 0,00 0,00

G3083 Schule an der Carl-Schurz-Straße / Kippenberg-Gymnasium BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Schwachhauser Heerstraße 62-66 · 28209 Bremen Haus I 2560 4.1.3 775,7 683,5

G3084 Schule an der Carl-Schurz-Straße / Kippenberg-Gymnasium BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Schwachhauser Heerstraße 62-66 · 28209 Bremen Haus II 2560 4.1.3 779,9 688,2

G3086 Schule an der Carl-Schurz-Straße / Kippenberg-Gymnasium BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Schwachhauser Heerstraße 62-66 · 28209 Bremen Haus IV 2560 4.1.3 1.670,0 1.407,6

G3087 Schule an der Carl-Schurz-Straße / Kippenberg-Gymnasium BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Schwachhauser Heerstraße 62-66 · 28209 Bremen Haus V 2560 4.1.3 812,9 691,7

G3116 Schule am Halmerweg / JFH Gröpelingen/Streichelzoo "Wilder Westen" BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Halmerweg 71 · 28237 Bremen Überd. Verbindungsgang 2560 4.1 552,8 552,8

G3284 Schule am Ellenerbrookweg BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Ellenerbrokweg 28 · 28325 Bremen Neubau -2001- 2560 4.3 488,8 404,0

G4472 Schule an der Parsevalstraße / KITA Zeppelinstr. / Sportplatz Parsevalstr. BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Parsevalstraße 2 · 28309 Bremen Erweiterungsbau 2560 4.1 424,0 379,7

G4614 Oberschule an der Schaumburger Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Schaumburger Straße 49A-65A · 28205 Bremen Erweiterungsbau 2560 4.1 1.054,4 911,8

G4690 Sonderschule Marcusallee (Schulkindergarten) BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Marcusallee 31 · 28359 Bremen Sporthalle / Schulgebäude 2560 4.3 945,7 844,2

G4691 Schule Grambker Heerstraße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Grambker Heerstraße 121-123 · 28719 Bremen Klassentrakt/Verwaltung 2560 4.1.2 1.414,8 1.246,0

Bauunterhaltung II 7.159,39
LSBK0088A Behebung von Unfallgefahr im 

Außenbereich 

0,00 7.159,39 0,00 0,00 0,00 0,00

G4720 Kindertagesheim Roter Sand / Oberschule Roter Sand BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Butjadinger Straße 21 · 28197 Bremen Neubau (2004) 2560 4.1 167,7 142,0

G4758 Roland zu Bremen Oberschule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Flämische Straße 9 · 28259 Bremen Schulgebäude - Erweiterung Klassentrakt 2560 4.1.1 1.668,6 1.470,8

G4761 Dep. Schulzentrum Walle/ Schulzentrum Walle BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Lange Reihe 81 · 28219 Bremen Hörsaalgebäude (Neubau) 2560 4.1 1.657,5 1.490,3

G4785 Allgemeine Berufsschule Steffensweg BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Steffensweg 171 · 28217 Bremen Werkstattneubau 2560 7.3 407,5 361,6

Bauunterhaltung II 7.788,04
LSBN00771980 Alarmierung/ ELA-Anlage 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 7.788,04

G4891 Schule an der Philipp-Reis-Straße / Kindertagesheim Carl-Friedr.-Gauß-Str. BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Werner-Von-Siemens-Straße 57 · 28357 Bremen Turnhalle 2560 5.1 660,4 597,1

G4932 Oberschule an der Lehmhorster Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Lehmhorster Straße 5 · 28779 Bremen Mehrzweckhalle 2560 6.5.1 345,5 316,9

G5098 Oberschule an der Koblenzer Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Koblenzer Straße 15 · 28325 Bremen Sporthalle -Halle der Bewegung- 2560 5.1 1.434,1 1.349,4

G5215 Berufsschule BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Reiherstraße 80 · 28239 Bremen Berufsschule Erweiterungsbau 2560 4.2 1.105,6 933,9

Bauunterhaltung II 9.669,22 16.252,35
LSBN00251739 Alarmierung an Schulen hier : BS 

Reiherstrasse

0,00 0,00 0,00 0,00 9.669,22 16.252,35

G5243 Gymnasium Vegesack/ Kindertagesheim Alt-Aumund / Sonderschule A. d. KerschensteiBUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Kerschensteinerstraße 2 · 28757 Bremen Schulgebäude GY+FÖZ 2560 4.1 2.501,6 2.184,5

G5285 Schule Am Borgfelder Saatland/KTH/Sporthalle/Jugendzentrum Borgfeld  West BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Am Borgfelder Saatland 1-3 · 28357 Bremen Schule / KTH 2560 4.1 2.766,1 2.487,9

IMBB150025

IMBB150077
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G5443 Schule am Buntentorsteinweg BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Buntentorsteinweg 245 · 28201 Bremen Erweiterungsbau 2560 4.1 1.309,1 1.117,2

Bauunterhaltung II 10.199,45
LSBJ00505443 Mängelbeseitigung Parkettboden 10.199,45 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

G5445 Gesamtschule Mitte A. d. Hemelinger Str. BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Hemelinger Straße 11 · 28205 Bremen GSM Anbau 2006 2560 4.1.1 797,8 701,9

G5455 Albert-Einstein-Schule SZ Sek I / ehm SZ Sek. I Im Ellener Feld BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Kolk 2 · 28327 Bremen Mensagebäude 2560 6.5 705,6 640,0

G5460 Kindertagesheim Bremerhavener Str. / Oberschule am Waller Ring BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Bremerhavener Straße 83 · 28217 Bremen Neubau (2006/07) 2560 4.1 913,4 783,9

G5476 Schulzentrum Sek. I Rockwinkel BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Uppe Angst 31 · 28355 Bremen Neubau 2006 2560 4.1 5.925,3 5.116,9

Bauunterhaltung II 1.149,08 29.984,97 12.298,45
LSBL00422069 OS Rockwinkel; Einbau einer Treppe zur 

Heizzentrale

0,00 0,00 1.149,08 13.231,20 0,00 0,00

LSBM0103547

6

OS Rockwinckel, 

Brandschutzmaßnahme im 

Treppenhaus

0,00 0,00 0,00 16.753,77 4.122,80 0,00

LSBN00332069 Akustikmaßnahmen Raum 163 und 

Fachraum 264

0,00 0,00 0,00 0,00 8.175,65 0,00

G5477 Schulzentrum Sek. I Rockwinkel BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Uppe Angst 31 · 28355 Bremen Pavillon 1 Kunst (Neubau) 2560 4.1 272,5 236,8

G5478 Schulzentrum Sek. I Rockwinkel BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Uppe Angst 31 · 28355 Bremen Pavillon 3 Werken (Neubau) 2560 4.1 297,0 253,5

G5479 Schulzentrum Sek. I Rockwinkel BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Uppe Angst 31 · 28355 Bremen Pavillon 2 Musik (Neubau) 2560 4.1 283,4 246,8

G5482 Albert-Einstein-Schule SZ Sek I / ehm SZ Sek. I Im Ellener Feld BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Kolk 2 · 28327 Bremen Doppelhalle 2560 5.1 1.576,3 1.462,0

Bauunterhaltung II 5.649,89 21.407,71 6.702,52
LSBM0071548

2

Mängelbeseitigung Turnhallendach 0,00 0,00 0,00 5.649,89 17.797,15 6.702,52

LSBN00585482 Schadensgutachten WDVS 0,00 0,00 0,00 0,00 3.610,56 0,00

G5822 Freiwillige Feuerwehr Oberneuland / Schule Oberneuland / Kindertagesheim Ob BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Oberneulander Landstraße 36 · 28355 Bremen Neues Schulgebäude 2560 4.1.2 1.488,6 1.282,8

Sanierungsmaßnahmen 2.037.563,19 41.590,56 -178.599,69 33.436,82
LSSH0054 Machbarkeitsstudie und Ersatzbau 

Pavillion I + II

0,00 2.037.563,19 41.590,56 -178.599,69 33.436,82 0,00

G6021 Schule an der Vegesacker Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Vegesacker Straße 84 · 28219 Bremen Neubau 2012 2560 4.3 838,5 770,3

Bauunterhaltung II 6.462,53 4.911,52 24.557,48
LSBZ00112116 Umbau und Sanierung FÖZ 6.462,53 4.911,52 24.557,48 0,00 0,00 0,00

Sanierungsmaßnahmen 348.976,48 20.163,09 180,35 89,76
LSSG00111 Umbau und Sanierung FÖZ 348.976,48 20.163,09 180,35 89,76 0,00 0,00

G6273 Oberschule an der Lehmhorster Straße BUK Gebäudetyp BGF (m²) NGF (m²)

Lehmhorster Straße 5 · 28779 Bremen Block D 2560 4.1 770,2 642,7

Sanierungsmaßnahmen 72.334,21 339.237,63 1.942.116,88 822.061,13
LSSK0046 Oberschule Lehmhorster Str., 

Gesamtsanierung 2. BA

0,00 0,00 72.334,21 339.237,63 1.942.116,88 822.061,13

In Summe

Bauunterhalt I 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Bauunterhaltung II 5.900.537,34 4.015.966,20 5.095.978,64 6.102.036,29 5.393.468,31 5.386.062,41

Sanierungsmaßnahmen 20.299.530,33 18.676.625,50 11.014.693,46 14.489.871,25 17.598.212,69 14.535.473,47

gesamt 26.200.067,67 22.692.591,70 16.110.672,10 20.591.907,54 22.991.681,00 19.921.535,88

GBIN080011
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Bezirk Geode Objektname Objektbe- Maßname Kein Berechnung liegt Berechnung liegt nicht Meldung Zubau 500 31.12.2015 

zeichnung Sanierungs vor. vor (geschätze Summe) 

bedarf 
vorhanden 

1 G0804 Bürgermeister-Smidt-Schule Schule Asphalt- und Kanalsanierung notwendig 230.000,00 ( Parkfläche hinter der Turnhalle. In Teilbereichen der 
Asphaltfläche ist der Asphalt eingerissen und 

sanierunRbedürftig. Ca. 200m' 
1 G1414 Lesslngstr. Schule zur Zeit keine Maßnahme BU II notwendig, bereits saniert X 

1 Schmidtstr. Schule zur Zeit keine Maßnahme BU II notwendig, Versicherungsschaden X Versicherungsschaden im Pflaster gemeldet 
G1825 

1 G0689 Brokstr. Schule zur Zeit keine Maßnahme BU II erforderlich, bereits saniert X 

1 Berufsschule BBZ Einzelhandel Schule diverse Pllastersanierungen im BU 1 beauftragt 100.000,00 ( Gesamtsanierung angestrebt, immer wieder verschoben 

mangels Budget 
1 Gymn. a.d. Kleinen Helle Schule zur Zeit keine Maßnahme BU II notwendig, bereits saniert X 

G1307 
1 Stader Str. Schule zur Zeit keine Maßnahme BU II notwendig, bereits saniert 

G1974 

1 Hemelinger Str. Schule zur Zeit keine Maßnahme BU II notwendig, bereits saniert 
G0266 

1 Schaumburger Str. Schule zur Zeit keine Maßnahme BU II notwendig, BU 1 beauftragt, ber. san. X 

G1805 

1 Gymnasium Hamburger Str. Schule zur Zeit keine Maßnahme BU II notwendig, BU 1 beauftragt, ber. san. X 

G1075 

1 Auf den Heuen Schule zur Zeit keine Maßnahme BU II notwendig, bereits saniert X 

1 Halmerweg Schule Diverse Pflaster- Asphaltsanierungen notwendig 250.000,00 ( Umbau erfolgt zur Zeit zur Oberschule/Mobilbauten 
G1070 

1 Pastorenweg Schule Asphaltsanierung 150.000,00 ( Zur Zeit laufen Planungen für Erweiterung 

G1698 
1 Melanchlhonstraße Schule Sanierung Parkplatz Kanal und Asphalt notwendig 120.000,00 ( Meldung liegt 18 vor 

G1496 

1 Nordstraße Schule zur Zeit keine Maßnahme BU II notwendig, bereits saniert X 

G1567 

1 Oslebshauser Heerstraße inkl. Schule zur Zeit keine Maßnahme BU II notwendig, bereits saniert X 

G1608 Außenstelle 

1 Pulverberg Schule zur Zeit keine MaßnahemBU II notwendig, bereits saniert X 

1 G0918 Fischhuder/ Ritterhuder Str. Schule Gesamtsanierung Schulhof notwendig, Planung im Bereich 2 350.000,00 { Sanierung der Plattenfläche am Seiteneingang zur 

Fischerhuderstr. Die Plattenflächen sind 

sanierungsbedürftig. Ein großer Teil der Platten ist 
gerissen. 

1 Am Oslebshauser Park Schule zur Zeit keine Maßnahme BU II notwendig, bereits saniert X 

G0340 

1 Vegesacker Str. Schule zur Zeit keine Maßnahme BU II notwendig, bereits saniert X 

G2116 

1 Gesamtschule West Schule zur Zeit keine Maßnahme BU II notwendig, bereits saniert X fortlaufend diverse kleinere Pfasterarbeiten im BU 1 



1 G1120 Helgolander St r. Schule zur Zeit keine Maßnahme BU II notwendig, bereits saniert X Schulzufahrt. In der Schulzufahrt sind in Teilbereichen 
Fahrspuren bzw. Pflastersteine an einigen Stellen 

abgesackt. Ca 80 m' 
1 Pestalozzistr. Schule Gesamtsanierung läuft durch 18 3S0.000,00€ Umgestaltung als Oberschule läuft bei 18 

G1709 

1 Waller Ring Schule zur Zeit keine Maßnahme BU II notwendig,bereits saniert X 

1 Oberschule Barkhof Schule zur Zeit keine Maßnahme BU II erforderlich, Eigentum Uni Bremen X 

1 Allg.Berufsschule/ Steffensweg Schule zur Zeit keine Maßnahme BU II erforderlich, bereits saniert X 

G1980 

1 Wiehenstr.(Außenstelle) Schule Zur Zeit keine Maßnahme BU II erforderlich X fortlaufend kleine Pflastersanierungen im BU 1 

1 FO Meta-Sattler-Sir. Schule Feuerwehrzufahrt BU II erforderlich, BU 1 läuft z. Zt. an Treppenanl. 120.000,00 { Sanierung Feuerwehrzufahrt vor Jahren gemeldet 
GlSOO 

1 BS für Gr.u.Einzel/Ellmersstr. Schule zur Zeit keine Maßnahme BU II erforderlich, bereits teilsaniert X Parkplatz sollte mittelfristig überarbeitet werden 
G0885 

1 G1030 Handels u. höh.Hand/Grenzstr. Schule Sanierungsbedarf siehe Meldung Zubau 70.000,00C Plattenfläche zwischen der Grenzstraße und 
Treppenanlage. Die Plattenfläche ca 27m2 zwischen der 

Treppenanlage und dem Fußweg der Grenzstraße ist 

sanierungbedürftig. Es sind mehrere Betonplatten in der 
Fläche gebrochen. 

1 Hausw.BS/ Ritter-Raschen-Si r. Schule zur Zeit keine Maßnahme BU II erforderlich X 

G1390 

1 G1387 sz II Walle /lange Reihe Schule Sanierung Asphalt u. Pflasterflächen , Teilbereiche bereits BU 1 200.000,00 c Asphaltfläche hinter dem Parkplatzbereich. Die 
Aspahltfläche vor dem Schulhof ca. 236 m' ist 

sanierungsbedürftig. An diversen Stellen in der 
Asphaltfläche bzw. der Dechschicht ist durch 

Witterungseinflüsse der Asphalt auseinandergebrochen. 

1 SZ II Am Rübekamp Schule erforderliche Pllasterreparatur in Teilbereichen, BUI X 

1 Admiralstr. Schule erforderliche Kleinpflasterparaturen beauftragt im BU 1 X Asphaltfäche sollte m ittelfristig saniert werden. 

1 Augsburger Str. Schule erforderliche Pflasterreparaturen werden im BU 1 beauftragt X 

G0482 
1 Herm.-Böse-Str. Schule zur Zeit keine Maßnahme BU II erforderlich, bereits saniert X 

G1140 

1 Nürnberger Str. Schule Gesamtsanierung Schulhof nach Containerrückbau notwendig 250.000,00 { gemeldet bei 18, zurückgestellt da Mobilbauten 
G1S77 

1 Regensburger Str. Schule zur Zeit keine Maßnahme BU II erforderlich, bereits saniert X 

G0989 

1 LIS Am Weidedamm Schule zur Zeit keine Maßnahme BU II erforderlich, kl. Rep. Im BU 1 X 

1 Grundschule Weidedamm Schule zur Zeit keine Maßnahme BU II erforderlich, bereits saniert X 

2 Borgfeld Schule Sanierung Behindertenrampe 15.000,00€ 
2 G0810 Curiestr .. Schule X 

2 . G1189 Horner Heerstr. Schule Parkplatzsanierung 30.000,00{ Sanierung der Parkplatzfläche. Die Fläche besteht aus 
einer wassergebundenen Wegedecke. Sie ist 
sanierungbedlirftig da sie mehrere löcher ausweist. Ca. 

400m2 



2 G1579 Oberneuland Schule • 
2 G2746 Paul-Singer-Str. Schule Sanierung Kanalisation 40.000,00( 

2 Philipp-Reis-Str. Schule • 
2 G223S Wltzlebenstr. Schule Sanierung Wegeflächen 20.000,00( 

2 G1481 Marcusallee Schule • 
2 GOS55 Bergiusstr. Schule Schulhofsanierung 2.BA, inkl. Kanalarbeiten X 210.000.00 { 
2 G2069 Uppe Angst 31 Schule • 
2 Ronzelenstr. Schule verschiedene Sanierungsarbeiten 60.000,00€ Beet vor dem Fachtrakt. Das Beet neben dem Gebäude 

hat eine Holzumrandung aus Holzbohlen. Die komplette 

Holzumrandung ist angefault und sanierungsbedürfitg. (ca 

30 lfdm) /Sanierung der Parkplatzfläche vor der Aula und 

dem Nebengebäude. Die Parkplatzflächen und 

Plattenflächen sind zum größten Teil in einem schlechten 

Zustand. Oie Platten sind durch den PKW-Verkehr 

überwiegend gerissen und uneben. 
G1775 

2 G0754/C Carl-Goerdeler-5tr. Schule Sanierung Wegeflächen 20.000,00€ 
2 Gymn.Hom/ Vorkampsweg einschl Schule Sanierung Wegeflächen 20.000,00€ 

G2136 Schulsportplatz 

2 G1358 Gymn. Kurt-Schumacher-Allee Schule • 
2 GD392 An der Gete / Primarbereich Schule Sanierung Schulhoffläche 30.000,00( 
2 G0511 BaumschulenweR Schule • 
2 G0782 Carl-Schurz-Str. Schule • 
2 G0935 Freiligrathstr. Schule • 
2 In derVahr Schule Sanierung Wegeflächen 25.000,00€ 

2 G0393 An der Gete /Sonderschule Schule • 
2 G0960 Fritz-Gansber1-Str. Schule X 

2 Julius-Brecht-Allee Schule Sanierung Wegeflächen 50.000,00( 

2 Gymnasium KippenberR Schule • 
2 Am Borgfelder Saatland Schule • 
3 G 0413 Andernacher Str. Schule X 
3 G 1111 Arbergen, Heisiusstr. Schule Komplette Schulhofsanierung mit Entwässerung 500.000,00 € 

3 G0688 Brinkmannstr. Schule Teile des Schulhofs müssen saniert werden 500.000,00€ 

3 G 0862 Düsseldorfer Str. Schule Komplette Schulhofsanierung mit Entwässerung 500.000,00 € 

3 G 3284 Ellenerbrokweg Schule Komplette Schulhofsanierung mit Entwässerung 500.000,00 ( 

3 G 2197 Glockenstr. Schule Komplette Schulhofsanierung mit Entwässerung 500.000,00 € 

3 G 1464 Mahndorf/ Mahndorf er Heerstr. Schule komplette SchulhofsanierunR mit Entwässerung S00.000,00 € 

3 G 1633 Osterholz/ Osterheizer Heerstr. Schule Komplette Schulhofsanierung mit Entwässerung 500.000,00 ( 

3 G 1641 Stackkamp/ Osterhop Schule Teile des Schulhofs müssen saniert werden 500.000,00 ( 

3 G 2067 Uphuser Str. Schule Teile des Schulhofs müssen saniert werden S00.000,00 C 

3 Bardowickstr. Schule k ~ h• r '"' ~ Zt fh 1thn1 Ul t1' 11'1•""'"' 
GO SOS 

3 G0851 Dudweilerstr. Schule X 
3 G 2157 Gesamtschule Ost/ Walliserstr. Schule Wegesanierung, Weg auflösen 30.000,00€ Plattenweg am Parkplatz neben Gitterzaun. Der 

Plattenweg (220 m) neben dem Parkplatz ist 

sanierungsbedürftig. Im letzten Teil sind die Platten stark 

verschoben. 

3 G 1690 Grundschule Parsevalstr. Schule Wegesanierung 20.000,00( 

3 G0840 Drebberstr. Schule Komplette Schulhofnnterunc mit Entwau erung. Entsiegeluna von Te ilen Schulhof, 500.000,00 c 
diverse WHe unieren. 



3 G 1323 Albert Einstein Schule Schule Teile der Wege muss saniert werden, 20.000,00€ Plattenfläche hinter Pavillion/Vogelvoliere. Der 

Plattenweg ca. 115 m' ist marode. Oie Platten stehen 

hoch.kaputt, Wasser läuft nicht richtig ab. Der 

Zuckerahorn drückt ein Teil der Fläche hoch. 

3 G 1317 Koblenzer Str., Sek 1 Schule Wegesanierung 15.000,00€ 

3 BS Sebaldsbrücker Heerstr. Schule •• h\ IP rwhr, -tzUfl ve,, ''· 
„. „ ""c•„ 

3 G 1676 SZ Parsevalstr. Schule Komplette Schulhofsanierung mit Entwässerung 500.000,00 € 

3 G 1313 Koblenzer Straße Primarbereich Schule Hochbeete müssen zurück gebaut werden 2S.000,00€ 
Pfälzer Weg 

3 G0299 Alter Postweg Schule Wegesanierung 20.000,00€ 
3 G0473 Fährstr./ Auf der Hohwisch 61-63 Schule Wegesanierung 15.000,00€ 
4 60288 GS Alfred-Faust-Straße Schule Sanierung Entwässerung keine Angabe möglich 1 

(Kita Wischmannstraße hängt mit am System) 
4 G1341 GS Arsten, Korbhauserweg Schule zurzeit keine Maßnahme BU 11 erforderlich X 
4 G0728 GS Buntentorsteinweg Schule Sanierung Schulhof mit Entwässerung um die Turnhalle, 105.000,00 c 

ca. 1.025 m2 

4 G1261 GS Kantstraße Schule Herstellen Feuerwehrzufahrt, Sanierung Mauer und Zaun keine Angabe möglich 1 
(Maßnahmen gehören zusammen) 

4 GS Karl-Lerbs-Straße Schule zur Zeit keine Maßnahme BU 11 erforderlich, bereits saniert X 
4 G1492 GS Stichnathstraße/Max-Jahn-Weg Schule Komplette Schulhofsanierung mit Entwässerung, 450.000,00 c 

ca. 4.500 m' Schulhoffläche 

4 Wilhelm-Kaisen-Schule Schule zur Zeit keine Maßnahme BU 11 erforderlich, bereits saniert X 

G2106 Berufsschule Valckenburghstraße Schule Sanierung aller Wegeflächen, 110.000,00 € 

ca. 1.100 m'; z. T. Rückbau möglich 

4 Gym.leibnizpla!2 Schule zur Zeit keine Maßnahme BU II erforderlich, bereits saniert X 

4 G2028 FZ Theodor-Billroth-Straße Schule Erneuerung Klinkermauer (Abfangung zwischen 2 Höhenniveaus) 

hinter dem Gebäude 

4 G0282 SZ Obervieland Schule Sanierung von 3 Haltungen des Entwässerungssvstems; keine AnRabe möglich! 

4 G0703 GS Bunnsackerweg / SZ Habenhausen Schule Pflasterflächen vor dem gesamten Gebäudekomplex; keine Angabe möglich! 

(ein Flächenteil wurde 10/2016 über eine kleines Projekt 

abgewickelt) 
4 G2437 GS carl-Katz-Straße Schule zurzeit keine BU II Maßnahme erforderlich X 

4 60819 GS Oelfter Str. Schule Herstellen eines Fahrradstellplatzes 20.000,00€ 

4 G0819 GS Oelfter Str. Schule Sanierung defekter Kanal im Bereich des Schulhofes (Laufbahn); 18 

Herr Hamel hatte bereits Mittel zugesagt; Projekt liegt bei Frau 

Kramer 

4 G0816 SZ Oelfter Straße (Alexander von Schule Hauptkanal/Hofabläufe vor der Turnhalle keine Angabe möglich 1 
Humboldt-Gymnasium, Wilhelm-

Wagenfeld-Schule) 

4 G0666 GS Grolland / FZ Grolland, Brakkämpe Schule Sanierung Parkplatz Pflasterflächen, 40.000,00€ 

ca. 400m' 

G0666 GS Grolland / FZ Grolland, 8rakkämpe Schule Komplette Schulhofsanierung mit Entwässerung hinter den 180.000,00 ( 

Gebäuden 
4 G1300 GS Kirchhuchting Schule zurzeit keine Maßnahme BU II erforderlich, bereits saniert X 

4 G1598 GS Oderstraße Schule zurzeit keine Maßnahme BU II erforderlich, bereits saniert X 

4 G0834 GS Rablinghausen, Oorfkampsweg Schule Spri!2schu!2 am Gebäude auf der Rückseite 30.000,00C 

(Gebäudesockel ist nicht gegen Feuchtigkeit geschützt) 

4 GS Rechtenflether Straße Schule zurzeit keine Maßnahme BU 11 erforderlich; Projekt Umbau zur X 

G1726 Ganztagsschule läuft 
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Gl765 

GS Seehausen 

FZ Mainstraße 

SZ Flämische Straße 

GSStrom 

Willakedamm 

Neustadt Oep. Oelmestr. 

Berufsschule Oelmestr./Gym. 

Neustadt Oep. Oelmestr. 

Berufsschule Delmestr./Gym. 

Neustadt Oep. Oelmestr. 

Kita Kornstraße 

Kita Amersfoorter Straße 

Kita Engelkestraße 

Kita Neustadtswall 

Kita Hardenbergstraße 

Heisterbusch 

Schulverbund Lesum /Steinkamp 

Sonderschule Louis-Seegelken-Str. 

landskronastrasse 

Helsinkistrasse 

Schulzentrum Bördestrasse 

Burgdamm /Stargarder Strasse 

Am Mönchshof 

St. Magnus/Richthofenstrasse 

Alwin-Lonke-Strasse 

Grambker Heerstrasse 

GS Robinsbalje 

SZ Butjadinger Straße/ Roter Sand Schule 

Schule 

lntegr. Stadtteilschule Hermannsburg Schule 

Schule 

Schule 

Berufsschule Oelmestr./Gym. Schule 

Schule 

Schule 

Kita 

Kita 

Kita 

Kita 

Kita 

Schulverbund Burglesum / Vor dem Schule · 

Schule 

Schule 

Schule 

Schule 

Schule 

Schule 

Schule 

Schule 

Schule 

Schule 

Schule 

Schule Sanierung Entwässerung 

Schule Sanierung Klinkermauer (zu NachbarRrundstücken) 

(nicht homogenes EntwässerunRssystem mit Schäden) 

Komplette Schulhofsanierung mit Entwässerung; 

Projektauftrag liegt bei Bereich 2, Frau Kramer; Bearbeiter bei 18: 

Herr Hach 

zurzeit keine Maßnahme BU II erforderlich, bereits saniert 

Sanierung Entwässerungsleitungen Feuerwehrzufahrt 

zurzeit keine Maßnahme BU II erforderlich 

Grundstück im Verkauf 

Sanierung der defekten Anschlussleitungen der Hofabläufe an den 

Hauptkanal 

Sanierung der Wegeflächen neben und hinter dem Gebäude der 

Berufsschule G0828; Fenster im Erdgeschoss - Lösung Lichtschächte, 

da Wasserproblem; 

Sanierung der Wegeflächen um das Horthaus 

Erneuerung Einfassungszaun auf ca. 160 m 

Herstellung einer Oberflächenentwässerung der Außenflächen im 

U3-Bereich (nicht vorhanden; Regenwasser steht dort) 

Sanierung Entwässerung (Entwässerungsrinne, Leitungsschaden, 

Feuchtigkeit am Gebäude) 

Sanie(ung Asphaltfläche Zufahrt Buntentorsteinweg 

Sanierung der Parkplatzflächen 

Zufahrt Parkplatz ; Eingang Turnhalle, Tribühnenanlage 

Sanierung der Entsorgungsleitungen 

Sanierung der Zufahrt und Pnasterflächen 

Sanierung der Schulhofflächen 

Sanierung von Pflasterflächen 

Sanierungsungsarbeiten an RW-Kanälen und Pllasterflächen 

X 

Zu bau-

meldungim 

Zuge BU 1 

in 201S 

erledigt 

X 

X 

X 

X 

keine Angabe möglich! 

keine Angabe möglich 1 

keine Angabe möglich 1 

(ca.12Sm') 

keine Angabe möglich 1 

60.000,00€ 

2S.000,00€ 

12.000,00€ 

keine Angabe möglich 1 

keine Angabe möglich 1 

20.000,00C 

30.000,00C 

70.000,00€ 

100.000,00 ( 

lS0.000,00€ 

lS.000,00C 

100.000,00 € Asphaltfläche an Klinkerfläche auf dem Schulhof. Ein Teil 

von ca. 15 m' Asphalt ist am Rand der Aspahltfläche zur 

Klinkerfläche sanierungsbedürftig 

300.000,00 € 

Sanierung vom wassergebundenen Weg neben dem 

Hauptgebäude 8. Der Weg ist sanlerungsbedürftig ca. 

200m'. Bei starken Regen sammelt sich viel Wasser in den 

verschiedenen Löcher des Weges. 

Neben der Schuleinfahrt heben die Baumwurzeln von 2 

Bäumen ein Teilbereich vom Parkplatz hoch. Oie 

Parkplatzfläche ist zum Teil sanierungsbedürftig 



5 G1134 Schönebeck/Herbartstrasse Schule Sanierung der vorderen pflasterflächen 30.000,00C Pfla.sterflächenj paralell zur Herbartstr. vor dem 

Hauptgebäude. Die vorgenannten Pllasterflächen sind 

stark uneben und durch Baumwurzeln angehoben 

worden. Viele Stellen sind schon öfter geflickt worden. 

Dieses ist uneffektiv und verursacht höhere Kosten. Die 

pffasterflächen sind neu zu beplanen und weiter weg von 

den Bäumen neu herzustellen. 

s G2047 Schule Am Wasser Schule Sanierung der Entwässungsrosten und L-Steine an der Turnhaie 80.000,00€ Parkplatzfläche neben dem Hauptgebäude. Der Parkplatz 

bzw. die Asphaltfläche ist sanierungbedürftig. Sie weist 

Löcher in Teilbereichen auf und ist brüchig ca 1SOm1. 

s G1288 Kerschensteiner Strasse Berufsschule Schule Sanierung der Parkplatzflächen und Plattenwege 60.000,00€ 

s G128S Kerschensteiner Strasse Gymnasium Schule 

s Gerhard-Rohlfs-Schulzentrum / Breite Schule Sanierung Pflasterflächen 100.000,00C 

G067S Strasse 

s G17S7 Altaumund /Ritterkamp Schule 

s G0899 Schule Hammersbeck Fährer Strasse Schule Sanierung der Pllasterflächen auf dem Pausenhof 100.000,00 ( 

s G1411 Lerchenstrasse Schule Sanierung Pflasterflächen 100.000.00 ( 

5 G0430 Borchshöhe /Auf dem Flintacker Schule 

s G0896 fährer Flur/ Schule Schule Sanierung Pllasterflächen 100.000,00 € 
5 Fährer AÜr/Turnhalle Hausmeisterwhg Schule 

5 Gymnasium Eggestedter Strasse, Schule 

G086S Parkplatz 

5 Lüder-Clüver·Strasse Sekundarstufe 1 Schule 

G1431 

s G0865 Gymnasium Euestedter Strasse Schule 

5 G2206 Wigmodistrasse /Grundschule Schule 

5 G1098 Schule Hechelstrasse (Rönnebeck) Schule 

5 G1116 Schule Hel!lenstrasse (Rönnebeck) Schule 

s G1731 Sonderschule Reepschlägestrasse Schule 

s G1453 Lüssumer Ring/ Grundschule Schule 

s G1401 Lehmhorster Strasse/ Sek. t Schule 

5 In den Sandwehen/ Sek. 1 Schule 

5 Gl719 Pürschweg Grundschule Schule Sanierung oder Aufnahme des Verkehrsübungsplatzes und 150.000,00 € Teilfläche der Asphaltflächen auf dem Schulhof. Auf dem 

Sanierung der Pflasterflächen Schulhof sind Teilflächen der großen Asphaltfläche 

sanierungbedürftig. Die Deckschicht der Aspahltfläche ca. 

200 m' sind durch Witterungseinflüsse beschäditgt. 

5 Schule FarRe, Gebäude (Farge) Schule 

s Schule Farge, Gebäude (Rekum) Schule 

Gesamt Bezirk 1-5 230.000,00 € 10.662.000,00 € 
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Auftrag Bauart 2007 2008 2009 2010 

LSBA01S90689 Dach/Sielwall 86 BU II 1.196,66 

LSBA020S2069 Ernerung Sanitärobjekte/Uppe Angst 31 BU II 4.759,61 

LSBA05051376 Schimmelpilzbefall Turnh./Landskronastr. BU II -1.226,05 

LSBB16051387 Fortführung 2. BA Fenstersan./SZ Walle BU II -2.266,24 

LSBB16570307 Beseitig Unfallgefahr/ SZ Alwin-Lonke-Str BU II -369,64 

LSBB17731820 GR Pulverberg, Brandschaden BU 

LSBC01610815 Flüssiggasversorg./SZ Huchting Delfer St BU 3.031,60 

LSBC05590840 Fenstersanierung/SZ Drebberstraße BU -186.736,03 4.467,71 446,25 

LSBC097S1411 Brandschutzt. Überprüfung/SZ Lerchenstr. BU 20.S46,40 

LSBC14541411 San. lnnenhoffenster/ SZ Lerchenstraße BU 54.9S8,52 

LSBC16390803 Erneu. Bodenbeläge/ GR Bürgerm.-Smidt BU 335,34 

LSBC17620702 Div. Mängel/SZ+GR Habenhausen BU 2.226,92 

LSBCl 7872198 Dach- u. Fassadensanierung/GR Glockenstr BU 9.144,03 

LSBC22401429 Instand. Notstromagg./SO L.-Seegelken-St BU 62.773,13 -5.007,8: 

LSBC22570303 Instand. Notstromaggregat/ SZ A.-Lonke-St BU 40.887,91 

LSBC22580661 Instand. Notstromaggregat/SZ Bördestraße BU 45.878,87 

LSBC23582742 Leckage Fernwärmeleitung/GR A.-Faust-Str BU 892,50 

LSBC23750840 Brandschutzmaßnahmen/ SZ Drebberstr. BU -2.461,56 

LSBD13431358 Erneu. WC-Anlagen/SZ Kurt-Schumacher-All BU 17.110,44 

LSB015311676 Erneu. Dacheindeckung/SZ Sebaldsbrück BU 1.995,00 

LSBD17610728 Erneu. Beleuchtung/GR Buntentorsteinweg BU -3 320,09 

LSBD19420881 Stahltür, Turnh./Schule Ellenerbrokweg BU 703,61 

LSBD22960782 GR Carl-Schurz-S, Rauchabzugsvorrichtung BU -30.034,83 454,03 

LSBD23250862 Erneu. Fenster/GR Düsseldorfer Straße 2A BU -3.003,39 

LSBD240S1987 San. AW-Leitung/Schulverbund Lesum BU 16.514,74 -3.974,Sl 

LSBD24S81987 San. Rieselschutz Schulverbund Lesum BU 306.61S,88 13.024, lS ·34.686,72 

LSBD247521S7 San. Außenwand Turnhalle/GS Ost, Sek. II BU 3.008,39 

LSBD2S841412 SZ Lerchenstr., Reparatur Turnhalle BU 273.430,17 803,06 

LSBD26201982 Sanierung Auladecke/SZ Am Waller Ring BU 10.816,24 277.183,82 ·22.235,54 

LSBD26390338 Schule Am Oslebshauser Park, Mängelbes. BU 121.273,31 

LSBD266S0989 Instand. Pausengong/SZ Regensburger Str. BU 3.727,89 

LSBD27261S98 Sicherheitsmängel/GR Oderstraße 75 BU l.92S,OO 

LSBD27300338 Elektro-Hauptverteil ./FÖZ Oslebsh. Park BU 1 194,44 

LSBD27471598 Erneu. Beleuchtung/GR Oderstraße 75 BU 107.26S,23 26.808,30 

LSBD28230339 Erneu. Decke/SO Am Oslebshauser Park BU 83.7S2,42 8.901,40 

LSBD28622235 San. Elektroanlage/ GR Witzlebenstraße BU 124,63 

LSBD28630899 Brandschutzmaßnahmen/ GR Hammersbeck BU 24.440.00 

LSBE00701111 Dach- u. Fenstersanierung/GR Arbergen BU 12.234,14 

LSBE00831977 Fenster+Fassadensanierung/GR Burgdamm BU 18.425.67 

LSBE19160414 Dachabdichtung TH/GR Andernacher Str. BU 71.691,S4 

LSBE23101313 Rep. Rauchmelder/GR Tenever-Süd BU -7 617,25 

LSBE23580288 Leckage Fernwärmeleit./GR Alfred-Faust-S BU -21.594,42 

LSBE23910690 San. Fenster /SZ An der Brokstraße BU 284.57S,01 -1.078,92 

LSBE24801332 Sporth.-Beleucht./SZ Julius-Brecht-Allee BU 1 32.962,26 

LSBE2S260299 Sanierung Mauerwerk/GR Alter Postweg BU 108.273,85 

LSBE25950403 Erneu. Fenster/BBZ An der Weserbahn BU 3S.322,97 s 6 

LSBE260608S5 Erneu. Stahl-Glas-Kon./GR Düsseldorfer S BU 2.205,00 

LSBE26590702 SZ Habenhausen, San. Beleuchtungsanlage BU 1115,37 

LSBE27S21607 Fassadensanierung/GR Oslebshauser Heerst BU 60.327,68 

.LSBE27660689 Erneu. Akustikdecken/SZ An der Brokstr. BU 32.243,47 1.146,72 

LSBE27850688 GS Brinkmannstraße, Fassadensanierung BU 249.347,57 -41.545,S6 

LSBE28080403 Mängelbeseitigung Aufzug/BS KFZ-Gewerbe BU -782,19 

LSBE28361307 Sanierung Verfugung Fenster/Kleine Helle BU -88,86 

LSBE28390991 Einbau Tür u. Fenster/SZ Regensburger St BU -162,94 

LSBE28471156 GR Am Mönchshof, Pausengonganlage BU -30,SO 37.778,42 -1.785,06 

LSBE28480885 Pausengong erneuern/BS für Großhandel BU 37,02 

LSBE28911390 San. Fußboden/ Dep. SZ Walle BU 8.109,98 

LSBE29091286 San. Grundleitungen/ Gym . Vegesack BU 1.612,70 

LSBE29101308 Erneu. Bodenbeläge/Altes Gym. KI. Helle BU 1.603,06 

LSBE29162137 SZ Horn, Turnhalle BU 1.741,29 

LSBE29182234 Erneu. WC-Anlagen/GR Witzlebenstraße BU 7.717,43 



Auftrag Bauart 2007 2008 2009 2010 

LSBE29361677 Fortführung, 2. BA/SZ Sebaldsbrück BU 58.927,40 42.531,63 8.297,22 13.323,65 

LSBE29471147 Rep. Tankanlage/IS Hermannsburg BU -4.007,39 

LSBE29532047 Erneu. Pausengong/Sonderschule Am Wasser BU -9.091,00 

LSBE29550991 Erneu. Schließanlage/ SZ Findorff BU ·816,20 

LSBE29760828 Erstell. Revisionsöffnungen/BS für Hausw BU 13.065,09 -863,0b 

LSBE30161134 Brandschutzmängel/GR Schönebeck BU 29.683,22 19.105,35 

LSBE30192156 GSO, Sicherheitsbeleuchtung BU 23.898,97 

LSBE30250803 Schule Bgm.Schmidt-Str., Beleuchtungssan BU 666,15 

LSBE30291500 Erneu. Pausengonganlage/SZ Utbremen BU -52,89 59.719,83 714,71 

LSBE30460816 Sonnenschutz/SZ Huchting BU 86.850,85 ·3 652,87 

LSBE30550661 SZ Börderstraße, Beleuchtungsanlage BU ·3.545,51 

LSBE30600393 Mängelbeseit. ELT/SO An der Gete BUI -609,46 

LSBE30600482 Mängelbeseit. ELT/Schule Augsburger Str. BU II 

LSBE30640825 Schließanlage/SZ Neustadt· Gym. BU II 16.961,04 5.645,13 -2 088,54 2.088,54 

LSBE30742136 Erneu. Sibel-Anlage/ SZ Sek. II Horn BU II 22.700,30 

LSBE30810727 Bunker verschließen/Buntentorsteinweg BU II 2.322,42 

LSBE31200303 Fenstersanierung/5Z Alwin-Lonke-Straße BU 1 20.601,56 

LSBE31340803 Erneu. Dachrinnen/GR Bürgermeister-Smidt BU -675,66 

LSBE31351322 SZ Im Ellener Feld, Erneuerung Tableau BU 1.236,55 

LSBE31511641 San. Außenbeleuchtung/GR Osterhop BU 22.975,61 

LSBE31520879 San. Außenbeleuchtung/GR Ellenerbrokweg BU 48.139,96 

LSBE31591492 GR Stichnathstraße,Gebäudehauptverteilug BU 29.319,67 -48,80 

LSBE31630817 Erneu. Sicherheitsbeleucht./SZ Huchting BU 2.077,95 

LSBf 31650825 Erneu. Sicherheitsbeleucht./SZ Neustadt BU 16.795,26 

LSBE31731308 Erneu. Lichtsteueranlage/ AG Kleine Helle BU -2.494,0-1 

LSBE31752136 Fortf. Erneu. Bodenbeläge/SZ Sek II Horn BU -17.239,43 

LSBE31961698 Herr. Werkdienstwohnung/GR Pastorenweg BU 1.218,69 

LSBE32181982 SZ Waller Ring, Rückstausicherung BU 13.609,94 

LSBE32421784 Mängelbeseit. Brandschutz/SZ Rübekamp BU 26.149,27 
LSBE32460825 Erneu. Sonnenschutzanlage/SZ Neustadt BU 160.555,50 -772,00 

LSBE32641135 Erneu. SIBEL·Anlage/GR SChönebeck BU 14.314,44 

LSBE33311322 Videokamera/SZ Sek 1 Ellener Feld BU II 5.034,92 

LSBE33330282 Zählerprojekt 2006/Senator für Kultur BU II 46,41 

LSBE33330482 Zählerprojekt 2006/Schule Augsburger Str BU 2.524,25 

LSBE33330679 Zählerprojekt 2006/ISS Gerhard-Rohlfs BU 2.345,40 

LSBE33330821 Zählerprojekt 2006/Schule Delfter Straße BU 333,35 

LSBE33330865 Zählerprojekt 2006/SZ Blumenthal BU 4.825,59 

LSBE33331498 Zählerprojekt 2006/Schule M elanchthonstr BU 1.609,65 

LSBE33331517 Zählerprojekt 2006/Schule In den Sandweh BU 1.056,47 

LSBE33331608 Zählerprojekt 2006/GR Oslebsh. Heerstr. BU 780,60 

LSBE33331709 Zählerprojekt 2006/ISS Pestalozzistr. BU 1.024,52 

LSBE33331739 Zählerprojekt 2006/BS für Metalltechnik BU 253,60 

LSBE33331778 Zählerprojekt 2006/ Schule Rhododendronpa BU 1.069,09 

LSBE33331824 Zählerprojekt 2006/Schule Schmidtstraße BU 830,23 

LSBE33331862 Zählerprojekt 2006/ Gym. Kippenberg BU 2.032,60 

LSBE33331982 Zählerprojekt 2006/SZ Waller Ring BU 575,61 

LSBE33332157 Zählerprojekt 2006/GSO Walliser Straße BU 292,18 

LSBF12301827 Fenster- u. Dachsanierung/GR Schmidtstr. BU 285.676,79 14.217,26 

LSBF15870666 Erneuerung Beleuchtung/GR Grolland BU 8.053,88 

LSBFl 7261412 Deckensanierung Turnhalle/SZ Lerchenstr. BU 440.620,00 ·25.938,15 

LSBF19431836 San . Außenwand/Stadtteilschule Leibnizpl BU II 1.329,15 

LSBF21480406 Absturzsicherung/BBZ BU II 6.098,32 -2.286,26 

LSBF25911701 GR Paul-Singer-5tr., Brandschutz BU 27.482,61 ·1.657,06 

LSBF25990307 Erneu. Bodenbelag/SZ Alwin-Lonke-Str. BU 3.251,54 

LSBF26101607 Einbau Hebeanl./GR Oslebshauser Heerstr. BU 1.667,97 45.568,17 

LSBF26971156 GR Am Mönchshof, San. Kesselanlage BU 4.140,66 79.973,00 -32.899,29 

LSBF28291825 Fassadensanierung/GR Schmidtstraße BU 777,04 

LSBF28311805 Fenstersanierung/5Z Schaumburger Str. BU 10.387,42 10.387,42 

LSBF28371307 San. Feuchtigkeitsschäden/Kleine Helle BU 7.322,85 

LSBF28381358 Sonnenschutzanlage/SZ Kurt-Schumacher-Al BU 206,24 

LSBF28590562 San. Grundleitungen/Schule Farge BU 13.523,52 -1.659,92 



Auftrag Bauart 2007 2008 2009 2010 

LSBF29111414 Behebung Feuchteschäden/GR Lessingstraße BU II 4.359,11 

LSBF29571463 Vorbeugender Brandschutz/GR Mahndorf BU II 2.446,52 75.144,56 ·3.636,72 

LSBF29911358 Fenstersanierung/SZ Kurt-Schumacher-Alle BU II 174.2S5,83 70.008,37 ·22.147,03 

LSBF29931805 Bodenbeläge erneuern/SZ Schaumburger Str BU 60.246,91 -5 .119,37 

LSBF30321261 Fluchtwegtransparente/GR Kantstraße BU 1.924,35 5.810,14 43.572,52 

LSBF30510288 Beseit. elektr. Mängel/GR Alfred-Faust-S BU 682,73 

LSBF30510406 Beseit. elektr. Mängel/BBZ Block A BU 1.635,95 

LSBF30510692 Beseit. elektr. Mängel/SZ Brokstraße BU 1.858,63 

LSBF30510782 Beseit. elektr. Mängel/GR Carl-Schurz-St BU 496,16 

LSBF30510815 . Beseit. elektr. Mängel/SZ Huchting BU 5.938,67 

LSBF30510825 Beseit. elektr. Mängel/Gymn. Neustadt BU 2.003,83 
LSBF30510960 Beseit. elektr. Mängel/SO Fritz-Gansberg BU 3.522,16 

LSBF30510991 Beseit. elektr. Mängel/SZ Findorff BU 1.365,37 

LSBF30511030 Beseit. elektr. Mängel/ Handelsschule BU 1.456,23 

LSBF30511140 Beseit. elektr. Mängel/Gym. Hermann-Böse BU 1.479,36 3.657,83 

LSBF30511307 Beseit. elektr. Mängel/Altes Gymnasium BU 3.528,65 

LSBF30511387 Beseit. elektr. Mängel/SZ Walle BU II 2.009,40 

LSBF30511420 Beseit. elektr. Mängel/Gesamtschule West BU II 316,06 

LSBF30511805 Beseit. elektr. Mängel/SZ Schaumburger BU 1 1.428,24 

LSBF30511827 Beseit. elektr. Mängel/GR Schmidtstraße BU 1.351,64 

LSBF30511982 Beseit. elektr. Mängel/SZ Waller Ring BU 2.121,88 

LSBF30512106 Beseit. elektr. Mängel/BS Steffensweg BU 446,18 

LSBF30971982 Erneu. Pausengong/SZ Waller Ring BU 2.015,70 

LSBF31021492 Sonnenschutzanlage/GR Stichnathstraße BU 27.991,17 

LSBF31320482 Sanierung Flur/GR Augsburger Straße BU 6.566,25 34.036,70 44.533,35 5.515,54 

LSBF31391579 Beseit. Sicherheitsmängel/GR Oberneuland BU 1.617,99 

LSBF32071677 San. Hochtrakt/SZ Sebaldsbrück Sek. 1 BU 821.459,49 -57.635,47 

LSBF32141836 San. Umkleide/Stadtteilschule Leibnizpla BU 6.655,51 

LSBF32241820 Entlüftungsöff./Turnhalle/GR Pulverberg BU 44.360,00 49.338,81 
LSBF32291709 Dachsanlerung/SZ Pestalozzistraße BU 11.692,99 

LSBF32370381 Erneu. Tür+Fenster/LIS Am Weidedamm BU 8.853,66 

LSBF32612157 Erneu. HZG/GS Ost+ SZ Walliser Straße BU 1 2.940,94 

LSBF32870466 KMF-San Lehrervorbereitungsraum/ GR Heuen BU II 4.205,76 

LSBF32920675 Dachsan. Sternwarte/SZ Gerh.·Rohlfs-Str. BU II 1.215,96 24.411,10 

LSBF33001284 Dachsanierung/Schule Kerschensteiner Str BUI 2.193,47 

LSBF33280803 Erneu. Kelleraußentür/GR Bürgerm.-Smidt- BU 5.221,68 ·1 083,26 

LSBF33362156 Erneu. Bodenbeläge/SZ Walliser Str. BU 24.016,68 -3.691,59 

L5BF33391633 Beseit. Brandschutzmängel/GR Osterholz BU 2.541,46 

LSBF33410783 Erneu. Turnhallenfenster/GR Carl-Schurz- BU 22.819,68 ·2.231,69 

LSBF33452047 Brandschutzmaßnahmen/GR Am Wasser BU 11.395,75 

LSBF33470430 Dachsanierung/GR Borchshöhe BU 1.815,17 

LSBF33490865 Außenbeleuchtung/SZ Sek. II Blumenthal BU 1.841,10 39.333,11 

LSBF33750803 Dachsanierung/GR Bürgermeister-Smidt BU 3.488,30 

LSBF33791149 Erneu. Deckenplatten/IS Hermannsburg BU 100.784,60 -15.078,52 

LSBF33820815 Erneu. Heizungsleitungen/SZ Huchting BU 6.058,73 

LSBF33861030 Handelsschule Grenzstr. Fenstersanierung BU 14.701,87 

LSBF33871414 2. Flucht· u. Rettungsweg/GR Lessingstr. BU 1.477,22 

LSBF33881820 Mängelbeseitigung/GR Pulverberg BU 1 67.221,72 

LSBF33891500 Fenster PC-Raum/SZ Utbremen BU 14.516,92 

LSBF33911330 Graffitibeseitig./SZ Julius-Brecht-Allee BU 1.814,27 

LSBF33942136 Erneu. Bodenbeläge 4. BA/SZ Sek. II Horn BU 66.572,74 25.106,42 5.089,15 

LSBF34111982 Mängelbeseitigung/SZ Waller Ring BU 4.346,34 

LSBF34121420 Turnhallentrennwand/Lissaer Straße BU 35.735,31 

LSBF34131567 Sicherheitsmängel/Schule Nordstraße BU 2.579,61 

LSBF34170301 GR Alter Postweg, 2. Fluchtweg BU 13.309,49 2.377178 

LSBF34191757 Rep. Verdunkelung/ GR Aumund BU 4.093,67 

LSBF34200865 Mängelbeseitlgung/SZ Blumenthal BU II 1.365,00 

LSBF34240381 Schadstoffbeseitigung/Landesinst. Schule BU II 5.767,06 

LSBF34290803 San. Betonskelettfass./GR Bürgerm.-Smidt BU II 285.558,66 -79.031,90 

LSBF34451136 lnstandsetz. Sibel-Anlage/ GR Schönebeck BU II 21.527,86 ·3.831,66 

LSBF34470744· Erneu. Elektroinst./SZ Butjadinger Str. BU II 11.434,35 ·1.920,02 
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LSBf 34480300 San. Fernwärmeleitung/GR Alter Postweg BU II 59.761,24 231,07 

L5BF34501987 Schulverbund Lesum, Dachsanierung, BI. A BU II 3.550,01 

LSBf 34520466 Ersatz Schließanlage/GR Auf den Heuen BU II 315,00 

LSBF34571007 Erneu. Blitzschutzanlage/GR Grambke BU II 

LSBF34580851 Erneu. Blitzschutzanlage/SO Dudweilerstr BUii 1.456,96 

LSBF34600755 Erneu. TH-Beleuchtung/SZ Carl-Goerdeler- BU II 7 .267,31 

LSBi:34840289 GR Alfred-Faust-Str, Aussenwandsan. BU II 3.351,61 

LSBF34860282 SZ Obervieland, Alarmanlage Erweiterung BU II 787,27 

LSBF34891836 Fenstererneuerung/Schule Leibnizplatz BU II 33.605,27 -758,07 

LSBF34960284 SZ Alfred-Faust-Str, Deckenplatten Rep. BU II 1.761,86 29.598,53 

LSBF35071156 San. Eingangshalle/GR Am Mönchshof BU II 4.638,07 390.023,04 -22.520,04 

LSBF35141454 Erneu. WC-Anlagen/Tami-Oelfken-Schule BU II 2.592,22 

LSBF35191308 Anteil Malerarbeiten/Altes Gymnasium BU 1 4.995,47 

LSBF35311030 Erneu. Abwassersteigeleitungen/Grenzstr. BU 10.116,37 

LSBF35321987 Mängelbeseitigung GUV/Schulverbund Lesum BU 22.190,91 31.082,S9 -22.190,91 

LSBF35392128 San. NTW-Räume/Schulverbund Lesum Dep. BU 7.539,99 

LSBF35500825 Abtrennung Turnhalle/SZ Neustadt BU 23.193,86 

LSBF35521982 Abtrennung Turnhalle/SZ Waller Ring BU 16.897,23 442,76 

LSBF35531284 Abtr. Turnhalle/SS Kerschensteinerstraße BU 14.726,88 4.340,32 

LSBF35551982 Einbau Notrufeinrichtung/SZ Waller Ring BU 2.193,51 

L5BF35690711 Erneu. Lichtbänder/ SZ Habenhausen BU 233.281,69 81.854,22 

LSBF35711414 Pausengonganlage/GR Lessingstraße BU 1.544,59 

LSBF35820467 Korosion trag. Teile/GR Auf den Heuen BU 1.890,00 

LSBF35922214 Anschlüsse/Turnhalle Wllhelm-Leuschner- BU 21.545,95 ·4.221,25 

LSBF35980815 Erneu. Schließanlage/SZ Sek. II Huchting BU 14.440,37 18.045,26 -14.440,37 

LSBF36040819 Wandsanierung/Schule Delfer Straße BU 6.173,59 268,73 

LSBF36101861 Graffitientfernung/Kippenberg-Gymnasium BU 3.608,59 28,82 

LSBF36202111 Erneu. HZG-Leitungen/Wilh.-Kaisen-Schule BU II 11.382,79 

LSBF36411322 Erneu. Wassereinlass/SZ Im Ellener Feld BU II 12.028,62 -478,33 

LSBF36462227 Notausgangstür/GR Admiralstraße BU II 7.118,66 

LSBF36510299 Einbau Lautsprecher/Schule Alter Postweg BU 1 6.873,17 

LSBF36521482 Erneu. Alarmleuchten/Schule Marcusallee BU 10.931,30 

LSBF36600381 Erneu. Fensteranlagen/US BU 3 .247,73 -39,17 

LSBF36671322 Erneu. RWA-Anlage/SZ Sek. 1 Ellener Feld BU 3.608,59 S58,28 

LSBG06720851 Erneu. Heizzentrale/SO Dudweilerstraße BU 2.592,22 

LSBG13251117 Mängelbeseit. Trawu/GR Rönnebeck BU 140,00 

LSBG14520815 SZ Huchting, Betonsanierung BU 86.060,96 

LSBG19963060 Fenster Werkraum/GR Hammersbeck BU 1.092,05 26.511,15 

LSBG28552067 Fenster+Fassade san./GR Uphuser Straße BU 16.967,57 

LSBG30331307 Mängelbeseit. Aufzug/Altes Gym. KI. Hell BU 9.622,90 -4.666,76 

LSBG31070879 Sanierung Außenfassade/GR Ellenerbrokweg BU 700,00 

LSBG31090879 Erneu. Fussbodenbeläge/GR Ellenerbrokweg BU 1.050,00 

LSBG32090851 Außensan. Flachdach/ Schule Dudweilerstr. BU 1.879,95 223.965,33 22.462,89 

LSBG32991289 Instandsetzung Sanitärräume/BS Vegesack BU 10.847,90 

LSBG34011415 Erneu. Fenster Umkleide/ GR Lessingstraße BU 11.726,56 -3.433,26 

LSBG34381136 Dachabdichtung/GR Schönebeck BU 140,00 

LSBG34391289 Dachabdichtung/SZ Sek. II Vegesack BU 140,00 

LSBG34400901 Dachabdichtung/GR Hammersbeck BU 140,00 

LSBG34540815 SZ Huchting, Erneuerung Sonnenschutz BU 296.971,94 7.478,05 

LSBG34670867 Mängelbeseit. Trawu/SZ Sek II Blumenthal BU 140,00 

LSBG34681408 Mängelbeseit. Trawu/SZ Lehmhorster Str. BU 140,00 

LSBG34702207 Mängelbeseit. Trawu/GR A. d. Wigmodistr. BU 140,00 

LSBG347114S5 Mängelbeseit. Trawu/Tami-Oelfken-Schule BU 140,00 

LSBG34720563 Mängelbeseit. Trawu/ GR Farge BU 140,00 

LSBG35000339 Flachdachabdichtung/SO Oslebsh. Park BU 4.479,20 

LSBG35201752 Erneuerung WC-Räume/ GR St. Magnus BU II 5.223,46 

LSBG35472015 Einricht. Brandmeldeanlage/Schule Strom BU II 1.126,67 5.048,96 

LSBG35601753 Erneuerung Sibel-Anlage/GR St. Magnus BU II 10.705,71 

LSBG35620828 Erneu. RW-Kanal/SZ Sek. II BS Hauswirt. BU II 25.984,02 

LSBG35661710 E rneu. Türanlage/J.-H .-Pestalozz i-Schule BU II 10.020,09 

LSBG35931567 GS Nordstraße, Erneuerung Bodenbeläge BU II 2.702,13 58.537,01 
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LSBG3S9S107S Fenstersanierung/Gym. Hamburger Straße BU 2.037,SS 

LSBG3S96107S San. Außentreppe/Gym. Hamburger Straße BU S16,08 

LSBG3S990804 Überarb. Treppen/ GR Bürgermeister-Smidt BU 41.891,28 -3.849,79 3.S91,28 

LSBG36021136 Schwingtore/GR Rönnebeck BU 2S.089,71 ·21.197,28 

LSBG36081464 Dachsanierung/GR Mahndorf BU 840,34 

LSBG360911S6 San. Flachdächer/Schule Am Mönchshof BU l.3S5,8S 

LSBG36431982 San. Außenfensterbänke/SZ Waller Ring BU 11.782,2S 292.827,72 191.384,14 

LSBG36S821S6 Fenstersanierung/GS Ost BU 2.813,86 S.727,08 27.436,S3 

LSBG36761420 Beseit. Brandschutzmängel/GS West BU 17.04S,SO 

LSBG36781980 Erneu. Holzfenster/Allg. BS Steffensweg BU 4.2Sl,3S 

LSBG36801411 SZ Lerchenstr., Erneuerung Fussbodenbela BU l.1S8,26 

LSBG36810282 Brandschutzmängel/SZ Sek 1 Obervieland BU 422,72 3.068,01 

LSBG36821429 Schule louis-Seegelken-Str„ Mängelbes. BU 1 1.946,26 

LSBG37221861 Schadstoffbelastung/Kippenberg Gymnasium BU II 

LSBG37221862 Schadstoffbelastung/Kippenberg Gymnasium BU II 190.S66,94 9.499,18 

LSBG37262067 Erneu. Sibel-Anlage/GR Uphuser Straße BU II 13.S27,18 

LSBG37270840 Erneu. Sibel-Anlage/SZ Drebberstraße BU II 1.007,82 29.41S,48 

LSBG37440727 Feuchtigkeit Wände/ GR Buntentorsteinweg BU II 34.897,00 

LSBG37S31289 Erneuerung Leuchten/SZ Vegesack (BS) BU 2.433,74 

LSBG37720803 Brandschutzsan./GR Bürgermeister-Smidt BU 18S.407,4S lOS.816,06 -15.808,78 

LSBG37771987 SV Lesum, San. Rieselschutz BU 211.029,95 24.17S.41 

LSBG37842106 Erneu. Schließanlage/BS Steffensweg BU 2.775,73 

LSBG37861SOO Unoleumbelag/SZ Utbremen BU 1.400,49 140,00 

LSBG3790187S Schule Seehausen, San. Mauerwerk BU 1.36S,OO 

LSBG3797072S GR Buntentorsteinweg, Gebäudeanstrich BU 43.53S,1S 

LSBG37990819 Abriss Wandschränke/GR Delfter Straße BU 13.303,76 

LSBG38131303 Akustikmaßnahme/Sporthalle Kirchhuchting BU 4.8S7,64 

LSBG381S0924 Betonsanierung/SZ Flämische Str. Turnh. BU 280,00 

LSBG38162111 Erneu. Regelanlagen/SZ Sekll Huckelriede BU 1 30.02S,18 

LSBG38190381 Fluchttüren/ Wissenschaft!. Institut BU II 210,00 

LSBG38271739 Alarmierungsanlage/ BS Reiherstraße BU II 6.823,8S 

LSBG38360283 SZ Alfred-Faust· Str., Bodenbeläge BU II l S.191,14 

LSBG38380S62 GS Farge, Fenstersanierung BU II 4.022,84 137.069,00 -14.592,23 

LSBG38411861 Türanlage erneuern/Kippenberg-Gymnasium BU 1 1.889,30 

LSBG38S32136 SZ Horn, Erneuerung KMF Decken BU 3S.004,S2 

LSBG38S40690 Brandschutzmaßnahmen/SZ Brokstraße BU 29.S88,41 

LSBG38S91691 Austausch Fenstermotoren/Parsevalstr. BU 9.167,62 

LSBG3860082S lnstandsetz. Aufzugsanlage/SZ Neustadt BU 6.004,13 

LSBG386S1982 Brandschutztüren/SZ Sek 1 Waller Ring BU 31.710,61 -3.618,80 

LSBG38700SSS Mängelbeseit. Aufzug/ISS Bergiusstraße BU 701,98 

LSBG387007Sl Mängelbeseit. Aufzug/ISS Carl-Goerdeler- BU 701,98 

LSBG3870082S Mängelbeseit. Aufzug/Gymnasium Neustadt BU 505,75 

LSBG38700840 Mängelbeseit. Aufzug/SZ Drebberstraße BU 701,98 

LSBG38701030 Mängelbeseit. Aufzug/Handelsschule BU 8.864,76 

LSBG38701317 Mängelbeseit. Aufzug/SZ Koblenzer Straße BU 372,98 

LSBG38701322 Mängelbeseit. Aufzug/SZ Im Ellener Feld BU 809,56 

LSBG38701464 Mängelbeseit. Aufzug/Schule Mahndorf BU 701,98 

LSBG38701693 Mängelbeseit. Aufzug/GR Parsevalstraße BU 706,38 

LSBG38702136 Mängelbeseit. Aufzug/SZ Sek. II Horn BU 1.742,04 

LSBG387S088S Sanierung Badezimmer/BS für Großhandel BU 12.572,25 

LSBG388011SO Erneu. FB-Beläge/ISS Hermannsburg BU l.S88,41 

LSBG38891284 Feuchtigkeitsschäden/Kerschensteinerstr. BU 14.362,99 

LSBG38932109 Fenstersanierung/Wilhelm-Kaisen-Schule BU 59.868,35 -3 086,24 

LSBG39051307 Eingangstür Trafo-Gebäude/Kleine Helle BU 6.631,92 1.096,74 

LSBG39071SOO Schaden durch Transportfirma/SZ Utbremen BU 1 175,00 1.799,04 

LSBG39081977 Schlüsselverlust/GR Burgdamm BU 415,57 3Sl,40 

LSBG39160815 Ersatz Betonbrüstungen/SZ Huchting BU 8.842,64 311.879,67 ·4.660,35 

LSBG39411261 San. Außenmauerwerk/GR Kantstraße BU 1.097,40 24.264,13 3.544,04 

LSBG39511300 San. Dachkonstruktion/GR Kirchhuchting BU 39.778,43 -329,83 

LSBG39592111 Erneu. 10 Bodenabläufen/SZ Huckelriede BU 10.203,18 

LSBG39612111 Turnhalleritür/Wilhelm-Kaisen-Schule BU 8.737,53 
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LSBG 39682130 Erneu. Hallenmarkier./Schulverbund Lesum BU 3.230,08 

LSBG39861420 Erneu. Spielfeldmarkierung/GS West BU 3.032,65 

LSBG39922111 Schadensbeseit. Umkleiden/W. -Kaisen-Schu BU 13.179,70 .95 22 

LSBG39941500 Erneu. Urinalanlagen/SZ Sek. II Utbremen BU 6.985,59 

L5BG39991156 Sanierung lnnenwand/GR Am Mönchshof BU 13.752,73 -6.492,90 

LSBG40030556 Behebung Wasserschaden/SZ Bergiusstraße BU 4.757,53 

LSBG40090743 Energiecontracting/SZ Butjadinger Straße BU 161,25 

LSBG40090815 Energiecontracting/SZ Sek. II Huchting BU 6.972,65 3.391,05 

LSBG40090817 Energiecontracting/SZ Sek. II Huchting BU 1.181,90 

LSBG40090825 Energiecontracting/Schule Delmestraße BUI 887,15 

LSBG40090828 Energiecontracting/Schule Delmestraße BU 6.171,73 

LSBG40090840 Energiecontracting/5Z Drebberstraße BU 617,86 

LSBG40091500 Energiecontracting/SZ Sek. II Utbremen BU 17.190,91 -4.617.01 -6.205,31 

LSBG40091739 Energiecontracting/BS Metalltechnik BU 659,27 

L5BG40091740 Energiecontracting/BS Metalltechnik BU 3.581,61 

LSBG40091987 Energiecontracting/Schulverbund Lesum BU 15.086,S7 

LSBG40091989 Energiecontracting/Schulverbund Lesum BU 1 36,24 

LSBG40092130 Energiecontracting/Schulverbund Lesum BU 4.246,87 

LSBG40101313 San. Fachwerkbinder/GR Pfälzer Weg BU 66.025,47 6 .130,80 

LSBG40111492 San. Linoleumbeläge/GR Stichnathstraße BU 2.381,16 195.327,66 -9.473,97 

LSBG40150725 Fassadenanstrich/GR Buntentorsteinweg BU 1.432,13 45.1S7,74 -1.216,98 

LSBG40362027 Schule Theodor-Billroth-Str., Dämmung BU 1.687,73 

LSBG40531719 Instandsetzung GLT/GR Pürschweg BU 3.007,16 560,86 

LSBG41380862 Austausch PCB-Trafo/GR Düsseldorfer Str. BU 6.020,14 

LSBH15651411 SZ Lerchenstraße, San. Außenbeleuchtung BU 5.425,91 

LSBH21581375 GS Landskronastr., Bodenbelag Erneuerung BU ~.160,82 

LSBH27020380 San. Kesselanlage/Sonderschule Am Wasser BU 37.569,67 -5.765,26 

LSBH30041598 GR Oderstr. Brandschutztüren BU 3.371,82 

LSBH30310862 San. Elektroverteil./GR Düsseldorfer 5tr BU 4.636,30 

LSBH31011492 Einbauschränke/GR Stichnathstraße BU 1.490,55 

LSBH32810670 Sanierung Sanitärräume/GR Grolland BUI 3.178,65 

LSBH34531974 Erneu. WC-Anlagen/GR Stader Straße BU 1.524,44 

LSBH34550289 Globalmittel Blitzschutzanl/GS A.-Faust BU 90,75 

LSBH34550403 Globalmittel Blitzschutzanl/BBZ Weserbah BU 835,44 

LSBH34550406 Globalmittel Blitzschutzanl/BBZ Block A BU 476,00 

LSBH34550804 Globalmittel Blitzschutzanlagen/Schmidt BU 391,13 

LSBH34551206 Globalmittel Blitzschutzanl/GR Lessingst BU 1.411,52 

LSBH34551319 Globalmittel Blitzschutzanl/SZ Koblenzer BU 1.541,49 

LSBH34551567 Globalmittel Blitzschutzanlagen/Nordstr. BU 306,79 

LSBH34551825 Globalmittel Blitzschutzanl./Schmidtstr. BU 6.574,23 

LSBH34551837 Globalmittel Blitzschutzanl/IS Leibnizpl BU 498,21 

LSBH34552136 Globalmittel Blitzschutzanlagen/SZ SHorn BU 16.148,72 

LSBH34553284 Globalmittel Blitzschutzanlagen/Ellenerb BU 126,08 

LSBH34980484 Erneu. Fenster/GR Augsburger Straße BU 55.440,14 

LSBH35680303 Erneu. Wintergarten/5Z Alwin-Lonke-Str. BU 1.156,32 

LSBH36570299 Niederspannungsverteil./GR Alter Postweg BU 26.850,74 ·2.008,12 

LSBH36841633 Erneu. Hausanschlussleitung BU 18.228,53 -2.038,94 

LSBH38141739 2. Rettungsweg/BS Reiherstraße BU 2.521,38 

LSBH38781149 Erneu. WC-Anlagen/IS Hermannsburg BU 3.329,09 86.700,75 

LSBH38871111 Sanierung WC-Anlagen/GR Arbergen BU 4.242,91 

LSBH38951415 Flachdachsanierung/GR Lessingstraße BU 3.174,63 36.728,95 

LSBH38961415 Sanierung Umkleide/ GR Lessingstraße BU 5.706,76 

LSBH38981824 Erneu. Bodenbeläge/ GR Schmidtstraße BU 1.725,71 

LSBH39010783 Einbau Fenster/ GR Carl-Schurz-Straße BU 3.587,32 

LSBH39040403 Erneuerung Flachdach/BBZ Weserbahn BU 4.255,24 

LSBH39360865 SZ Blumenthal, Flachdachsanierung BU 91.362,24 20.164,59 

LSBH39390835 Erneu. Außentür+Fenster/GR Rablinghausen BU 1.929,46 59.433,39 

LSBH39520924 Sanierung Fassade/SZ Flämische Straße BU 3.453,98 

LSBH39530923 San. Bodenbeläge/SZ Flämische Straße BU 1.230,56 19.566,10 

LSBH39671698 San. Fensterelemente/GR Pastorenweg BU 1 1.223,26 

LSBH39801767 GS Robinsbalje,San. Heizungsunterstation BU II 2.648,45 
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LSBH39820815 Erneuerung Dach/SZ Huchting BU 15.803,91 

LSBH39900282 San. Kellerboden/SZ Obervieland BU 2.812,04 72.060,07 

LSBH39931568 Sanierung Duschräume/GR Nordstraße BU 5.318,24 

LSBH40010918 San. Metall-Aussentür/GR Fischerhuder St BU 608,59 

LSBH40181359 San. Turnhallenboden/SZ K.-Schumacher-AI BU 6.461,09 

LSBH40191567 Erneu. Fenster/GR Nordstraße BU 9.527,55 

LSBH40310834 GR Rablinghausen, Stahlbetonstützen BU 7.732,73 1.430,41 

LSBH40320842 Erneu. Alu-Fenster/SZ Sek. 1 Drebberstr. BU 2.016,01 

LSBH40410825 Erneu. Bodenfliesen/SZ Neustadt Gym. BU 34.435,84 ·1.590,20 

LSBH40450899 Einbau Alarmanlage/GR Hammersbeck BU 3.922,26 

LSBH40471270 Erneu. Schließanlage/GR Karl-Lerbs-Str. BU 7.420,21 

LSBH40480817 SZ Huchting, Brüstungskonstruktion BU 30.593,17 -4.389,25 

LSBH40581156 San. Außenbeleuchtung/GR Am Mönchshof BU 1.965,25 

LSBH40591098 San. Außenbeleuchtung/Dep. GR Rönnebeck BU 1.344,49 33.507,87 

LSBH40850406 Mängelbeseit. Aufzug/BBZ Block A BU 2.411,00 

LSBH40850556 Mängelbeseit. Aufzug/ISS Bergiusstraße BU 2.411,00 

LSBH40850840 Mängelbeseit. Aufzug/SZ Sek 1 Drebberstr BUI 2.411,00 

LSBH40851030 Mängelbeseit. Aufzug/Handelsschule BU 1.659,78 

LSBH40852136 Mängelbeseit. Aufzug/SZ Sek. II Horn BU 2.411,00 

LSBH40861468 Anstrich Fenster /Sonderschule Mainstraße BU 1.050,54 

LSBH40870007 Instandsetzungen/Feuerwehr Oberneuland BU 2.409,64 74.828,92 

LSBH40880703 Brandschutzmängel/SZ Habenhausen BU 664,04 

LSBH40890815 Wasserschaden/SZ Sek. II Huchting BU -103.922,45 

LSBH41050743 Brandschutzsanierung/SZ Butjadinger Str. BU 770,00 

LSBH41141608 GR Oslebshausen/ Außenanlagen BU -90,71 

LSBH41180921 Erneu. Zugangstüren/SZ Flämische Straße BU 353,66 1.498,76 

LSBH41220288 Erneu. Schließanlage/GR Alfred-Faust-5tr BU 493,63 

LSBH41240728 Erneu. Außentoiletten/GR Buntentorsteinw BU 3.81S,67 44.290,68 

LSBH41270285 Linoleum Bodenbeläge/SZ Obervieland BU 986,88 

LSBH41281977 San. Außenbeleuchtung/GR Burgdamm BU 1.414,23 34.639,32 

LSBH41310819 Abriss Wandschränke/GR Delfter Straße BU 44.327,83 

LSBH41330828 Fenster/SZ Delmestraße BU 3.277,97 

LSBH41361377 Stahlbetonkonstruktion/GR Landskronastr. BU 7.881,77 

LSBH41370282 Erneuerung Einbauschränke/ SZ Obervieland BU 1.604,84 

LSBH41402106 Erneu. Rieselschutz/Wilh.-Kaisen-Schule BU 3.441,52 155.062,64 

LSBH41410282 Brandschutzmängel/SZ Sek. 1 Obervieland BU 15.302,11 

LSBH41421387 SZ Walle, Fenstererneuerung BU 1 1.814,08 

LSBH41432227 Fensteranpassung/GR Admiralstraße BU 2.452,00 

LSBH41440865 San. Eingangstüren/SZ Blumenthal BU 1.117,37 

LSBH41490815 Wasserschaden/SZ Huchting Delfter Straße BU 99.967,77 10.321,93 

L5BH41512030 Erarb. San.-Vorschlag/Turnhallendach/VH5 BU 2.330,77 

LSBH41520727 Feuchte Fassade/GR Buntentorsteinweg BU 1.393,06 

LSBH41580751 SZ Carl-Goerdeler-Str., Hausanschluss BU 15.495,69 2.157,36 

LSBH41641609 GR Oslebshauser Heerstr. Statik BU 25.940,80 

LSBH41671739 Erneu. Oberbeläge/BS Metalltechnik BU 2.181,79 

LSBH41701453 lnstandsetz.TW-Hauptleitg/Lüssumer Ring BU 27.839,83 -5.560,99 

LSBH41710466 GS Auf den Heuen, Fussbodenerneuerung BU 1.278,03 

LSBH417 42116 FÖZ Vegesacker Str., Asbestsanierung BU 4.139,56 

LSBH41750670 Erneu. Zugangstüren/GR Grolland BU 13.004,31 

LSBH41781140 Raumakustikmaßnahmen/Herm.-Böse-Gym. BU 2.915,60 17.839,99 

LSBH41791387 SZ Walle, Raumakustikmaßnahmen BU 518,52 30.000,00 

LSBH41801974 Erneu. Fenster/GR Stader Straße BU 6.053,30 71..418,87 

LSBH41812733 GS West, Bodenplatten Reparatur BU 3.763,50 

LSBH41831598 Feuchteschäden/ GR Oderstraße BU 1.953,13 

LSBH41851481 Marcusallee 31, Kindergruppe U3, Sternch BU 105.000,00 

LSBH41870925 Sportbodenkonstruktion/SZ Flämische Str. BU 2.469,16 

LSBH41901836 Stadtteilschule Leibnizplatz, Freuchtigk BU 980,56 

LSBH41920381 Erneu. Bodenbeläge/US Weidedamm BU Sl.90S,35 

LSBH41931070 GS Halmerweg, Sanierung Pausenhalle BUI 595,00 

LSBH41941313 Risse Holzbalkendach/GR Pfälzer Weg BU II 1.583,20 1.200,98 

LSBH41950828 SZ für Hauswirtschaft, Ersatztürelemente BU II 1.062,59 
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LSBH42021500 Betonsanierung/SZ Sek. II Utbremen BU 89.309,16 

LSBH42050923 Fassadensanierung/SZ Flämische Straße BU 807,64 18.826,56 

LSBH42191288 SZ Vegesack, Erneuerung SIBEL-Anlage BU 41.209,29 

LSBH42241030 Feuchteschäden/Handelsschule Grenzstr. BU 2.206,25 

LSBH42271030 Erneu. Sibelanlage/Handelsschule Grenzst BU 57.383,31 -3.184,60 

LSBH42280865 SZ Blumenthal, Lehrküche, Sanierung BU 24.518,21 623,50 

LSBH42350299 GS Alter Postweg, Deckenuntersuchung BU 774,4S 

LSBH42442206 GS Wigmodistr„ Rettungswege BU 1 1.204,64 

LSBH42452206 Fenstersanierung/GR Wigmodistraße BU II 4.487,64 154.137,92 

LSBH42471387 Erneu. Boden Duschräume/SZ Walle BU II lS.364,08 

LSBH42481468 Erneu. Boden+Decken/Schule Mainstraße BU II 24.691,61 -10.578,99 

LSBH42S20923 Erneu. Decken/SZ Flämische Straße BU II 3.710,92 49.163,86 

LSBH42610407 BBZ, Deckensanierung wg. Brandschutz BU II 5.958,31 

LSBH42670283 Erneu. Fenster/SZ Obervieland BU II 3.310,11 

LSBH42701156 GS Am Mönchshof, Rauchschutztüren BU II 1.865,56 

LSBH42781500 Schaden Fußbodenbelag/SZ Utbremen BU II 334,26 

LSBH42820403 Sanierung Fassade/BBZ Weserbahn BU II 3.131,18 

LSBH429Sl098 GS Rönnebeck, Fenstersanierung BU 1 2.690,44 82.556,33 

LSBH43010704 SZ Habenhausen, Beleuchtung Erneuerung BU 3.498,97 

LSBH43032784 Instand. Flurbeleuchtung/SZ Habenhausen BU 385,44 

LSBH4305114 7 Sicherheitsbeleuchtung/IS Hermannsburg BU 1.173,36 

LSBH43060675 Sicherheitsbeleuchtung/Gerh.-Rohlfs-Schu BU 16.317,98 

LSBH43150834 Dachentwässerung GR Rablinghausen BU 3.132,79 

LSBH43162015 Schule Strom, Dachreparatur BU 33.829,29 7.579,07 

LSBH43310991 GS Gothaer Str„ Reperatur BU 2.418,77 

LSBH43360728 GS Buntentorsteinweg, Mängelbeseitigung BU 47.664,67 6.695,16 

LSBH43391481 Marcusallee Villa, Fenstersanierung BU 41.054,00 

LSBH43401277 Instand. Außenbeleuchtung/GR Borgfeld BU 2.678,76 

LSBH43490403 Schaffung Zapfstellen/BS An der Weserbah BU 12.029,00 -349,80 

LSBH43612227 GS Admiralstr„ Blitzschutzanlage BU 931,38 

LSBH43711075 Rauchschutz/ Gym. Hamburger Straße BU 42.969,21 

LSBH43770381 US Weidedamm, Beseitigung Geruchsbeläst BU 1.298,48 

LSBH43781742 Erneu. Zähleranl./GR Dep. Rekumer Straße BU 365,15 

LSBH43811693 Erneuerung Schaltanlage/GR Parsevalstr. BU 1.259,78 

LSBH43861989 SV Lesum, Erneuerung der Beleuchtung BU 2.335,91 50.663,97 

LSBH43972822 Stat. Untersuchung/Theater Schulstraße BU 42.794,75 -2.566,79 

LSBH44060667 Schließzylinder/Schule Grolland BU 1 6.315,00 -818,63 

LSBH44212106 Herrichtung PC-Raum/Dep Valckenburghstr. BU II -6.120,00 6.120,00 

LSBH44290702 SZ Habenhausen, Sanierung Beleuchtung BU II 3.189,32 

LSBH44380989 Schule Regensburger Str. Brandschutztüre BU II 

LSBl18751805 Schließanlage/SZ Schaumburger Straße BU II 985,55 

LSBl39211284 San. WC-Anlagen/SO Kerschensteinerstraße BU II 2.236,19 

LSBl42631411 Erneu. Rauchschutztüren/SZ Lerchenstraße BU 1 6.936,60 

LSBl43570288 Erneu. Sibel-Anlage/GR Alfred-Faust-Str. BU 1.207,44 

LSBl43760712 Erneu. Beleuchtung/GR Bunnsackerweg BU 3.439,37 

LSBl43832136 Einbau von F30-Türen/SZ Sek. II Horn BU 280,00 

LSBl43940406 BBZ, Block A, Datennetz und Ganganlage BU 3.914,43 114.487,43 

LSBl43990556 Gefährdungsbeurteil. Aufzug/W.-Focke OS BU 933,35 

LSBl43990840 Gefährdungsbeurteil. Aufzug/W-Olbers-Sch BU 357,73 

LSBl43991313 Gefährdungsbeurteil. Aufzug/Schule Pfälz BU 309,40 

LSBl43991317 Gefährdungsbeurteil. Aufzug/SZ Koblenzer BU 2.691,26 

LSBl43992136 Gefährdungsbeurteil. Aufzug/Rhododendron BU 794,03 

LSBl44860303 SZ Alwin-Lonke-Straße, Dachsanierung BU 3.732,67 

LSBl44891111 GS Arbergen, Brandschutz BU 40.529,75 

LSBl45300466 Mängelbeseitigung/GR Auf den Heuen BU 33.047,47 

LSBl45440282 Entfernung Graffitis/SZ Obervieland BU 11.216,95 

LSBl45710429 GS Borchshöhe, TH, Mängelbeseitigung BU 89.894,72 

LSBl46500381 US Am Weidedamm, Schadstoffuntersuchung BU 92.090,92 

LSBl46550266 Blitzschutzanlagen, GSM-Altbau BU 1.059,25 

LSBl46550301 Blitzschutzanlagen, Schule Alter Postweg BU 902,79 

LSBl46550473 Blitzschutzanlagen, Schule Alter Postweg BU 2.863,45 
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LSBl46550562 Blitzschutzanlagen, GS Farge BU II 1.647,47 

LSBl46550810 Blitzschutzanlagen, M.-Curie-Schule BU II 1.248,69 

LSBl46550811 Blitzschutzanlagen, TH, M.-Curie-Schule BU II 690,72 

LSBl46550881 Blitzschutzanlagen,Schule Ellenerbrokweg BU II 354,14 

LSBl46551140 Blitzschutzanlagen, H.-Böse-Gymnasium BU II 1.605,82 

LSBl46551322 Blitzschutzanlagen, SZ Im Ellener Feld BU II 1.667,95 

LSBl46551323 Blitzschutzanlagen, SZ Im Ellener Feld BU II 1.013,93 

LSBl46551324 Blitzschutzanlagen, SZ Im Ellener Feld BU 872,16 

LSBl46551327 Blitzschutzanlagen, SZ Im Ellener Feld BU 1.163,05 

LSBl46941758 GS Aumund, Schmutzwasserleitungen BU 1.589,17 

LSBl47151411 OS Lerchenstraße, Alarmierung BU 11.606,56 

LSBl47151861 Alarmierung Kippenberg-Gymnasium BU 10.973,74 

LSBl47622116 Rekontaminierung Boden/ FÖZ Vegesacker St BU 152.375,76 

LSBl47741375 GS Marßel, Herrichtung für Hortgruppen BU 48.363,85 

LSBl47920555 GLT-Umstellung, OS W.-Focke BU 3.680,33 

LSBl47920751 GLT-Umstellung, ISS C.-Goerdeler-Str. BU 3.284,11 

LSBl47920918 GLT-Umstellung, Schule Fischerhuder Str. BU 452,82 

LSBl47921111 GLT-Umstellung, Schule Arbergen BU 2.541,13 

LSBl47921270 GLT-Umstellung, GS Karl-Lerbs-Straße BU 2.899,55 

LSBl47921313 GLT-Umstellung, GS Pfälzer Weg BU 2.710,01 

LSBl47921453 GLT-Umstellung, Tami-Oelfken-Schule BU 3.055,22 

LSBl47921492 GLT-Umstellung, Schule Stichnathstraße BU 396,57 

LSBl47921598 GLT-Umstellung, Schule Oderstraße BU 432,71 

LSBl47921641 GLT-Umstellung, Schule Osterhop BU 733,40 

LSBl47921726 GLT-Umstellung, Schule Rechtenfletherstr BU 500,73 

LSBl47921820 GLT-Umstellung, Schule Am Pulverberg BU 2.660,03 

LSBl47922733 GLT-Umstellung, GS West, Lissaer Str BU 1.927,80 

LSBl48790821 Schule Delfter Straße, Wasserschaden BU 134.978,78 

LSBl49122109 Wilhelm-Kaisen-Schule, Container BU 109.405,54 

LSBl49421784 Erneu. Kälteanlage/SZ Rübekamp BU 5.000,00 

LSBl49471753 GS St. Magnus, Dachsanierung, Turnhalle BU 11.040,22 

LSBl49481987 Instand. Fassade/Schulverbund Lesum BU 32.000,00 

LSBl49611296 ISS Gerh.-Rohlfs-Schule, San. Aussenwand BU 4.588,00 

LSBl49620825 Gymnasium Neustadt, San Verbindungstrakt BU 45.105,13 

LSBl49750289 San. Umkleide/Schule Alfred-Faust-Str. BU 137.600,00 

LSBl49771155 Fassadensanierung/Schule Mönchshof BU 30.500,00 

LSBl49890816 SZ Delfter Str., Heizkörperreparatur BU 4.642,29 
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LSSA0060 Carl-Goerdeler-Str,  9 Schulen Programm -810,06 0,00 -7.928,82 0,00

LSSA0061 Kippenberg Gymnasium, 9 Schulen Programm 507,37 0,00 0,00 0,00

LSSA0063 Gerhard-Rohlfs-Schulzentrum 0,00 0,00 0,00 481,95

LSSA0064 SZ Hamburger Straße 0,00 0,00 -13.005,38 0,00

LSSA0065 SZ Helsinkistr. San. 9-Schulen-Programm 0,00 0,00 2.499,00 0,00

LSSA0066 Schulzentrum Im Ellener Feld 0,00 0,00 0,00 803,25

LSSA0068 Schulzentrum Obervieland 46.716,41 0,00 0,00 0,00

LSSA0114 GR Karl-Lerbst-Str. 1/ 2. BA 0,00 15.294,77 0,00 0,00

LSSA0164 Gymn. Hermann-Böse-Str. 1-9/Abschnitt B -363,45 0,00 0,00 0,00

LSSA0196 SZ Obervieland, Dep. Th.-Billroth-Str. 0,00 1.419,19 0,00 0,00

LSSA0258 Schule Pürschweg, Sanierung -92,21 1.503,23 0,00 0,00

LSSA0259 Ersatzbau Mobilklassen/Parsevalstraße 96,26 0,00 0,00 0,00

LSSA0784 WC-Anl/Turnh.-Fenster  Schule Pulverberg 33,52 0,00 0,00 0,00

LSSA1023 Mobilersatzbau SZ Habenhausen 0,00 0,00 2.159,14 0,00

LSSA1024 Mobilersatzbau SZ Schaumburger Straße 0,00 3.110,33 0,00 -1.500,32

LSSB0003 Wilhelm-Kaisen-Schule, Sanierung 1.789,66 0,00 0,00 0,00

LSSB0023 PCB Sanierung/Gleimstraße 12, Hort, KTH 311,58 0,00 0,00 0,00

LSSB0109 Schule in der Vahr, Pav. B+C 0,00 0,00 -1.045,16 0,00

LSSB0129 SZ Philipp-Reis-Str., 2. BA, Sanierung -54.609,62 0,00 0,00 0,00

LSSB0213 Komplettsanierung/ SZ Ronzelenstraße -551,73 0,00 0,00 0,00

LSSB0702 Schule Freiliggrathstr,Umbau u Sanierung -39.144,25 -250,00 -2.996,69 0,00

LSSB1036 Grundschule Borgfeld, Gesamtsanierung -55.988,39 1.795,66 -309,81 2.753,23

LSSB1053 Komplettsanierung GS Ost/Walliser Str. 9.560.493,72 2.234.641,28 56.607,72 2.689,31

LSSB1056 SZ Helgolander Straße, Sanierung, 1. BA -153,12 -18,93 0,00 0,00

LSSB1057 SZ Alwin-Lonke-Str., Gesamtsanierung T4 -42,49 0,00 0,00 0,00

LSSB1187 Gesamtsanierung Schulzentrum Sandwehen 4.333,83 651,53 0,00 0,00

LSSB1255 Fassadensanierung/Koblenzer Str. 3.406.435,44 2.270.791,71 916,42 19.993,63

LSSB1396 GR Andernacher Str. GTS Anteil Sanierung 60.554,73 0,00 0,00 0,00

LSSC0002 SZ Ronzelenstraße, PCB-San., Südtrakt 1.743,28 0,00 0,00 2.421,65

LSSC0007 SZ Bergiusstraße, Fassadensanierung -2.071,96 0,00 0,00 0,00

LSSC0009 GR Am Lüssumer Ring, PCB-Sanierung 38.223,07 0,00 0,00 2.675,12

LSSC0010 GR, Landskronastr., PCB- Sanierung 5.236,53 0,00 0,00 0,00

LSSC0011 GR Robinsbalje, PCB Sanierung 102.989,70 -524,73 0,00 0,00

LSSC0032 GS Ph. Reis-Str., Wiederaufbau Turnhalle 370.783,92 0,00 0,00 0,00

LSSC0091 Sonderschule An der Gete, PCB-Sanierung 1.001.006,58 25.660,21 0,00 0,00

LSSC0164 Gymn. Hermann-Böse-Str., Abschnitt D -24.498,37 0,00 0,00 0,00

LSSC0702 GR Freiligrathstr 2 BA Aula, Turnhalle 86.615,40 -304,89 1.145,73 0,00

LSSC1051 GR Melanchthonstr., Gesamsanierung 90.825,32 997,96 0,00 0,00

LSSD0003 Berufsschule Grenzstr., PCB-Sanierung 389.907,46 6.929,04 6.388,58 0,00

LSSD0004 GR Stichnathstraße, PCB-Sanierung 22.698,61 4.142,78 0,00 0,00

LSSD0005 GR Alfred-Faust-Str, PCB Sanierung 382.147,70 -35,68 0,00 0,00

LSSD0006 Sonderschule Dudweilerstr. PCB Sanierung 63.675,19 0,00 0,00 0,00

LSSD0007 Sonderschule Bardowickstr. PCB Sanierung 21.410,45 0,00 0,00 0,00

LSSD0008 GR Horner Heerstr., PCB Sanierung 0,00 0,00 434,35 0,00

LSSD0009 Berufsschule Steffensweg,  PCB Sanierung 213.906,11 87.856,08 0,00 0,00

LSSD0011 GR Am Weidedamm, PCB Sanierung 4.118,00 0,00 0,00 0,00

LSSD0012 GR Baumschulenweg, PCB-Sanierung -7.424,00 0,00 0,00 0,00

LSSD0013 GR Rechtenflether Str., Fenstersanierung 5.433,04 0,00 0,00 0,00

LSSD0017 GR Nordstraße, Brandschutz 27.082,69 6.426,00 21.375,00 0,00

LSSD0018 GR In der Vahr, Sanierung, 3. BA 89.149,02 20.542,32 1.045,16 0,00

LSSD0020 SZ Sek I Obervieland Dep. San. 4 BA -4.034,36 -889,32 0,00 2.332,08

LSSD0023 SZ Helgolander Str., San. Bauteil B 46.235,64 -101,95 0,00 0,00

LSSD0024 GR Ph.-Reis-Str, San. Kästner Pavillon 82.512,32 0,00 0,00 0,00

LSSD0034 GR Parsevalstr. Sanierung Bogenbau 357.906,73 208.478,31 -5.093,65 0,00

LSSE0001 SZ Huchting, Sek. II, PCB Sanierung 12.584,24 0,00 0,00 0,00

LSSE0002 Berufsschule f.Hauswirtsc  PCB Sanierung 34.296,29 0,00 0,00 1.124,55

LSSE0003 SZ Utbremen, Sek. II, PCB Sanierung 84.644,56 0,00 3.972,21 0,00

LSSE0004 Berufsschule f.Großhandel  PCB Sanierung 127.490,42 3.578,49 0,00 768,74

LSSE0005 Sonderschule Am Oslebs.Park, PCB-San. 538.011,13 901.554,87 0,00 6.708,98

LSSE0006 SZ Ronzelenstr,PCB-San., W-Trakt 127.345,84 0,00 0,00 0,00

LSSE0006-1 SZ Ronzelenstr,PCB-San., W-Trakt 917.040,95 0,00 0,00 0,00

LSSE0007 Tami-Oelfken-Schule, PCB-San., Geb. B 140.960,93 0,00 0,00 0,00

LSSE0008 GR Robinsbalje PCB-San. Trakt B 548.571,57 73.488,19 0,00 0,00

LSSE0009 ISS Sandwehen, Dachsanierung 354.417,97 -42.290,24 0,00 0,00

LSSE0010 GR Arsten, Turnhalle Sanierung 7.576,17 0,00 0,00 0,00

LSSE0010-1 GR Arsten, Ersatzbau Umkleide 13.816,77 427.131,03 946,00 0,00

LSSE0014 SZ Lehmhorster Str., Bes. Unfallgefahr 36.322,77 0,00 0,00 0,00

LSSE0014-1 SZ Utbremen, Neugestaltung Chemielabore 0,00 89.000,00 0,00 0,00

LSSE0015 Turnhalle Fröbelstrasse, Sanierung 2.972,43 0,00 0,00 0,00

LSSE0018 GR Horner Heerstrasse, San. WC-Anlagen 232.805,38 120.814,60 0,00 0,00

LSSE0019 GR Mahndorf Sanierung WC-Anlagen 36.639,67 40.098,31 0,00 0,00

LSSE0020 GR Paul-Singer-Str., WC-Räume, Sanierung 244.417,74 111.505,51 0,00 0,00

LSSE0022 GS Buntentorsteinweg, Kanalsanierung 174.722,96 2.321,86 0,00 1.841,64

LSSE0023 GR Buntentorsteinweg, Brandschutz 214.325,06 318.401,70 5.236,46 0,00

LSSE0024 Schule Pürschweg, Sanierung WC-Anlagen 10.966,64 109.650,44 468.567,55 355.937,37

LSSE0025 GR Borchshöhe, Brandschutz 10.115,76 5.992,42 0,00 0,00

LSSE0028 Sportschule Stadtwerder, Turnhalle San. 307.056,07 13.176,03 -812,89 0,00

LSSE0032 Amtsgericht Bremen, San. , 4. BA 44.111,13 21.924,19 0,00 0,00

LSSE0077 Berufsschule Reiherstraße, Anteil San. 0,00 37.978,30 0,00 0,00

LSSF0001 GR Lessingstraße, Sanierung 589.627,91 249.816,50 4.251,07 0,00

LSSF0003 GR Mönchshof Brandschutz 2.043,50 79.615,98 11.827,46 0,00

LSSF0004 SZ Utbremen, Brandschutz 0,00 4.096,70 56.774,01 0,00

LSSF0005 GR Andernacher Straße, Sanierung 12.380,07 120.514,29 0,00 0,00

LSSF0006 GR Oberneuland Sicherheitsmängel Altbau 10.623,46 100.781,11 0,00 0,00

LSSF0007 Schulverbund  Lesum, Sanierung 76.500,17 1.116.807,70 857.758,03 116.291,74

LSSF0008 GR An der Gete Gesamtsanierung 87.196,58 821.284,04 496.945,28 22.565,44 Seite 1
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LSSF0009 SZ In den Sandwehen, Brandschutz 35.014,71 1.113.518,67 96.440,77 0,00

LSSF0010 SZ Sebaldsbrück, Sanierung, Fachklassen 42.918,06 463.340,69 920.443,60 24.903,89

LSSF0011 SZ Kurt-Schumacher-Allee, Brandschutz 4.270,30 184.936,78 34.323,77 18.694,73

LSSF0012 SZ Grenzstraße, Fassadensanierung 0,00 0,00 3.090,19 0,00

LSSF0013 GR In der Vahr, Sanierung 51.731,74 870.150,98 197.263,30 0,00

LSSF0014 Schule Ph.-Reis-Str., San. Gansberg Pav. 392.506,33 489.056,81 377,42 2.961,08

LSSF0015 GR Philipp-Reis-Str., Sanierung 11.073,78 -11.073,78 0,00 0,00

LSSF0017 GR Schmidtstraße, Mobilbauersatz 0,00 21.576,91 0,00 0,00

LSSF0018 Schule Am Pulverberg, Abbruch Mobilklass 15.101,47 16.296,18 444,88 0,00

LSSF0019 GR Mahndorf San. Wärmeerzeugungsanl. 163.202,09 66.086,32 0,00 0,00

LSSF0020 SZ Brokstraße, Heizungsanlage 142.119,48 82.348,67 0,00 0,00

LSSF0021 Schule Paul-Singer-Str., Heizung 140.912,70 74.784,00 0,00 0,00

LSSF0025 SZ Ronzelenstr., San. Musikbereich 425.211,52 897.296,85 24.649,73 0,00

LSSF0026 SZ Börderstraße, Sanierung 57.083,45 204.653,23 232.407,90 1.298.739,62

LSSF0027 SZ Huchting, PCB-Sanierung 4.684,72 39.769,81 0,00 0,00

LSSF0035 GR Witzlebenstrasse, Sanierung 2.210,79 350.313,14 671.110,33 58.461,93

LSSF0036 GR Freiligrathstrasse, Grundsanierung 130.066,88 354.765,59 18.898,03 0,00

LSSF0037 SZ Vorkampsweg, Brandschutz, Kiosk 35.313,21 54.045,28 10.117,05 0,00

LSSF0039 Berufsschule Reiherstraße, Trafostation 1.185,70 35.847,92 0,00 0,00

LSSF0042 Schule Auf der Hohwisch Umbau+Herricht. 585,51 677.630,76 233.125,99 3.811,44

LSSF0043 GR Halmerweg, Kostenschätzung f. San. 97.198,08 206.528,05 13.599,18 0,00

LSSF0049 SZ Lehmhorster Str., Gesamtsanierung 11.346,39 85.940,34 60.583,26 170.607,05

LSSF0050 GR Ellenerbrokweg Gesamtsanierung 0,00 31.001,22 39.230,76 1.250.015,28

LSSG0001 BV Schule Freiligrathstrasse, San. 3. BA 0,00 841.515,78 363.374,63 27.817,01

LSSG0002 SZ Kurt-Schumacher-Allee, NTW-Trakt 0,00 125.875,17 779.514,66 342.745,49

LSSG0003 SZ Grenzstrasse, Fassadensanierung 0,00 721.901,20 88.831,52 0,00

LSSG0004 GS Borchshöhe, Sanierung, 2. BA 0,00 233.635,46 1.404.603,35 485.311,98

LSSG0004-1 GS Borchshöhe, Sanierung, 2. BA, 2009 0,00 0,00 3.388,16 -3.388,16

LSSG0004-2 GS Borchshöhe, Sanierung, 2. BA, 2009 0,00 0,00 127.697,63 71.818,07

LSSG0005 GR Pürschweg, Sanierung, 2. BA/LSSE0024 0,00 46.636,48 1.139,65 0,00

LSSG0006 GS Glockenstraße, Geräteraumsicherung 0,00 5.105,88 101.452,92 0,00

LSSG00111 FÖZ Vegesacker Straße, Sanierung 0,00 0,00 0,00 0,00

LSSG0014 SZ Grenzstrasse, Fassadensanierung 0,00 520.484,59 871.835,48 9.487,41

LSSG0015 Mobilersatzprogramm, Planung, div. Stand 0,00 0,00 31.099,72 0,00

LSSG0020 Turnhalle am Grohner Schulhof, Sanierung 0,00 11.539,14 281.712,52 162.750,78

LSSG0021 SZ Alwin-Lonke-Strasse, Umnutzung f. BS 0,00 38.662,24 34.418,05 0,00

LSSG0023 Schulverbund Lesum, Steinkamp, NTW 0,00 0,00 204.260,63 323.531,62

LSSG00233 BSA Marßel, Umbau, Anbau, Sanierung 0,00 0,00 121.662,60 55.678,47

LSSG0025 GS Halmerweg, Sanierung Pavillon 3, 1 BA 0,00 0,00 25.323,06 272.907,35

LSSG0026 GS Andernacher Straße, Sanierung 0,00 12.421,10 36.726,71 110.220,69

LSSG0027 Albert-Einstei-Schule, San. Aussenanl. 0,00 253.802,91 1.465,36 1.948,92

LSSG0028 GR Seehausen Machbarkeitsstudie 0,00 181,06 1,27 -182,33

LSSG0030 Tami-Oelfken-Schule, Behindertenger. Umb 0,00 63.309,69 177.608,62 -14.299,42

LSSG0031 GS Osterholz, Mobilersatzprogramm, Umbau 0,00 2.347,13 365.040,40 936.823,30

LSSG0036 Wilhelm-Olbers-Schule, Mobilersatzbau 0,00 15.414,74 16.814,10 375.887,00

LSSG0037 SZ Lerchenstraße, San. NTW, 1. BA 0,00 0,00 154.439,23 16.192,99

LSSG0038 GR Oberneuland, Gesamtsanierung 0,00 11.866,31 2.010,24 0,00

LSSG1000 SZ Habenhausen, Tragwerkuntersuchung 0,00 6.350,49 44.779,03 3.799,40

LSSG1001 GS Seehausen, Untersuchung Tragwerk 0,00 597,98 1.130,77 0,00

LSSG1002 GS Auf den Heuen, Unters Fassadenplatten 0,00 2.105,62 484,35 1.765,99

LSSG1003 Sporthalle Kirchhuchting/San. nach TRAWU 0,00 0,00 5.699,12 0,00

LSSG2001 Schule Louis-Seegelken-Str. Brandschutz 0,00 86.070,26 0,00 0,00

LSSH0001 Sanierung Turnhalle SZ Sek I Lerchenstr. 0,00 9.644,41 143.826,66 812.212,20

LSSH0002 SZ Lerchenstraße, San. NTW, 2. BA 0,00 0,00 27.058,02 -27.058,02

LSSH0003 Gymn. Hermann-Böse-Str., San. NTW -Räume 0,00 0,00 24.161,41 0,00

LSSH0006 GR Freiligrathstraße San. Außenanlagen 0,00 0,00 280.432,24 12.670,00

LSSH0007 SZ Alwin-Lonke-Str., Grundsanierung 0,00 0,00 6.474,87 660.900,29

LSSH0009 GS An der Gete, Sanierung Turnhalle 3 BA 0,00 0,00 13.397,71 596.193,00

LSSH0010 Landesinstitut für Schule, Brandschutz 0,00 0,00 83.060,68 654.768,77

LSSH0013 GS Lessingstr., Sanierung Sanitär 0,00 0,00 0,00 47.659,57

LSSH0014 GS St. Magnus, Grundsanierung 0,00 0,00 33.740,78 5.585,11

LSSH0017 GS Schönebeck, Sanierung der Turnhalle 0,00 0,00 54.338,55 765.235,38

LSSH0019 SZ In den Sandwehen,Brandschutzsanierung 0,00 0,00 234.833,06 992.920,22

LSSH00199 SZ Walle, Sanierung NW Bereich 0,00 0,00 7.553,14 68.540,22

LSSH0024 GS Witzlebenstraße, Sanierung, 2. BA 0,00 0,00 116.367,28 702.425,81

LSSH0027 GS Fischerhuder Str., Brandschutz 0,00 0,00 20.241,69 65.797,48

LSSH0028 SZ Blumenthal, Brandschutz, Sanierung 0,00 0,00 0,00 37.075,75

LSSH0029 ISS Pestalozzisstr., Umbau und Sanierung 0,00 0,00 54.846,37 -39.182,02

LSSH0033 Stadtteilschule Leibnizplatz, Sanierung 0,00 0,00 107.069,41 -35.532,27

LSSH0037 Wilhelm-Kaisen-Schule, Sanierung 0,00 0,00 16.681,67 166.152,71

LSSH0040 GR Stader Straße Sanierung Brandschutz 0,00 0,00 24.785,59 337.404,34

LSSH0042 GS Augsburger Straße, Gesamtsanierung 0,00 0,00 22.869,42 32.322,35

LSSH0046 GR Arsten Umbau+Sanierung (LSSI0015) 0,00 0,00 2.797,22 -2.797,22

LSSH0047 Gymn. H.-Böse-Str., Kellersanierung 0,00 0,00 36.172,50 346.140,71

LSSH0051 GS Bürgerm. Schmidt, Turnhalle, LSHQ2025 0,00 0,00 0,00 8.683,63

LSSH0052 GS Farge, Turnhalle, Sanierung LSHQ2026 0,00 0,00 0,00 5.758,61

LSSH0053 SV Lesum, Erneu. Beleuchtung LSHQ2040-1 0,00 0,00 10.013,99 5.682,84

LSSH0054 GS Oberneuland, Machbarkeitsstudie 0,00 0,00 27.105,25 10.181,30

LSSH0055 GS Horner Heerstr., Fernster -u. Fassade 0,00 0,00 13.675,36 500.220,44

LSSH0056 Fassadensan. GS Düsseldorfer LSQH2014 0,00 0,00 0,00 27.842,16

LSSH0057 GS Rönnebeck, Turnhalle, San. LSQH2027 0,00 0,00 0,00 7.208,81

LSSH0058 GS Tami-Oelfken, Turnhalle, San.LSQH2028 0,00 0,00 0,00 3.860,63

LSSH0059 SZ Helsinkistr., Turnhalle, Sanierung 0,00 0,00 0,00 34.670,88

LSSH1001 GS Carl-Schurz-Str., Fenstereinbau 0,00 0,00 108.003,05 0,00

LSSH1002 Sporthalle Hohweg, statische Prüfung 0,00 0,00 0,00 10.289,41

LSSH1004 Theodor-Billroth-Str., Turnhalle,Dachsan 0,00 0,00 87.601,33 9.367,04

LSSH1005 SZ Sek. II Huchting Erneuerung Dach 0,00 0,00 300.545,40 171.783,98

LSSH2004 SZ Habenhausen, Brandschutz 0,00 0,00 5.630,52 3.107,52 Seite 2
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LSSH2005 BS Reiherstr., Rettungsweg im Altbau 0,00 0,00 0,00 3.315,55

LSSH2007 GS Oderstraße, Brandschutz 0,00 0,00 0,00 69.486,41

LSSH2008 GS Admiralstraße, Fluchtwege 0,00 0,00 0,00 982,87

LSSH2009 Louis-Segelken-Str., Brandschutz 0,00 0,00 1.494,80 195.121,73

LSSH2010 SZ Budjadinger Straße San. Brandschutz 0,00 0,00 101.520,77 700.035,19

LSSH2011 GR+SO Alfred-Faust-Straße 0,00 0,00 2.692,21 0,00

LSSH2014 GS Düsseldorfer Str., Brandschutz 0,00 0,00 0,00 137.467,42

LSSH2015 GS Uphuser Straße, 2. Rettungsweg 0,00 0,00 2.745,18 28.185,14

LSSH2016 Schule Pastorenweg, Brandschutzsanierung 0,00 0,00 0,00 5.363,82

LSSH2018 GS Wigmodistr., Rettungswege 0,00 0,00 0,00 2.332,63

LSSH2020 Gerhard-Rohlfs-Schule, Brandschutzsan. 0,00 0,00 0,00 37.972,89

LSSH3879 GS St. Magnus, Herrichtung HM Wohnung 0,00 0,00 11,00 20.928,18

LSSI0001 GS Seehausen, Ersatzbau Schulleitergebäu 0,00 0,00 0,00 31.307,95

LSSI0007 Hermann-Böse-Gymnasium, Akustik San. 0,00 0,00 0,00 12.092,84

LSSI0011 Schule Grenzstraße Feuerwehrzufahrt 0,00 0,00 0,00 246.304,56

LSSI0012 GS St. Magnus, Kellersanierung 0,00 0,00 0,00 135.129,73

LSSI0013 SZ Horn, Gesamtsanierung 0,00 0,00 0,00 24.995,37

LSSI0015 GR Arsten Umbau+Sanierung 0,00 0,00 0,00 216.712,47

LSSI0018 SZ Helgolander Str., Brandschutz 0,00 0,00 0,00 21.396,62

LSSI2000-4 SZ Walle, Rettungswege 0,00 0,00 0,00 14.644,21

LSSI2001 Hermann-Böse-Gymnasium, Brandschutz 0,00 0,00 0,00 85.137,73

23.058.416,32 18.933.638,98 11.742.023,84 15.533.904,88
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